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„Un popor fără cultură este un 
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Joi, venim  
în Ţiglina I

„Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului 
pentru a afla direct de la ci-
titori care sunt problemele 
cu care se confruntă. Astfel, 
joi, 25 august, între orele 
9,00 şi 9,30, vă aşteptăm în 
faţa chioşcului nostru de pe 
strada Saturn, vizavi de pia-
ţa din Ţiglina I, să ne spuneţi 
ce vă nemulţumeşte şi să le 
sugeraţi autorităţilor ce tre-
buie făcut în cartier.

A fi ministru tehnocrat într-o ţară administrată 
politic e cam ca în cazul grădinarilor pe care 
mănăstirile de măicuţe medievale erau obligate 

să-i angajeze. Normal, unul surd şi mut stârnea mai mul‑
tă încredere pofticioaselor, cum povestea Boccaccio, ca 
într-o notă de tabloid; dar s-a dovedit că „mutul”, intrat 
în… politica măicuţelor, n-a rămas mut până la capăt.

Tot aşa, se tot vorbeşte şi despre aşteptatul drob 
de sare al trecerii „în sfârşit” la cele politice a premi‑
erului tehnocrat şi alor săi. Chestie alimentată acum 
şi de sincerităţile ministrului Fondurilor Europene, 
care a mărturisit presei că „se ia în calcul o aseme‑
nea decizie”, doar că depinde de premier. Asta, ca 
să ne obişnuim cu ideea şi să poată aprecia reacţiile 
scenei politice? Cioloş „şi alţi tehnocraţi” cu profe‑
siuni, nu-i aşa, liberale, ar putea cică intra pe lista 
PNL la apropiatele alegeri parlamentare.

Trecerea la politică a unora bine primiţi de ro‑
mâni tocmai ca specialişti aminteşte parcă şi bunul obicei 
al „turciţilor”, când până şi unii călugări prinşi robi îşi 
schimbau religia, ajungeau „renegaţi”, pentru că, ştiind 
carte, puteau apoi deveni liberi şi chiar avansa în func‑
ţii mari, precum nişte  tehnocraţi sadea deveniţi sin‑
ceri membri de partid. Nobili din ţări-satelit Imperiului 
Otoman, dar chiar şi francezi sau britanici, ajungeau să‑şi 
schimbe numele pe turceşte. Prinţul Grigore Sturza, fiul 

mare al domnitorului care a făcut Galaţiului porto-fran‑
co, poreclit în Moldova „beizadea viţel”, om cu studii 
la Paris şi Berlin, ajungea general… turc în Războiul 
Crimeii, luptând sub numele de Muhlis Paşa. Vestitul pi‑
rat Barbarossa - Baba Aruj, născut în insula Lesbos din 
mamă creştină, prăda pe vremea piraţilor din Caraibe. 
Islandezul Jan Janszoon devenea Murat Reis, englezul 

John Ward ajungea Yusuf Reis, întorcându-se, în atacurile 
lor, şi împotriva fostelor patrii. O tăiere împrejur poate fi 
nesinceră, dar benefică; o funcţie politică este mai uşoară 
şi mai sigură decât una tehnocrată, nu?

Ministrul Fondurilor Europene este deci dispus să se 
lepede de… satana tehnocrată, dar el ar fi putut fi o piesă 
importantă pentru o echipă politică Cioloş doar în măsu‑
ra în care şi reuşea să atragă fonduri europene mai multe 

decât alţii. Or, n-a putut decât să… promită că „o să” 
atragă peste trei miliarde de euro pentru acest an, când 
mai sunt numai cinci luni din el! Aleşii PSD n-au scăpat 
deci ocazia să atace, vorbind despre „un grad de absorb‑
ţie egal cu zero”. Ministrul s-a apărat… făcând însă o 
gafă, de data aceasta politică, recunoscând că sumele 
prognozate vor proveni în cea mai mare parte tocmai din 

închiderea Programelor 2007-2013. Adică, înce‑
pute pe vremea lui Tăriceanu (cam un anişor de 
mandat), Boc şi Ponta…

Cu aer electoral, Guverul tocmai a mărit, cam 
cu o treime, şi fondurile de stat pentru stimularea 
investiţiilor cu impact major în economie. Doar  
nouă investiţii, ce-i drept mari, au beneficiat deja 
în sesiunea trecută de fonduri, dar s-au creat peste 
3.000 de locuri de muncă. Pică bine şi electoral!

Deocamdată, însă, Cioloş tace chitic. O fi ca-n 
poezia lui Topârceanu, despre divorţul „sigur” al 

lui Mişu Şt. Popescu? Într-o lume cât de cât normală, 
în care, când ajung, prin rotaţie, la putere, partidele de 
dreapta adună fonduri şi creează noi capacităţi, iar cele 
de stânga asigură o mai bună protecţie socială, cheltu‑
ind în voie, Guvernul tehno-Cioloş ar fi de stânga. Dar, 
intrând în PNL, ne-ar strânge cureaua… Te pomeneşti 
că, la fel ca-n Topârceanu, „madam Popescu nu mai dă 
divorţ”? 

Sunt tehnocrat, 
dar mă tratez
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Ce cred liderii elevilor şi profesorii

Statutul elevului 
şi teama 

de „revoluţii”

De la CJ, pe masa de operaţie

Doctorul Bacalbaşa, 
imobilizat 

trei săptămâni la pat
Eveniment/3

Bacalaureat 2016, sesiunea a doua

Subiecte mai grele 
decât la examenul 

din iulie
Eveniment/3

Derapaj 
pe linia de tramvai

A ajuns 
cu motocicleta 
în stâlp
La Valea Mărului

A intrat cu căruţa 
într-un microbuz

Juridic/4
La Drăguşeni

Arestaţi 
pentru contrabandă 
cu arme

Sport/6
Povestea 
debutului olimpic

Andreea Arsine, 
despre cursa 
vieţii sale
Volei

Arcada 
şi-a conturat 
lotul de jucători

Observator/12
Soluţiile Asociaţiei 
„Galaţi, oraşul meu”

Cum rezolvăm 
problema locurilor 
de parcare? 

Arestat şi trimis în judecată

Inginer acuzat 
că şi-a omorât copilul 

pentru că plângea

Juridic/4

Adresă de e-mail 
creată de Primărie

Unde puteţi 
reclama 
„unda verde”

Primăria municipiului Galaţi 
a pus la dispoziţia cetăţenilor o 
adresă de e-mail dedicată no-
ului sistemul inteligent de se-
maforizare, unde se pot trimite 
sesizări şi propuneri.

Eveniment/3
Astăzi

Apa rece, 
sistată în mai 
multe cartiere

Zeci de gălăţeni, care locu-
iesc în I. C. Frimu şi Micro 17, nu 
vor beneficia astăzi de apă rece, 
timp de câteva ore, din cauza 
unor lucrări ce se vor desfăşura 
în zonele respective.

Eveniment/2

[ În urma 
cercetărilor, 
procurorii susţin că 
bebeluşul de doar 
două luni a fost 
ucis chiar de tatăl 
său [ Deranjat 
peste măsură de 
plânsetul micuţului, 
se pare că bărbatul 
l-ar fi lovit pe cel 
mic în cap

[ Cadrelor didactice nu le surâde ideea că li s-a dat 
elevilor liber la proteste

Medicină/5

Anunţat, iniţial, abia în luna octombrie

Vaccinul hexavalent 
ar putea ajunge 

mai devreme la Galaţi

Acţiunea „Blocada”

30 de şoferi gălăţeni 
au rămas fără 
carnetul de conducere
Eveniment/3
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După cinci ani de la 
promulgarea Legii 
Educaţiei Naţionale şi 

după un an în care reprezentan-
ţii Consiliului Naţional al Elevilor 
(CNE) şi ai Ministerului Educaţiei 
Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice 
(MENCŞ) au stat la masa nego-
cierilor, a fost aprobat „Statutul 
elevului”.

Receptivitatea oficialilor este 
privită de elevi, dar şi de cei mai 
mulţi dintre profesori, ca un 
progres în domeniul educaţiei. 
Scepticismul cadrelor didacti-
ce intervine, totuşi, la capitolul 
„aplicarea Statutului elevului”, în 
special când este vorba despre 
noile drepturi ale elevilor, pre-
cum cel la protest, la folosirea te-
lefonului mobil în timpul orelor 
sau la evaluarea competenţelor 
profesorilor.

„Ce facem când elevii 
abuzează de un drept?”

Câţiva dintre profesorii gălă-
ţeni cu care am discutat, atât din 
mediul rural, cât şi urban, salută 
cu interes „Statutul elevului”, 
considerând, în acelaşi timp, că 
multe articole emise recent erau 
puse în practică şi înainte de 
aprobarea documentului.

 „Personal, nu mă deranjează 
acest statut. Problema este ce 
putem noi, profesorii, să facem, 
când ei încalcă anumite norme. 
Dacă elevul abuzează de un anu-
mit drept, cum este cel cu telefo-
nul. Eu, personal, sunt împotriva 
utilizării telefonului în clasă. Se 
întâmplă des să se folosească 
telefonul în timpul lecţiilor, nu în 
scopuri didactice. Elevii fac presi-
uni enorme pentru chestia cu  te-
lefoanele şi nu-i înţeleg. Dacă e o 
urgenţă, atunci este altă discuţie. 
Dar, în mod sigur, ei vor abuza 
şi nu este nicio posibilitate de 
a-i controla”, a menţionat Sorin 
Langu, profesor la CNVA.

 Un alt cadru didactic, însă, 
are o altă părere vizavi de acest 
subiect. „Nu mi se pare normal 
să interzici complet telefonul în 
şcoală. Eu sunt unul dintre pro-
fesorii care se foloseşte de asta. 
Eu nu văd telefonul ca pe un im-
pediment la ora mea, ci ca pe o 
oportunitate. Trebuie bine defi-
nite situaţiile în care elevul poate 
folosi telefonul”, ne-a transmis 
Doru Căstăian, profesor la Liceul 
de Arte „D. Cuclin”.

 Totodată, inspectorul şcolar 
general-adjunct, Pompilia Chifu, 
ne-a declarat că, deşi, potrivit 
statului, profesorul nu are voie să 
confişte lucrurile elevilor, aceştia 
„au alte modalităţi de a-i sancţi-
ona, conform regulamentului de 
ordine interioară al instituţiei de 
învăţământ.”

Colaborare între profesori  
şi elevi

„Statutul elevului” trezeşte 
şi anumite semne de întrebare. 
„Peste tot în lume, în învăţământ 
este un proces de colaborare 
între profesori şi elevi. Singurul 
meu dubiu este legat de fap-
tul că foarte multe idei bune, în 
momentul în care au fost puse în 
aplicare, s-au dovedit a fi altceva. 

Sper să existe o deschidere din 
partea profesorilor, iar elevii să 
nu profite pentru răfuieli perso-
nale”, a adăugat profesorul Doru 
Căstăian.

 Şi în instituţiile de învăţă-
mânt gălăţene din mediul rural 
se analizează proaspătul docu-
ment. „Elevii oricum aveau multe 
dintre acele drepturi. Poate că 
sunt prea multe drepturi şi prea 
puţine obligaţii, iar elevii, de obi-
cei, pun accentul mai mult pe 
drepturi”, ne-a transmis Marinela 
Hagiu, profesoară la şcoala din 
comuna Măstăcani.

 În ceea ce priveşte respecta-
rea „Statutului elevului”, inspec-
torul şcolar general-adjunct, 
Pompilia Chifu, ne-a declarat că 
instituţia pe care o reprezintă 
trebuie să monitorizeze aplicarea 

documentului chiar de la începu-
tul anului şcolar. „Sunt controale-
le tematice prin care vom vedea 
dacă se respectă acest statut”, a 
concluzionat inspectoarea.

„Siguranţa elevilor, mai presus 
decât bunăstarea”

Reprezentaţii elevilor din ju-
deţul Galaţi susţin că s-a lucrat 
foarte mult la acest proiect, care, 
iniţial, nu era decât un vis. „Este 
una dintre cele mai importante 
realizări sau chiar cea mai impor-
tantă. De ce? Pentru că elevul va 
putea dispune de anumite drep-
turi şi beneficii. E o importantă re-
alizare, deoarece, chiar dacă am 
primit multe răspunsuri negative 
din partea ministerului, într-un 
final, am reuşit să ne atingem 

scopul”, ne-a transmis Emilian 
Sîrghi, preşedintele Consiliului 
Judeţean al Elevilor din Galaţi.

 În acelaşi timp, fostul vicepre-
şedinte al Consiliului Judeţean 
al Elevilor din Galaţi, Andrei 
Mihăiţă Petică, declară: „Acest 
proiect a pornit ca un vis pen-
tru noi. S-a realizat un lucru fără 
precedent pentru elevi. Mulţi au 
considerat că acest statut ne va 
da o superputere, dar totul vine 
şi cu anumite responsabilităţi. 
Cel mai interesant lucru este că 
elevii au dreptul să protesteze, 
în mod oficial şi legal. Aşa cum 
profesorii au fost în grevă japo-
neză şi noi avem dreptul să ne 
punem o bandană albă la braţ 
şi să protestăm pentru anumi-
te nedreptăţi. Sunt licee în care 
profesorii sunt mai preocupaţi 
de siguranţa elevilor, decât de 
bunăstarea lor. Eu am reprezen-
tat cele cinci licee din Tecuci, 
timp de patru ani. Siguranţa ele-
vilor este mai presus decât orice, 
ei trăiesc ca într-o închisoare. Nu 
au voie să iasă din liceu, decât cu 
avizul directorului, care se obţine 
foarte greu. Putem protesta pen-
tru transparenţa deciziilor luate 
în liceu. De foarte multe ori, ne 
trezim cu anunţuri ale consiliilor 
profesionale sau de administra-
ţie şi noi nu ştim despre ce se dis-
cută acolo”, a menţionat Andrei 
Mihăiţă Petică.

Cu sau fără proteste în şcoli?

Potrivit Statutului, elevii au 
dreptul să protesteze, dar fără 
perturbarea orelor de curs. 
Totuşi, nu toate cadrele didactice 
susţin această practică. „Eu cred 
că elevii nu ar trebui să proteste-
ze, având în vedere că sunt mi-
nori. În privinţa celorlalte drep-
turi, sunt îndreptăţiţi”, ne-a spus 
inspectoarea Pompilia Chifu.

 Un alt profesor, însă, susţine 
că ar trebui definite foarte bine 
situaţiile care ar putea fi generat 
un protest. „Şi dreptul acesta ar 
fi în regulă, în măsura în care ar 
exista anumite reguli. Atât timp 
cât lucrul acesta rămâne în aer şi 
orice poate genera un protest, nu 
ştiu dacă va fi bine. Ambele situa-
ţii au dat excese în lume: şi atunci 
când elevul nu a avut dreptul de 
a protesta, şi când dreptul aces-
ta era prea extins”, ne-a transmis 
profesorul Doru Căstăian.

Ruxandra Podlisnic

Ce cred liderii elevilor şi profesorii

Statutul elevului 
şi teama de „revoluţii”

[ Cadrelor didactice nu le surâde ideea că li s-a dat elevilor liber la proteste

A mai căzut 
o stea
S-a stins din 
viaţă actorul 
Marin Moraru

Actorul Marin Moraru 
s-a stins din viaţă dumini-
că, 21 august, la ora 17,30, 
la Spitalul Elias, la vârsta 
de 79 de ani. Îndrăgitul 
actor era internat din 
data de 10 august.

Zecile de filme memo-
rabile şi sutele de piese 
jucate pe marile scene 
ale țării îl vor menţine viu 
în memoria românilor. 
”Haiducii” a fost primul 
film în care a jucat, alături 
de o distribuţie de ex-
cepţie: Ion Besoiu, Toma 
Caragiu, Amza Pellea şi 
Colea Răutu. Rolurile im-
portante din filmele re-
gizate de Manole Marcus 
(”Actorul şi sălbaticii”), 
Dan Piţa (”Concurs”, 
”Faleze de nisip”, ”Filip 
cel bun”), Mircea Drăgan 
(”Chiriţa în Iaşi”) sau 
Horea Popescu (”Cuibul 
de viespi”) i-au adus po-
pularitatea în România 
anilor ‚70 - ‚80.

Pe scena Teatrului 
Naţional, Marin Moraru 
a avut nenumărate ro-
luri. Printre cele mai 
importante au fost: 
Doctorul - „Egoistul” 
de Jean Anouilh, regia 
Radu Beligan (din 2006), 
Ştefănescu - „Ultima oră” 
de Mihail Sebastian, regia 
Anca Ovanez Doroşenco, 
2003, Popa Prună - „Crimă 
pentru pământ” după 
Dinu Săraru, regia Grigore 
Gonţa, 2002, Take - „Take, 
Ianke şi Cadîr” de Victor 
Ioan Popa, regia Grigore 
Gonţa, 2001, Kostiliov 
- „Azilul de noapte” de 
Maxim Gorki, regia Ion 
Cojar, 1998, Estragon - 
„Aşteptându-l pe Godot” 
de Samuel Beckett, re-
gia Grigore Gonţa, 1980, 
Tache Farfuridi - „O scri-
soare pierdută” de I.L. 
Caragiale, regia Radu 
Beligan, 1979, Max - 
„Generoasa Fundaţie” de 
Antonio Buero Vallejo, 
regia Horea Popescu, 
1978, Ianache Duduleanu 
- „Gaiţele” de Alexandru 
Kiriţescu, regia Horea 
Popescu, 1977, Cezar Rapf 
- „Romulus cel Mare” de 
Friedrich Dürrenmatt, re-
gia Sanda Manu, 1977.

Valentin Chiţu

Minor internat în spital
Biciclist accidentat de maşină

Un bărbat de 32 de ani din comuna Matca, în timp ce-şi conducea 
autoturismul pe raza localităţii, a surprins şi accidentat un minor de 11 
ani, care se deplasa pe bicicletă. În urma impactului, minorul a suferit 
mai multe răni, fiind necesară internarea acestuia în spital, pentru a 
primi îngrijiri medicale. Poliţiştii au întocmit dosar de cercetare pena-
lă sub aspectul săvârşirii infracţiunii de vătămare corporală din culpă.

Teodora Miron

1 franc elveţian 4,1015

1 EURO 4,4610

1 liră sterlină 5,1752

1 leu moldovenesc 0,1993

1 dolar SUA 3,9492

1 gram AUR 169,3513

Pisica neagră aduce 
bucurie în casă

Campania demarată de „Viaţa 
liberă”, numită „Adoptă un su-
flet”, continuă cu povestea unei 
pisicuţe mari cât două palme. 
Mititica a fost găsită acum trei 
săptămâni, mai mult moartă de-
cât vie, leşinată de cald, foame 
şi sete, aruncată în boscheţi ca 
un ambalaj de plastic. Potrivit 
celei care a găsit-o şi îngrijit-o în 
ultimele săptămâni, pisicuţa are 
două luni, este zgubilitică, plină 
de viaţă şi are extrem de multă 
dragoste de dăruit. A fost depa-
razitată intern şi extern, mănân-
că orice, de la bobiţe la mâncare 
umedă şi îşi face nevoile doar 
în litieră. Aşadar, dacă vă doriţi 
un suflet mic în casă, o puteţi 
contacta pe facebook pe Sofia 
Huzum Ioan, actuala deţinătoare 
a pisicuţei. „Nu o dau pentru că 
vreau să scap de ea, ci  pentru că 
sunt depăşită. Mai am un câine şi 
patru pisici în casă şi, deşi pentru 
unii nu e mult, pentru mine este, 
fiind depăşită şi ca timp, şi ca spa-
ţiu. Vreau pentru pisicuţă un loc 
bun, o familie iubitoare şi care să 

îi poată acorda multă atenţie”, ex-
plică Sofia Huzum Ioan. Pisicuţa 
este disponibilă pentru adopţie 
şi pe pagina de facebook a celor 
de la „Help Lăbuş”.

Florin Răvdan

Adresă de e-mail creată de Primărie

Unde puteţi reclama „unda verde”

În loc de „undă verde”, sema-
foarele inteligente aduc, deo-
camdată, multă undă roşie, nervi 
şi aşteptare în trafic. Nemulţumit 
de modul în care funcţionea-
ză sistemul de management al 
traficului este şi primarul Ionuţ 
Pucheanu, care încă mai speră că 
lucrurile se vor îmbunătăţi: „Cred 
că într-o oarecare măsură mă 
înscriu în corul gălăţenilor mai 
mult sau mai puţin nemulţumiţi 

de unda verde. Partea automată 
încă nu e sută la sută operaţiona-
lă, încă se fac reglaje. Să sperăm 
că, în maximum o lună de zile, 
lucrurile se vor îmbunătăţi foar-
te mult şi vom avea undă verde 
aşa cum trebuie. E un sistem 
care ar trebui să se corecteze în 
permanenţă, să fie interactiv. Ca 
simplu cetăţean, pot spune că 
sunt prea multe semafoare! Sunt 
zone în care avem câte trei într-o 

sută de metri - Poliţia Judeţeană, 
Trei Star, unde există o cascadă 
de semafoare”, a declarat edilul 
oraşului.

Pentru îmbunătăţirea din 
mers a sistemului, Primăria mu-
nicipiului Galaţi a anunţat pe 
Facebook că pune la dispoziţia 
cetăţenilor o adresă de e-mail 
dedicată noului sistem inteligent 
de semaforizare: trafic@primaria.
galati.ro. „Pe această adresă se 
pot trimite sesizări şi propuneri 
care pot aduce îmbunătăţiri sau 
modificări, unde este cazul, aces-
tui sistem”, precizează municipa-
litatea.

Există, însă, şi o alternativă, 
deloc dorită. „În cazul mai puţin 
plăcut, în care sistemul acesta 
nu-şi va arăta fiabilitatea, şi plus-
valoarea pe care o aşteptăm, nu 
vom avea altă soluţie decât să 
trecem pe galben intermitent şi 
să revenim la sistemul pe care 
l-am avut până acum şi vom fo-
losi doar partea de monitorizare 
video. Vom fi, din păcate, în faţa 
unui proiect nefezabil”, a decla-
rat primarul Ionuţ Pucheanu.

Text şi foto:
Anca Melinte

Aniversare
Dumitru 
Tiutiuca - 75

În ziua de 23 august 
1941, se năştea, în co-
muna Bărăganul, Brăila, 
Dumitru Tiutiuca. Şcolit 
la Iaşi (Facultatea de 
Filologie a Universităţii 
„Al. I. Cuza”), a lucrat în 
învăţământul superior 
din Galaţi încă de la ab-
solvirea facultăţii (1964), 
începând cu prima treap-
tă, de preparator, până la 
cea de profesor universi-
tar. Este doctor în filolo-
gie, iar ca scriitor s-a spe-
cializat în teorie, istorie şi 
critică literară.

În prezent activea-
ză în Filiala Sud-Est a 
Uniunii Scriitorilor din 
România. Debutează edi-
torial la „Junimea”, Iaşi, 
(1979) cu cartea „Eseul. 
Personalitatea unui gen”. 
În câteva scrieri se ocu-
pă de creaţia eminesci-
ană: „Mihai Eminescu. 
Creativitate şi ideal” 
(„Junimea”, 1984), „Mihai 
Eminescu. Cumpănirea 
întru Archaeus” (Ed. Porto 
Franco, 1993), „Mihai 
Eminescu. Prolegomene”, 
(Ed. Evrika, Brăila, 2000), 
„Ontologia eminesciană” 
(Ed. Fundaţiei universi-
tare „Dunărea de Jos”, 
2002), „Gândirea creş-
tină arheică eminescia-
nă” (Ed. Fundaţia Cartea 
Românească, Craiova, 
2016). Am numărat pe 
ultima copertă a cărţii 
amintite imediat anterior 
vreo 20 de titluri ale căr-
ţilor sale. La care adaug 
„Insomnii pentru week-
end”, o splendidă cule-
gere de eseuri, dedicate 
publicului larg, nu doar 
celor avizaţi, volum apă-
rut la Editura „Axis Libri”, 
în 2012. Este prezent cu 
studii şi articole de spe-
cialitate în publicaţii de 
profil. La cărţile sale s-au 
referit critici literari im-
portanţi, pentru activi-
tatea sa literară primind 
numeroase premii.

În încheiere, un fapt 
(de istorie literară locală, 
cumva): la finele anilor 
’70 şi începutul anilor ’80 
(din secolul trecut, evi-
dent), scriitorul Dumitru 
Tiutiuca a condus Salonul 
Literar al Universităţii. În 
această perioadă au fost 
prezente la Galaţi, la stă-
ruinţa sa, multe persona-
lităţi literare şi culturale 
din ţară, care au cunoscut 
starea fenomenului lite-
rar de la Dunărea de Jos 
şi s-au întâlnit, desigur, cu 
scriitorii locului, lucru be-
nefic de ambele părţi.

Acestea fiind spuse, să 
ne bucurăm că scriitorul 
Dumitru Tiutiuca împli-
neşte trei sferturi de veac 
(!) şi să-i urăm, în numele 
scriitorilor, al publicişti-
lor şi al prietenilor săi: La 
mulţi şi rodnici ani!

 Dan Plăeşu

În trafic
Regulile 
de circulaţie 
sunt şi pentru 
biciclişti

Un tânăr de 29 ani 
din Galaţi, în timp ce se 
deplasa cu bicicleta pe 
strada Saturn, pe contra-
sens, nu a acordat, la o 
intersecţie, prioritate de 
trecere unui autoturism 
condus regulamentar de 
un bărbat de 48 ani din 
Galaţi. Gestul nu a rămas 
fără urmări, biciclistul 
intrând în coliziune cu 
autoturismul. În urma 
evenimentului, biciclistul 
a suferit răni superficiale, 
nefiind necesară inter-
narea acestuia în spital. 
Poliţiştii Biroului Rutier 
Galaţi au întocmit dosar 
de cercetare penală, sub 
aspectul săvârşirii infrac-
ţiunii de vătămare corpo-
rală din culpă.

Teodora Miron

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

22 august
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Astăzi
Apa rece, 
sistată în mai 
multe cartiere

Zeci de gălăţeni, care 
locuiesc în cartierele I. C. 
Frimu şi Micro 17, nu vor 
beneficia astăzi de apă 
rece, timp de câteva ore, 
din cauza unor lucrări pro‑
gramate de Apă Canal în 
mai multe zone. În inter‑
valul 8,30 ‑ 10,30, nu vor 
primi apă rece gălăţenii 
care locuiesc la blocurile 
D8A şi D9A, din Micro 17, în 
timp ce, între orele 10,30 şi 
12,30, apa va fi oprită pen‑
tru cei care locuiesc la blo‑
cul B18, din acelaşi cartier. 
Tot astăzi, alimentarea cu 
apă rece va fi întreruptă, 
în intervalul 9,00‑13,00, şi 
pentru consumatorii din 
blocurile H1, H3, D9 şi I1, 
din cartierul I. C. Frimu.

Corina Dobre

Derapaj pe linia 
de tramvai
A ajuns  
cu motocicleta 
în stâlp

Un bărbat de 47 de ani, 
din Italia, a ajuns la spital 
din propria sa neatenţie. 
Bărbatul, care conducea 
o motocicletă pe strada 
Basarabiei, a pierdut con‑
trolul vehiculului după ce 
a derapat pe şina de tram‑
vai, intrând în coliziune cu 
un stâlp de pe marginea 
trotuarului, pe sensul său 
de deplasare. În urma eve‑
nimentului, motociclistul 
a suferit mai multe răni, fi‑
ind necesară internarea sa 
în spital, pentru a primi în‑
grijiri medicale. Mai mult, 
acesta s‑a ales şi cu dosar 
penal, sub aspectul săvâr‑
şirii infracţiunii de vătăma‑
re corporală din culpă.

Teodora Miron

La Valea 
Mărului
A intrat  
cu căruţa 
într‑un 
microbuz

Un bărbat de 73 de ani, 
din comuna Valea Mărului, 
care conducea o căruţă 
pe raza localităţii, a virat 
spre stânga, pe un drum 
agricol, fără să se asigu‑
re, intrând în coliziune cu 
un microbuz care se afla 
în depăşire. În urma im‑
pactului, septuagenarul 
a suferit mai multe răni, 
fiind necesară internarea 
acestuia în spital, pentru a 
primi îngrijiri medicale. În 
cauză s‑a întocmit dosar 
de cercetare penală, sub 
aspectul săvârşirii infracţi‑
unii de vătămare corpora‑
lă din culpă.

Teodora Miron

Util pentru şoferi
Unde sunt amplasate radarele

Astăzi, 23 august, radarele Poliţiei Rutiere vor fi amplasate, în muni‑
cipiul Galaţi, pe străzile Portului, Combinatului şi Drumul de Centură. 
Şoferii care au drum în judeţ vor fi monitorizaţi pe DN 25, în dreptul lo‑
calităţilor Hanu Conachi şi Drăgăneşti, iar pe DN 26, în localităţile Ijdileni 
şi Cavadineşti. Pe DE 581, o autospecială cu radar va fi amplasată pe raza 
localităţii Cosmeşti, iar pe DJ 251, la Smârdan şi Matca.

Teodora Miron

Acţiunea „Blocada”

30 de şoferi gălăţeni au rămas  
fără carnetul de conducere

În perioada 8‑14 august, 303 
de poliţişti de ordine publică, de 
la rutieră, de investigaţii crimina‑
le şi alte structuri au desfăşurat 
33 de activităţi de prevenţie şi 
control în judeţul Galaţi. S‑a acţi‑
onat prioritar pentru combaterea 
principalelor cauze generatoare 
ale accidentelor de circulaţie, re‑
spectiv: nerespectarea regimului 
legal de viteză, a regulilor privind 
efectuarea depăşirilor şi a celor 
privind acordarea priorităţii de 
trecere a vehiculelor şi pietonilor, 
precum şi pentru identificarea şi 
sancţionarea conducătorilor de 
autovehicule aflaţi sub influenţa 
băuturilor alcoolice.

 În doar şapte zile, poliţiştii au 
constatat 23 de infracţiuni (11 
în flagrant), dintre care şase de 
natură judiciară, 12 la regimul 
circulaţiei rutiere, una la regimul 

armelor, muniţiilor, explozivilor 
şi substanţelor periculoase, cele‑
lalte fiind de alte genuri.

 De asemenea, au fost aplicate 
735 de sancţiuni contravenţiona‑

le, în valoare de 188.938 de lei şi 
au fost confiscate bunuri în va‑
loare de 1.930 de lei.

 „Poliţiştii au intervenit şi au 
aplicat 144 de sancţiuni contra‑

venţionale pentru nerespectarea 
normelor privind ordinea şi liniş‑
tea publică prevăzute de Legea 
61/1991, 12 sancţiuni pentru fap‑
te prevăzute de Legea 12/1990 
privind protejarea populaţiei 
împotriva unor activităţi comer‑
ciale ilicite”, ne‑a explicat Ştefan 
Gohoreanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Galaţi. În aceeaşi perioadă, 
poliţiştii rutieri au aplicat 499 de 
sancţiuni, ca urmare a încălcării 
normelor O.U.G. 195/2002 privind 
circulaţia pe drumurile publice, 
dintre care 109 pentru încălcarea 
regimului legal de viteză şi opt 
pentru nerespectarea regulilor 
privind depăşirea.   „Ca măsură 
complementară, poliţiştii au reţi‑
nut 30 de permise de conducere, 
dintre care cinci pentru consum 
de alcool şi şapte pentru viteză, 
fiind retrase şi şase certificate de 

înmatriculare”, a conchis Ştefan 
Gohoreanu. Acţiunea se înca‑
drează în planul dispus de ches‑
tor de poliţie Bogdan Despescu, 
aprobat de ministrul afacerilor 
interne, Petre Tobă, şeful Poliţiei 
Române, conform căruia, în pe‑
rioada iulie ‑ august 2016, la ni‑
vel naţional, poliţiştii trebuie să 
desfăşoare acţiunea “Blocada”  
la toate frontierele României. 
Acţiunea s‑a desfăşurat ca urma‑
re a intensificării tranzitului către 
zonele turistice şi localităţile de 
domiciliu ale cetăţenilor români 
care lucrează în străinătate şi a 
creşterii, implicit, a valorilor de 
trafic, în vederea diminuării ris‑
cului rutier şi fluidizării circulaţiei 
pe principalele drumuri naţio‑
nale care fac legătura cu statele 
vecine.

Teodora Miron

De la CJ, pe masa de operaţie

Doctorul Bacalbaşa, imobilizat trei săptămâni la pat

O simplă plimbare a câinelui 
s‑a transformat într‑o adevăra‑
tă aventură pentru fostul pre‑
şedinte al Consiliul Judeţean 

(CJ) Galaţi, doctorul Nicolae 
Bacalbaşa. În urma unei acciden‑
tări suferite la tendonul lui Ahile, 
medicul anestezist a fost operat 

de urgenţă şi este nevoit acum 
să stea imobilizat la pat în urmă‑
toarele trei săptămâni.

 De pe patul de spital, unde 
se recuperează în urma unei in‑
tervenţii chirurgicale destul de 
dificile, dr. Bacalbaşa povesteş‑
te cum a ajuns din nou la spital, 
după patru ani, de data aceasta 
în postura de pacient. „Atunci 
când plimbi câinele, nu poţi fi 
cu capul în nori, să te gândeşti la 
nemurirea sufletului. Rişti, altfel, 
să ajungi pe masa de operaţie. 
Câinele a zbughit‑o după nişte 
mirosuri, iar eu nu i‑am dat dru‑
mul din lesă. Scott are vreo 40 de 
kilograme. Plin de muşchi…Eu, 
la rândul meu, am vreo sută de 
kile. M‑am agăţat,  în timp ce mă 
trăgea, de o rădăcină şi am păţit 

ca Ion Vodă cel Cumplit, care a 
fost rupt între cămile. Numai că 
el a fost rupt între cămile după ce 
a murit. Eu am fost rupt de viu”, a 
spus dr. Bacalbaşa, încercând să 
trateze situaţia cu umor.

Nu la fel de detaşat a fost însă 
imediat după accident, mărtu‑
risind că nu a cunoscut durere 
mai mare decât cea provocată 
de ruperea tendonului lui Ahile. 
Pentru că nu avea telefonul mo‑
bil la el, iar în zonă nu se afla ni‑
meni, medicul a fost nevoit să 
meargă singur până acasă, de 
unde a plecat către spital, ală‑
turi de soţia sa. „Am ales să mă 
operez la Galaţi şi nu în alt oraş 
sau în altă ţară. Am încredere în 
medicii de aici şi în spitalul de 
aici (Spitalul Judeţean ‑ n.r.). Cea 

mai mare temere a fost că voi ră‑
mâne cu un defect la mers, dar 
sper că nu este cazul”, a mai spus 
medicul. ”Este un accident întâl‑
nit frecvent la persoanele mai în 
vârstă, care nu au activitate spor‑
tivă constantă. Poate să apară pe 
fondul unei mai vechi afecţiuni a 
tendonului, mai ales că domnul 
doctor este un om mai plinuţ. 
Ca tehnică medicală, presupune 
tenografia, adică sutura tendo‑
nului cap la cap. A fost un paci‑
ent cuminte, care acum trebuie 
să stea cu piciorul imobilizat 
trei săptămâni”, a declarat dr. 
Sorin Ungurianu, şeful secţiei de 
Ortopedie din cadrul Spitalului 
de Urgenţă.

Text şi foto:  
Remus Basalic

Dintre cei 550 de can‑
didaţi înscrişi la proba 
scrisă de Limba şi lite‑

ratura română a Bacalaureatului 
de toamnă din acest an, s‑au pre‑
zentat ieri la examen doar 453, 
absenţi fiind 97.

De la inspectoarea generală 
Mioara Enache am aflat că s‑au 
înregistrat şi doi eliminaţi pentru 
tentativă de fraudare a exame‑
nului. Unul dintre aceştia susţi‑
nea proba la centrul de la Liceul 
de Artă „Dimitrie Cuclin”, când 
i‑a sunat telefonul în buzunar. 
„Conform regulamentului, elevii 
sunt obligaţi să predea la intra‑
rea în sală orice obiect prin care 
se poate comunica cu exterio‑
rul, în caz contrar asumându‑şi 
eliminarea din examen”, spune 
Mioara Enache. Al doilea inci‑
dent s‑a întâmplat la Tecuci, la 
centrul de la Liceul Tehnologic 
„Ovid Caledoniu”. Aici, unul din‑
tre candidaţi a fost prins când se 
folosea de nişte fiţuici.

Poezia, „necomestibilă”  
pentru elevi

Candidaţii care au absolvit li‑
ceul la filiera teoretică, profil real, 
la filiera tehnologică şi filiera vo‑
caţională ‑ toate profilurile, mai 
puţin pedagogic, au primit un 
text la prima vedere, un fragment 
din „Noaptea de sânziene” de 

Mircea Eliade, pe care au avut de 
rezolvat nouă cerinţe. La subiec‑
tul al doilea, au avut de redactat 
un text argumentativ de 150‑300 
de cuvinte despre rolul comuni‑
cării în relaţiile de prietenie, iar la 
punctul al treilea au avut de făcut 
un eseu de 600‑900 de cuvinte, în 
care să prezinte tema şi viziunea 
într‑un text poetic aparţinând lui 
Mihai Eminescu, Lucian Blaga sau 
Nichita Stănescu.

Cei de la filologie şi profil pe‑
dagogic au avut de rezolvat câ‑
teva cerinţe pe marginea unui 
text la prima vedere, un fragment 
din piesa de teatru „Bordeiul din 
rezervă” de Gib I. Mihăiescu. La 
subiectul al doilea, li s‑a cerut să 
scrie un text argumentativ de 
150‑300 de cuvinte despre rolul 
emisiunilor culturale în societa‑
tea actuală, în timp ce la al treilea 
punct au avut de redactat un eseu 
de 600‑900 de cuvinte în care să 
prezinte tema şi viziunea într‑un 
text poetic aparţinând lui Tudor 
Arghezi sau lui Ion Barbu.

 Fie că erau de la profil filolo‑
gie, fie de la real sau tehnologic, 
candidaţii au ieşit din examen 
îngânduraţi şi nemulţumiţi de 
subiectele pe care le‑au primit. 
Valentina Braşoveanu, profesoa‑
ră la Colegiul Naţional „C. Negri”, 
ne‑a spus că poezia este conside‑
rată „necomestibilă” chiar şi de 
către elevii de la filologie.

„Subiectele pentru filologie au 
fost destul de grele. Elevilor nu le 
place poezia, iar Ion Barbu le pune 
mari probleme. Elevii preferă pro‑
za, pentru că au posibilitatea sa 
obţină mai uşor cele 14 puncte 
pentru redactare, întrucât poves‑
tesc subiectul operei, iar la poe‑
zie le vine greu să scrie cel puţin 
două pagini, dacă nu cunosc ver‑
surile. Mi‑e greu să cred că au în‑
văţat «Testament» de Arghezi sau 

poezia ermetică a lui Barbu, care, 
pentru a fi interpretată, presupu‑
ne un cititor iniţiat. Nici subiectul 
al doilea nu a fost prea generos, 
întrucât emisiunile culturale nu 
prea mai sunt pe placul liceenilor. 
Pentru real, cred că, deşi a fost tot 
poezie, subiectul e ceva mai acce‑
sibil. Pe Eminescu l‑au studiat şi în 
gimnaziu, ar trebui să se fi descur‑
cat, chiar dacă celelalte variante 
‑ Blaga şi Stănescu ‑ erau destul 

de grele pentru ei. În mod neaş‑
teptat, subiectele au fost mai difi‑
cile decât cele din prima sesiune”, 
a precizat profesoara de limba şi 
literatura română.

Mâine, 24 august, este progra‑
mată proba obligatorie a profilu‑
lui, iar vineri, 26 august, cea la ale‑
gere din disciplinele specializării 
urmate în liceu.

Text şi foto:  
Roxana Artene Penciu

Bacalaureat 2016, sesiunea a doua

Subiecte mai grele  
decât la examenul din iulie

[ Doi candidaţi au fost eliminaţi  
pentru fraudă

În urma  
unor informaţii
Doi 
contrabandişti 
depistaţi în trafic

La sfârşitul săptămânii 
trecute, poliţişti de frontieră 
din cadrul Sectorului Galaţi, 
pe timpul desfăşurării unei 
acţiuni specifice pe linia pre‑
venirii şi combaterii traficului 
ilicit cu tutun, au depistat, în 
zona unei societăţi comer‑
ciale din municipiul Galaţi, 
două autoturisme despre care 
deţineau informaţii că sunt 
folosite în contrabanda cu ţi‑
gări. Cele două autoturisme, 
un Mercedes Benz şi un Opel 
Zafira, erau conduse de un ce‑
tăţean moldovean, Dmitri A., 
în vârstă de 28 de ani, respec‑
tiv, de românca S. B., în vârstă 
de 29 de ani. În urma controlu‑
lui amănunţit efectuat asupra 
maşinilor, poliţiştii de fronti‑
eră au descoperit în roata de 
rezervă, în bord, în banchete 
şi într‑un loc special amenajat 
în rezervorul autoturismului‑
marca Mercedes, respectiv, 
în plafon, în roata de rezervă, 
în scaunele din faţă şi în port‑
bagajul autoturismului Opel, 
41.320 de ţigarete (2.066 de 
pachete) de diferite mărci. La 
cercetări, persoanele în cau‑
ză au declarat că ţigaretele le 
aparţin şi intenţionau să le re‑
vândă la un preţ mai mare, în 
vederea obţinerii unui profit. 
Ţigările, în valoare de 24.780 
de lei, şi cele două autoturis‑
me, în valoare de 22.690 de 
lei, au fost reţinute în vederea 
confiscării, iar poliţiştii de fron‑
tieră efectuează cercetări sub 
aspectul săvârşirii infracţiunii 
de contrabandă.

Teodora Miron

Într‑o singură 
săptămână
Zeci  
de infracţiuni 
economice 
constatate  
de poliţişti

Poliţiştii specializaţi în 
investigarea criminalităţii 
economice au constatat, în 
perioada 5‑11 august, la ni‑
vel naţional, comiterea a 77 
de infracţiuni economice, iar 
de comiterea acestor fapte 
sunt bănuite 84 de persoane, 
dintre care 11 au fost reţinu‑
te, trei arestate, iar şase sunt 
cercetate sub control judiciar. 
„Poliţiştii au constatat 24 de 
fapte de evaziune fiscală, câte 
opt infracţiuni prevăzute de 
Codul vamal şi abuz în servi‑
ciu, precum şi câte şapte fap‑
te prevăzute de legea privind 
mărcile şi indicaţiile geogra‑
fice, delapidări şi înşelăciuni. 
Au mai fost constatate cinci 
infracţiuni de uz de fals, câte 
trei fapte de fals material în 
înscrisuri sub semnătură pri‑
vată şi spălarea banilor, câte 
două infracţiuni de corupţie 
şi fals material în înscrisuri ofi‑
ciale şi o faptă prevăzută de 
Codul fiscal”, se arată într‑un 
comunicat de presă al IGPR.

Ovidiu Amălinei

La Brăhăşeşti
Prins în timp 
ce conducea 
o maşină 
neînmatriculată

Vineri, puţin după mie‑
zul nopţii, poliţiştii Secţiei 6 
Poliţie Rurală Tecuci au oprit 
în trafic, pe raza localităţii 
Brăhăşeşti, o maşină condu‑
să de un tânăr de 21 ani, din 
comuna Ploscuţeni, judeţul 
Vrancea. În urma verificării 
documentelor, poliţiştii au 
constatat că autoturismul are 
autorizaţia de circulaţie pro‑
vizorie expirată din data de 
18 august, fapt pentru care 
au întocmit dosar de cerceta‑
re penală, sub aspectul săvâr‑
şirii infracţiunii de conducere 
a unui vehicul neînmatriculat 
pe drumurile publice.

Remus Basalic
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Obligaţia de întreţinere a părinţilor  
faţă de copilul major aflat în continuarea studiilor

Codul civil prevede în mod 
expres că părinţii au obligaţia de 
a contribui la întreţinerea copilu‑
lui lor devenit major, dacă acesta 
se află în continuarea studiilor, 
până la terminarea acestora, însă 
nu mai târziu de împlinirea vâr‑
stei de 26 de ani.

 În caz de neînţelegere între 
părinţi şi copilul major aflat în 
continuarea studiilor, întinderea 
obligaţiei de întreţinere, felul şi 
modalităţile executării, precum 
şi contribuţia fiecăruia dintre pă‑
rinţi se stabilesc de către instanţa 
de judecată.

 Copilul major beneficiază de 
întreţinere din partea părinţilor 
dacă îşi continuă studiile, indife‑
rent de forma de pregătire (teo‑
retică sau practică), şi, de aseme‑
nea, indiferent dacă instituţia de 

învăţământ (liceală, universitară 
etc.) este de stat sau particula‑
ră, însă numai până la împlinirea 
vârstei de 26 de ani.

 În situaţia în care copilul ma‑
jor are venituri suficiente pentru 
întreținerea sa, părinţii nu vor 
putea fi obligaţi la plata între‑
ţinerii. Numai în cazul în care 
aceste venituri sunt insuficiente, 
părinţii vor fi obligaţi la întreţi‑
nere în completarea veniturilor 
obţinute de copilul major. Prin 
urmare, în măsura în care copilul 
major aflat în continuarea studii‑
lor desfăşoară şi o activitate din 
care obţine venituri, are bursă ori 
bunuri obţinute cu orice alt titlu, 
instanţa de judecată ţine seama 
de această împrejurare când so‑
luţionează cererea de obligare la 
întreţinere.

 Obligația de întreţinere le re‑
vine ambilor părinţi, chiar dacă 
sunt separaţi în fapt sau divor‑
ţaţi.

 Cuantumul întreţinerii dato‑
rate de părinte copilului major 
se stabileşte potrivit Codului ci‑
vil, ţinându‑se seama de nevoia 
solicitantului şi mijloacele mate‑
riale ale persoanei ce urmează a 
fi obligată, precum şi în funcţie 
de numărul copiilor îndreptăţiţi 
la întreţinere. Astfel, întreţinerea 
datorată de părinte se stabileşte 
până la o pătrime din venitul său 
lunar net pentru un copil, o trei‑
me pentru doi copii şi o jumătate 
pentru trei sau mai mulţi copii. 
Acest cuantum prevăzut de lege 
poate fi depăşit numai în cazul în 
care persoana obligată este de 
acord şi nu sunt afectate intere‑

sele legitime ale altor persoane 
îndreptăţite la întreţinere.

 De menţionat că, potrivit 
Codului civil, cuantumul întreţi‑
nerii datorate copiilor, împreună 
cu întreţinerea   cuvenită altor 
persoane, în condiţiile legii, nu 
poate depăşi jumătate din ve‑
nitul net lunar al celui obligat. 
În cazul în care sunt doi sau mai 
mulţi copii, obligaţia de întreţi‑
nere se stabileşte pentru fiecare 
copil în parte.

 De regulă, întreţinerea se 
stabileşte începând cu data la 
care a fost solicitată, adică de la 
data înregistrării cererii de che‑
mare în judecată. Aceasta poate 
fi acordată şi pentru o perioadă 
anterioară, în situaţia în care in‑
troducerea cererii de chemare în 
judecată a fost întârziată din cul‑

pa celui  ce urmează să fie obligat 
la întreţinere (pârâtul). În cazul în 
care pârâtul consimte, întreţine‑
rea poate fi acordată de la o dată 
anterioară înregistrării cererii de 
chemare în judecată.

 Acţiunea civilă pentru sta‑
bilirea obligaţiei de întreţine‑
re formulată de copilul major 
aflat în continuarea studiilor se 
soluţionează de judecătorie. 
Competenţa teritorială a judecă‑
toriei este alternativă. Astfel, re‑
clamantul poate opta să introdu‑
că cererea de chemare în judeca‑
tă fie la instanţa în a cărei circum‑
scripţie domiciliază acesta, fie la 
instanţa în a cărei circumscripţie 
domiciliază pârâtul.

Judecător Eugen Mortu, 
Tribunalul Galaţi

Şofer neatent
A intrat cu maşina pe interzis

Poliţiştii locali l‑au sancţionat contravenţional cu o amendă în va‑
loare de 250 de lei şi cu două puncte de penalizare pe numitul N. C., 
de 45 de ani, din judeţul Vaslui. Bărbatul a circulat cu autoutilitara pe 
strada Oţelarilor, dinspre bulevardul Galaţi spre strada Stadionului, 
nerespectând semnificaţia indicatorului rutier „Accesul interzis auto‑
vehiculelor cu masa maximă admisă mai mare de 3,5 tone”.

Băutura, bat‑o vina!
Scandalagii amendaţi de poliţiştii locali

Poliţiştii locali i‑au depistat pe numiţii N. V., de 42 de ani, din Galaţi, 
şi B. R., de 21 de ani, din satul Săseni, comuna Bereşti‑Meria, judeţul 
Galaţi, care provocau scandal în faţa unui imobil de pe strada Pictor 
Octav Băncilă din Galaţi. Cei doi bărbaţi erau şi sub influenţa bău‑
turilor alcoolice. Cei în cauză au fost sancţionaţi contravenţional cu 
amenzi în valoare de 200 de lei, fiecare.

P rocurorii Parchetului 
de pe lângă Tribunalul 
Galaţi au preluat o an‑

chetă de la colegii lor bucu‑
reşteni, anchetă care a scos la 
iveală o întâmplare şocantă. În 
urma cercetărilor, procurorii 
susţin că un bebeluş de doar 
două luni a fost ucis chiar de 
tatăl său. Cazul nu ar fi ajuns, 
cel mai probabil, în atenţia an‑
chetatorilor dacă mama micu‑
ţului nu ar fi sunat la numărul 
unic de urgenţă 112 pentru a 
semnala faptul că băieţelul său 
abia mai respiră.

Întâmplarea a avut loc la 
finele anului trecut, chiar în 
noaptea de Crăciun. Bebeluşul, 
al treilea copil al familiei 
Pohrib, fusese hrănit de mama 
sa şi pus apoi în pat, lângă 
tatăl său. Bărbatul, inginer 
de profesie, venit din tură de 
noapte, s‑a trezit din somn din 
cauză că mezinul familiei plân‑
gea. Deranjat peste măsură de 
plânsetul micuţului, se pare 
că bărbatul l‑ar fi lovit pe cel 
mic în cap. Cel puţin aşa susţin 
anchetatorii că s‑ar fi petrecut 
faptele.

Din pat,  
cu ambulanţa la spital

La câteva ore, timp în care 
femeia îşi ştia copilul în si‑
guranţă alături de tatăl său, 
a mers în camera în care cei 
doi dormeau. A fost şocată să 
vadă că micuţul abia respiră. 
Speriată, femeia a apelat ime‑
diat 112 şi a solicitat ajutorul 
unui echipaj medical. La faţa 
locului a ajuns o ambulanţă, 
care l‑a preluat pe micuţ şi 
l‑a transportat la Spitalul de 
Urgenţă „Sf. Ioan” din Galaţi. 
Starea lui era însă foarte gravă, 
motiv pentru care medicii au 
decis să îl transfere la o clinică 
din Bucureşti.

“Un echipaj al ambulan‑
ţei a transportat la Spitalul 
«Marie Curie» din Bucureşti, 
de la Spitalul de Pediatrie din 
Galaţi, un sugar de două luni, 
care a suferit un traumatism 
cranio‑cerebral grav, cu o 
fractură parietală cu înfun‑
dare, şi care prezenta convul‑
sii. Bebeluşul era într‑o stare 
generală foarte gravă. A fost 
transferat de echipajul nostru 
cu medicul de gardă şi a ajuns 
la «Marie Curie» tot în stare 
gravă. Traumatismul a fost ca‑

uzat, se pare, de o agresiune 
din partea părintelui”, ne‑a ex‑
plicat medicul Mihai Polinschi, 
directorul Serviciului Judeţean 
de Ambulanţă Galaţi.

 Preluat de medicii din 
Bucureşti, copilul a mai supra‑
vieţuit doar câteva zile. Pe 7 
ianuarie, însă, medicii au fost 
nevoiţi să înregistreze decesul 
copilului. Iniţial, tatăl micu‑
ţului, Paul Pohrib, a explicat 
faptul că sugarul ar fi fost lo‑
vit în cap cu o jucărie, de unul 
dintre fraţii săi. Acest aspect 
a fost însă contrazis de medi‑
cii legişti din Bucureşti, care, 
în urma necropsiei, au arătat 
faptul că loviturile au fost mult 
prea puternice, motiv pentru 
care au ajuns la concluzia că 
acestea nu puteau fi provocate 
de un alt copil.  Astfel, au fost 
anunţate autorităţile.

Doi copii  
lăsaţi în grija mamei

O primă anchetă a fost des‑
chisă la Direcţia Generală de 
Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului din Sectorul 4 
Bucureşti. Asistenţii sociali de 
aici au cerut ajutorul colegilor 
de la Galaţi, care au demarat şi 
ei imediat o anchetă. “Am fost 
sesizaţi de DGASPC Sector 4, 
care, la rândul lor, au fost sesi‑
zaţi de Spitalul «Marie Curie», 
că ar fi vorba despre un trau‑
matism cranian, destul de grav, 
cu înfundare, cu dublă fractu‑
ră, ceea ce a dus la concluzia că 
ar putea fi vorba despre un tra‑
umatism prin lovire cu un corp 
dur. Am sesizat şi noi organele 
competente, ceea ce au făcut 
şi colegii de la Bucureşti. Mai 
mult, am efectuat şi o anche‑
tă socială la domiciliul fami‑
liei, unde mai există doi copii 
minori, care nu a relevat nimic 
negativ. Au un mediu de viaţă 
foarte bun, dar îi vom menţi‑
ne în monitorizare. În timpul 
anchetei s‑a discutat doar cu 
mama, tatăl fiind în arest pre‑
ventiv”, ne‑a declarat Ciprian 
Groza, directorul adjunct al 
DGASPC Galaţi, care  a precizat 
şi faptul că, în prezent, mama 
bebeluşului este într‑o stare 

bună şi nu necesită consiliere 
psihologică.  Astfel, ceilalţi doi 
copii ai familiei, de trei, res
pectiv, doi ani, vor rămâne în 
continuare în grija mamei.

Tatăl, trimis în judecată

În urma sesizărilor făcute, 
procurorii au demarat şi ei o 
anchetă, de data aceasta pe‑
nală, pentru a afla ce s‑a în‑
tâmplat de fapt în casa familiei 
Pohrib. Ţinând cont că familia 
Pohrib locuieşte în Galaţi, an‑
cheta a ajuns la Parchetul de 
pe lângă Tribunalul Galaţi. 

Procurorii i‑au audiat pe cei 
doi părinţi ai sugarului şi au 
încercat să afle de la ei ce s‑a 
întâmplat de fapt. Iniţial, tatăl 
le‑a povestit anchetatorilor că 
bebeluşul a fost lovit în cap de 
unul dintre fraţi, ca mai apoi 
să nu excludă varianta că l‑ar 
fi lovit chiar el, dar din greşea‑
lă.

Procurorii nu au crezut însă 
nicio vorbă din cele povestite 
de bărbat şi au continuat an‑
cheta. Mai mult, Paul Pohrib 

a fost supus şi unui test la de‑
tectorul de minciuni, test pe 
care l‑a picat. 

Astfel, la mai bine de şapte 
luni de la moartea bebeluşului, 
procurorii au strâns suficiente 
probe pentru a‑l acuza pe Paul 
Pohrib de moartea fiului său, 
cerând, în timpul cercetărilor, 
şi arestarea lui preventivă, so‑
licitare aprobată de magistra‑
ţii Tribunalului Galaţi. 

“Dosarul a fost instrumen‑
tat de procurorii Parchetului 
de pe lângă Tribunalul Galaţi 
şi s‑a dispus trimiterea în jude‑
cată pentru săvârşirea infracţi‑
unii de omor simplu, infracţiu‑
ne prevăzută de art. 188 Cod 
Penal”, ne‑a explicat Oana 
Hâncu, procuror la Parchetul 
de pe lângă Tribunalul Galaţi.

Dosarul a fost înregistrat de 
curând la Tribunalul Galaţi, iar 
magistraţii urmează să îi sta‑
bilească şi pedeapsa care i se 
cuvine celui care a dat dovadă 
de atâta cruzime. 

Dacă bărbatul de 31 de ani 
va fi găsit vinovat, riscă să stea 
după gratii până la 20 de ani.

Arestat şi trimis în judecată

Inginer acuzat  
că şi‑a omorât copilul 

pentru că plângea

În urma 
percheziţiilor  
de la Drăguşeni
Arestaţi  
pentru 
contrabandă 
cu arme

Poliţiştii specializaţi 
în arme, explozivi şi sub‑
stanţe periculoase, cu 
sprijinul celor de la in‑
vestigaţii criminale, de la 
investigarea criminalităţii 
economice şi de la acţi‑
uni speciale, din cadrul 
Inspectoratului de Poliţie 
Judeţean Galaţi, au efec‑
tuat, pe 17 august,   per‑
cheziţii la locuinţele a doi 
bărbaţi, de 39 şi 63 de ani, 
din comuna Drăguşeni. 
Cei doi bărbaţi erau bă‑
nuiţi de oamenii legii că 
deţin ilegal arme, fapt 
care s‑a adeverit în urma 
descinderilor. Astfel, în 
casele celor doi bărbaţi, 
oamenii legii au găsit un 
întreg arsenal de arme. În 
urma audierii, poliţiştii au 
sesizat şi Parchetul de pe 
lângă Judecătoria Târgu 
Bujor.

 După audieri, cei doi 
bărbaţi au fost reţinuţi 
pentru 24 de ore, după 
care procurorii au soli‑
citat instanţei de jude‑
cată arestarea preven‑
tivă pentru unul dintre 
cei doi, respectiv Sorin 
George Pospai, în vâr‑
stă de 39 de ani. Pentru 
cel de‑al doilea bărbat, 
Gheorghe Pospai, procu‑
rorii au solicitat arestul la 
domiciliu.

 Conform procurori‑
lor, George Sorin Pospai 
este acuzat de săvâr‑
şirea infracţiunilor de 
contrabandă calificată, 
nerespectarea regimu‑
lui   armelor şi muniţiilor 
şi uz de armă fără drept. 
Gheorghe Pospai este 
acuzat doar de nerespec‑
tarea regimului armelor 
şi muniţiilor şi uz de armă 
fără drept.

 Cererea a fost admi‑
să de către Judecătoria 
Târgu Bujor, iar judecăto‑
rul de drepturi şi libertăţi 
de la această instanţă a 
dispus luarea măsurilor 
preventive solicitate, pe 
o perioadă de 30 zile, 
începând   cu data de 18 
august.

 În urma administrării 
materialului probator, 
s‑a stabilit faptul că Sorin 
George Pospai, în cursul 
anului 2015, a introdus 
în ţară trei arme letale şi 
muniţie aferentă (pistolul 
cu glonţ, marca Salve, ca‑
libru 6,35 milimetri, fără 
serie, şi muniţie aferentă 
acestuia, respectiv 50 de 
cartuşe cu glonţ, o armă 
de vânătoare cu două 
ţevi lise marca „Pietro 
Beretta Gardone”, cali‑
bru 12 milimetri, şi mu‑
niţie aferentă, respectiv 
18 cartuşe,  o armă de tir 
cu glonţ marca „Wiking”, 
calibru 22LR, şi muniţie 
aferentă, respectiv 269 
de cartuşe cu glonţ).

 Armele au fost depo‑
zitate în locuinţa celor 
doi inculpaţi, în locaţii 
diferite, fiind identificate 
de către organele de cer‑
cetare penală cu ocazia 
percheziţiei domicilia‑
re. Din cercetări s‑a mai 
stabilit faptul că toate 
cele trei arme, precum şi 
muniţia, sunt în stare de 
funcţionare. „Arma de tir 
cu glonţ marca «Wiking», 
calibru 22LR, este prevă‑
zută cu lunetă, compo‑
nentă de natură să per‑
mită ochirea şi atingerea 
ţintei de la distanţe mari, 
cu precizie ridicată. În 
cursul lunii iulie 2016, 
cu diferite ocazii, cei doi 
inculpaţi au executat fo‑
curi de armă în curtea lo‑
cuinţei”, se arată într‑un 
comunicat al Parchetului 
de pe lângă Judecătoria 
Târgu Bujor.

Cercetările continuă în 
vederea stabilirii tuturor 
împrejurărilor cauzei.

Construcţii 
fără 
autorizaţie
Sancţiune  
cât costul 
unui proiect

În urma sesizării pri‑
mite prin dispeceratul 
instituţiei, poliţiştii lo‑
cali au efectuat veri‑
ficări la un imobil de 
pe strada Nămoloasa. 
Sesizarea îl privea pe 
proprietarul unui imo‑
bil unde se făceau lu‑
crări de construcţii. La 
faţa locului, poliţiştii 
locali au constatat că 
cele sesizate se con‑
firmă. „Proprietarul 
a executat lucrări de 
construcţii, constând 
în desfiinţare clădiri şi 
construire locuinţă şi 
anexe, fără a deţine au‑
torizare de desfiinţare 
şi de construire”, ne‑a 
explicat Aurelia Matei, 
purtătorul de cuvânt al 
Poliţiei Locale Galaţi. În 
urma celor constatate, 
persoana în cauză   a 
fost sancţionată cu 
amenzi în valoare tota‑
lă de 2.000 de lei, cam 
cât costul unui proiect 
elaborat de un arhitect. 
Mai mult, proprietaru‑
lui i s‑a pus în vedere 
să intre în legalitate cu 
lucrările.

La intervenţia 
Poliţiei Locale
Amenzi de 
2.200 de lei

În urma unei sesi‑
zări venite prin dispe‑
cerat, poliţiştii locali, 
cu sprijinul Serviciului 
de Intervenţie Rapidă, 
s‑au deplasat pe strada 
Caişilor, unde au de‑
pistat un grup de nouă 
persoane ‑ P. I. F., 22 
de ani, I. A., 21 de ani, 
M. D., 28 de ani, M. C. 
D., 22 de ani, A. C. A., 
19 de ani, E. C., 20 de 
ani, G. Ş. A., 29 de ani, 
N. A. G., 24 de ani şi Ţ. 
S. C., 18 de ani, toţi din 
Galaţi ‑ care tulburau 
liniştea locatarilor, prin 
strigăte şi larmă. Cei în 
cauză au fost conduşi 
la sediul Secţiei nr. 4 
Poliţie Locală şi sancţi‑
onaţi contravenţional 
cu amenzi în valoare 
totală de 2.200 de lei.

 Breviar  Juridic
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Descoperire 
„promiţătoare”
O nouă 
substanţă 
împotriva 
durerii

O nouă substanţă 
„promiţătoare” combate 
la fel de eficient dure‑
rea ca medicamentele 
opiacee, dar cu efecte 
secundare net reduse, 
conform testelor efectu‑
ate pe şoareci, arată un 
studiu publicat în revista 
“Nature”, citat de agenţia 
Agerpres.

În căutarea analge‑
zicului ideal, dr. Brian 
Kobilka de la Stanford 
(California) şi colegii săi 
americani şi germani au 
cercetat pe computer 
mai mult de trei milioa‑
ne de substanţe, înainte 
de a identifica şi obţine 
formula adaptată consi‑
derată cea mai promiţă‑
toare, denumită „PZM21”. 
Produsele opiacee, cum 
ar fi morfina derivată 
din opiu, sunt utilizate 
pentru tratarea durerii, 
dar cu preţul unor efecte 
secundare (dependenţa, 
constipaţia), iar unele au 
potenţial letal.

În experimentele 
efectuate pe şoareci, 
substanţa PZM21 indu‑
ce efecte comparabile 
cu cele ale morfinei, dar 
care durează mai mult, 
nedând practic efecte 
nedorite asupra respi‑
raţiei, potrivit autorilor 
cercetării. Potrivit autori‑
lor studiului, va mai dura 
însă ani buni până ce 
noul calmant va ajunge 
în farmacii.

La Institutul oftalmologic din Londra
Test pentru depistarea bolii Parkinson

O echipă de cercetători de la Institutul oftalmologic din Londra a pus 
la punct o examinare care permite identificarea în ochi a semnelor ce 
preced boala Parkinson, relatează Agerpres. Această patologie se ca‑
racterizează prin distrugerea unor neuroni, însă, înainte de declanşarea 
simptomelor, afecţiunea ar putea fi „citită” în ochi. Nu se ştie când testul 
va deveni disponibil pe scară largă.

Anunţ al cercetătorilor belgieni
Tumorile se dezvoltă cu ajutorul lipidelor

Celulele canceroase şi‑ar trage energia din lipide, grăsimi aflate la 
baza alimentaţiei. O alimentaţie săracă în lipide ar permite astfel înce‑
tinirea avansării cancerului şi tratarea lui, arată o echipă de cercetători 
belgieni, menţionată de metronews.fr. Oamenii de ştiinţă vor acum să 
pună bazele unei noi categorii de medicamente oncologice, graţie aces‑
tei descoperiri.

Regimul alimentar neadecvat

O nouă cauză generatoare a hiperactivităţii copiilor
Copiii expuşi în timpul 

sarcinii unui regim alimentar 
bazat pe grăsimi şi zaharuri 
au riscul de a fi hiperactivi, 
potrivit unui studiu britanic, 
citat de publicaţia franceză 
pourquoidocteur.fr. 

Mai exact, alimentaţia 
„junk‑food” şi sarcina nu ar 
trebui să fie asociate, deoare‑

ce ar putea fi afectată sănăta‑
tea copilului care se va naşte. 

Copiii expuşi în uter unor 
alimente grase şi dulci sunt 
mai expuşi riscului de hiperac‑
tivitate, potrivit studiului. 

Pentru a ajunge la aceas‑
tă concluzie, cercetătorii au 
urmărit 83 de copii cu tulbu‑
rări de comportament sau hi‑

peractivitate precoce şi 81 de 
copii fără un istoric de acest 
tip. 

Anamneza regimului ali‑
mentar al viitoarelor mame a 
descoperit că nou‑născuţii cu 
cel mai mare risc au fost ex‑
puşi în uter unei diete de tip 
„junk food”.

Studiu

De ce depinde vulnerabilitatea în faţa infecţiilor
Funcţionarea organismului 

este supusă unui ritm biologic 
de 24 de ore. Cercetători britanici 
l‑au studiat şi au descoperit că 
anumite ore ale zilei sunt propi‑
ce difuzării virusurilor, relatează 
metronews.fr.

Se ştie că, în lipsa somnului, 
oamenii sunt mai susceptibili să 
se îmbolnăvească. Cercetătorii 
britanici au vrut să afle dacă şi alţi 
factori pot fi luaţi în calcul, cum 
ar fi ceasul intern. Funcţionarea 
organismului este supusă ritmu‑
lui biologic ce reglează fazele 
de somn şi veghe, dar şi unele 
aspecte ale sistemului imunitar. 
Concluziile studiului lor, publica‑
te în jurnalul „Proceedings of the 
National Academy of Sciences”, 
arată că anumite ore ale zilei pot 

avea un impact asupra vulnera‑
bilităţii în faţa infecţiilor. Oamenii 
de ştiinţă de la Universitatea 

Cambridge au infectat şoareci cu 
virusul gripei sau al herpesului, 
expunându‑i infecţiilor în anumi‑

te momente ale zilei: dimineaţa 
(în faza de odihnă) sau după zece 
ore (în faza activă). Animalele au 
stat apoi 12 ore la lumina zilei şi 
12 în întuneric, adică un ciclu de 
24 de ore care reglează funcţio‑
narea organismului. După şase 
zile, cercetătorii au analizat celu‑
lele şoarecilor.

 Rezultatele au arătat că repli‑
carea virală (atunci când o celulă 
este infectată de un virus ‑ n.r.) 
era de zece ori mai mare în cazul 
şoarecilor infectaţi dimineaţa. 
Această constatare sugerează 
că virusurile se răspândesc mai 
mult în celulele organismului 
în acest moment al zilei. Totuşi, 
atunci când oamenii de ştiin‑
ţă au repetat experimentul cu 
şoareci cărora le modificaseră 

genele specifice ceasului intern, 
ei au descoperit niveluri similare 
ale virusului indiferent de mo‑
mentul zilei, dovadă că virusurile 
acţionează diferit în funcţie de 
ritmul biologic.

 „Ora zilei poate avea o influ‑
enţă asupra felului de a reacţi‑
ona la o infecţie sau al replicării 
virale”, arată, într‑un comunicat, 
profesorul Akhilesh Reddy, au‑
torul principal al studiului. Acest 
lucru înseamnă că o persoană 
contaminată într‑un moment 
nepotrivit poate face o infecţie 
mai gravă. Însă, în această fază 
a cercetărilor, datele nu se pot 
aplica oamenilor, fiind necesare 
alte studii care să confirme aces‑
te prime rezultate, încheie speci‑
alistul.

Criza vaccinului hexa‑
valent ar putea ajunge 
în curând la final, după 

ce Ministerul Sănătăţii a anun‑
ţat faptul că va pune la punct o 
procedură de cumpărare rapidă 
a respectivului ser. Astfel, mii de 
nou‑născuţi gălăţeni lăsaţi, în ul‑
timele luni, fără apărare în faţa 
unor boli grave vor putea fi imu‑
nizaţi, aşa cum prevede calenda‑
rul naţional de vaccinare.

În prezent, vaccinul hexava‑
lent este cumpărat de Ministerul 
Sănătăţii de la producător, prin 
intermediul unui intermediar, 
firma Polisano. Compania farma‑
ceutică producătoare a refuzat 
însă să mai livreze produsul către 
Polisano, din cauza unor datorii 
importante pe care firma le acu‑
mulase. Mecanismul a generat 
discontinuităţi în livrarea vacci‑
nului, fapt ce a dus la apariţia a 
repetate crize. Odată ajuns la MS, 
vaccinul este trimis către direcţi‑
ile judeţene de sănătate publică, 
de unde este distribuit medicilor 

de familie. Aceştia îi imunizează, 
gratuit, pe copiii aflaţi pe proprii‑
le liste de pacienţi.

Achiziţie făcută  
fără intermediar

Conducerea ministerului a 
decis, zilele trecute, să trimită o 
înştiinţare către Polisano, în care 
firma era anunţată despre rezi‑
lierea unilaterală a contractului 
încheiat pentru livrarea vacci‑
nului. Contractul va fi reziliat în 
termen de 15 zile de la data tri‑
miterii notificării, termen care 
curge de la sfârşitul săptămânii 
trecute. Apoi, ministerul va pu‑
tea cumpăra imediat vaccinul de 
la producător, compania anun‑
ţând deja că are în depozitul din 
România 120.000 de doze.

 „Nu este prima dată când 
societatea este în situaţia asta. 
Mai mult, există chiar un proces 
intentat de Ministerul Sănătăţii 
împotriva Polisano. Procesul a 
fost câştigat, iar societatea obli‑

gată să achite daune materiale, 
cauzate de întârzierile la livră‑
rile anterioare”, au precizat du‑
minică, pentru news.ro, oficialii 
Ministerului Sănătăţii.

Câţi copii trebuie imunizaţi

„În luna iunie, în judeţul Galaţi 
erau 2.282 de copii nevaccinaţi 
(cu vaccinul hexavalent ‑ n.r.). 
La sfârşitul lunii mai, am primit 
de la Ministerul Sănătăţii 3.146 
de doze de vaccin, care au fost 
folosite pentru imunizarea copi‑

ilor care erau restanţieri atunci. 
Potrivit graficului în derulare în 
ceea ce priveşte distribuţia în 
teritoriu a vaccinului hexavalent, 
ar urma să mai primim noi tranşe 
de vaccin în luna octombrie şi la 
sfârşitul lui decembrie”, a expli‑
cat dr. Mariana Ioan, medic epi‑
demiolog în cadrul DSP Galaţi.

Astfel, în jur de 2.500 de be‑
beluşi din judeţul Galaţi nu au 
putut fi imunizaţi, în ultimele 
luni, din cauza lipsei acestui vac‑
cin. Potrivit estimărilor făcute 
la Direcţia de Sănătate Publică, 

Galaţiul are nevoie, până la 
sfârşitul acestui an, de 4.500 
de doze. Adăugându‑i aici şi pe 
copiii restanţieri, se ajunge la 
un necesar total de aproximativ 
6.800 de doze.  Vaccinul hexava‑
lent se administrează copiilor la 
două, patru şi 11 luni. Este un ser 
complex, care oferă imunitate 
împotriva a şase boli: difterie, te‑
tanos, tuse convulsivă, hepatita 
B, poliomielită şi Haemophilus 
influenzae (cauzează infec‑
ţii adeseori severe, mai ales la 
nou‑născuţi ‑ n.r.).

Anunţat, iniţial, abia în luna octombrie

Vaccinul hexavalent  
ar putea ajunge  

mai devreme la Galaţi
[ Câteva mii de copii din judeţ  
nu au putut fi imunizaţi, în ultimele luni, 
împotriva a şase boli grave

După implicarea 
Ministerului 
Sănătăţii
Medicamentele 
ieftine  
ar putea reveni 
în farmacii

Medicamentele ieftine ar 
putea reveni pe rafturile far‑
maciilor, după ce Guvernul 
a început să lucreze la o 
nouă metodologie de calcul 
a preţurilor. Autorităţile au 
luat această decizie, cel mai 
probabil, după ce mai multe 
organizaţii de pacienţi s‑au 
plâns că nu găsesc tratamen‑
tele necesare. Potrivit unui 
document oficial redactat de 
Ministerul Sănătăţii şi obţinut 
de profit.ro, metodologia va 
fi din nou modificată, pentru 
a reduce ritmul de retragere 
de către producători.

 Ministerul Sănătăţii a luat 
decizia de a amâna aplicarea 
ordinului privind recalcularea 
preţurilor medicamentelor 
de bază până la 1 noiembrie, 
pentru a nu periclita accesul 
pacienţilor la tratament. „În 
prezent, catalogul de preţuri 
ale medicamentelor elibera‑
te cu prescripţie medicală în 
România (CANAMED) cuprin‑
de 5.430 de medicamente. 
La 1 ianuarie 2015, acelaşi 
catalog cuprindea 6.114 pro‑
duse. În contextul actualului 
ordin, numărul de dosare de 
preţ pentru medicamente 
depuse la Ministerul Sănătăţii 
este, în prezent, de 4.400. 
Această situaţie, corobora‑
tă cu faptul că la Agenţia 
Naţională a Medicamentului 
şi Dispozitivelor Medicale a 
fost depus, în 2015 şi 2016, 
un număr de 1.718 notificări 
de retragere de pe piaţă a 
unor medicamente, a dus la 
decizia de amânare a ordi‑
nului de către ministrul Vlad 
Voiculescu, cu scopul de nu 
periclita siguranţa pacienţi‑
lor şi accesul acestora la tra‑
tament”, sublinia Ministerul 
Sănătăţii.

 Potrivit instituţiei, posi‑
bila retragere de pe piaţă va 
atrage cu sine problemele de 
aprovizionare.

„Este o catastrofă,  
nu găsim medicamente  
în farmacii”

Coaliţia Organizaţiilor 
Pacienţilor cu Afecţiuni 
Cronice (COPAC) a atras atenţia 
că foarte multe medicamente 
esenţiale lipsesc din farmacii. 
„În România, tratamentul a 
devenit o misiune imposibilă. 
Mii de medicamente vor fi re‑
trase din România, sute de mii 
de cutii şi flacoane iau calea 
exportului, în vreme ce autori‑
tăţile nu iau nicio măsură şi nu 
comunică public nici măcar 
datele. COPAC atrage atenţia 
din nou asupra situaţiei ex‑
trem de grave a lipsei medi‑
camentelor”, a explicat Radu 
Gănescu, preşedintele organi‑
zaţiei. Potrivit acestuia, 1.534 
de medicamente urmează să 
fie retrase de pe piaţă în pe‑
rioada următoare. „Am sem‑
nalat acest lucru din 1 martie, 
am tras nenumărate semnale 
de alarmă, iar Guvernul nu a 
întreprins absolut nimic. Mai 
mult, aceste documente nu 
ne‑au fost prezentate nicio‑
dată, deşi le‑am cerut în nenu‑
mărate rânduri. Situaţia este 
echivalentă cu o catastrofă”, a 
conchis Radu Gănescu.

Remus Basalic
remus@viata‑libera.ro
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Din Sportul

gãlãþean

Fotbal
Programul turului al doilea al fazei naţionale a „Cupei României”

Federaţia Română de Fotbal a anunţat programul turului doi al fazei naţionale din “Cupa României”, unde 
sunt programate 33 de partide. Echipele gălăţene vor juca în deplasare mâine, de la ora 17,30, astfel: Voinţa Ion 
Creangă (Neamţ) ‑ Metalosport Galaţi şi Atletico Vaslui ‑ Sporting Lieşti. Dintre cele 33 de meciuri programate să 
se desfăşoare într‑o singură manşă, eliminatorie, patru nu vor avea loc, deoarece una dintre cele două comba‑
tante s‑au desfiinţat sau au fost excluse din competiţie. În caz de egalitate după 90 de minute de joc, se dispută 
prelungiri şi, dacă egalitatea persistă, se execută lovituri de departajare. Se joacă într-o singură manşă.

Sonia Baciu

Gălăţeanul 
Susanu,  
printre 
remarcaţii  
de la 
„Europenele”  
de handbal

* România a câştigat 
Grupa B a Campionatului 
European de handbal juni‑
ori (masculin) şi a promovat 
în Grupa A a întrecerii con‑
tinentale. În ultimul meci 
al turneului desfăşurat la 
Tbilisi (Georgia), România 
a trecut la limită (27‑26) de 
Belarus. În echipa noas‑
tră, printre titulari s‑a aflat 
şi pivotul gălăţean Daniel 
Andrei Susanu (CS Şcolar), 
care în acest meci decisiv 
şi‑a făcut pe deplin datoria, 
marcând şi trei goluri.

* La Praga (capita‑
la Cehiei) se desfăşoară 
Campionatele Europene 
de şah pentru juniori, con‑
curs la care participă şi ju‑
cători din România. Printre 
aceştia se află şi trei gălă‑
ţeni de la Clubul Sportiv 
Diana, elevi ai maestrului 
Mihai Tufă: Dragoş Andrei 
Antonică şi Cristi Iulian 
Coca, la categoria Under 
12 (150 de participanţi), şi 
Ionuţ Alexandru Dobrin ‑ 
U 14 (141).

 * Memorialul „Marcel 
Andreescu” la şah rapid 
s‑a desfăşurat la Facultatea 
de Educaţie Fizică şi Sport 
din Galaţi şi a fost câşti‑
gat de gălăţeanul Cristian 
Clement Dăianu (legitimat 
la CS Otopeni), cu 6,5 punc‑
te (7 runde). Învingătorul 
a fost urmat de Alex 
Cosmin Codreanu, Victor 
Valentin Mocanu şi Iulian 
Marinică Gălăţanu, toţi de 
la Şah Club Galaţi, Samuel 
Timotei Ghimpu (ACS 
Genius Galaţi) şi Constantin 
Călinoiu (Clubul de Şah 
Diana Galaţi). Dăianu a câş‑
tigat şi turneul „blitz”, tot 
cu 6,5 puncte.

* Gălăţeanul Marius 
Frosă s‑a calificat pe ta‑
bloul principal al turneului 
ITF Pro Futures de la Galaţi, 
dotat cu premii totale de 
10.000 de dolari. În ulti‑
mul tur preliminar, Frosă 
l‑a învins pe argentinianul 
Manuel Barros, scor 6‑3, 
6‑1. În primele două tu‑
ruri, Frosă a avut următoa‑
rele rezultate: 6‑3, 6‑2 cu 
bulgarul Evgenyi Bankov, 
respectiv, 6‑3, 6‑1 cu Ioan 
Bucur. Meciurile turneului 
se dispută la Baza Sportivă 
Viva Tenis Club din Aleea 
Meteo (Bariera Traian).

* ACS Municipal 
Dunărea organizează se‑
lecţii pentru grupele de co‑
pii 2007, 2008, 2009 şi 2010. 
Selecţiile se desfăşoară pe 
terenul şase din Complexul 
„Siderurgistul”, în zilele de 
luni, marţi, miercuri, joi şi 
vineri, orele 15,30 ‑ 17,00, 
sâmbăta şi duminica, 8,00 ‑ 
9,30. Informaţii de contact 
la 0740.843.944, antreno‑
rul Ion Morohai.

 
Gh. Arsenie

 M. Petrescu

Atleta Andreea Arsine 
(27 de ani) a fost singu‑
ra reprezentantă a unui 

club gălăţean (CSU) la Jocurile 
Olimpice de la Rio. A concurat cu 
o impresionantă putere de luptă 
cu propriul organism, în proba 
de marş 20 de kilometri, pe care 
a încheiat‑o pe locul 45. Ar fi vrut 
mai mult, mai sus şi mai repede, 
măcar un nou record personal, 
dar a venit la patru minute de 
cel mai bun timp al său. Până şi 
câştigătoarea, chinezoiaca Liu, 
a sosit cam cu aceeaşi diferenţă 
de timp faţă de recordul mondial 
pe care îl deţine, efect al căldu‑
rii şi mai ales al umidităţii foarte 
mari. Pentru Andreea, condiţiile 
nu sunt o scuză, vrea ca data vii‑
toare să nu o mai poată surprin‑
de nici măcar vremea. Urmează 
emoţionanta poveste a trăirilor 
unei sportive la debutul olimpic, 
scrisă chiar de către aceasta.

Înainte de cursă

„Înainte să plec la Rio, nu ştiam 
la ce să mă aştept, nu ştiam ce va 
fi. Am ajuns şi nu aveam emoţii. 
Încă. Zilele treceau, emoţiile creş‑
teau, antrenamentele mergeau 
nesperat de bine şi aşteptam 
concursul mai hotărâtă că nicio‑
dată. S‑a apropiat şi momentul 
mult muncit, visat şi aşteptat. 
Cu două zile înaintea startului, 
aveam stres şi emoţii cum nu 
am simţit vreodată în viaţa mea. 
Am vorbit cu oameni care au mai 
fost la Olimpiadă, mi‑au spus că 
«e normal să fie aşa, e presiunea 
celui mai important concurs, 
iar asta e bine, înseamnă că eşti 

focusată». Am zis că aşa trebuie 
să fie, nu am mai experimentat 
asemenea emoţii şi, credeţi‑mă, 
sunt copleşitoare. Nu am putut 
mânca, nu am putut vorbi, nu 
am putut dormi deloc înaintea 
cursei. Aşteptam startul!”.

În timpul cursei

„A venit şi ziua cea mare, când 
am luat startul în «cursa vieţii». 
M‑am simţit foarte bine, am fost 
foarte sigură pe mine, mai ales 
când am simţit că se poate. Am 
ignorat, poate de emoţii, căldu‑
ra şi umiditatea foarte mare sau 
cel puţin nu am simţit‑o atunci. 
Uşor, uşor, după 5 km, corpul a 
început să dea semnale, pe care 
le‑am ignorat. Ştiam că pot, şti‑
am ce am făcut la antrenament. 
Şi din nou semnale, de la km 9 
până la finalul cursei, în care am 
simţit tendoanele până în vârful 
creierului. Am crezut că se vor 
rupe la câtă durere puteam sim‑
ţi. Am simţit o frustrare maximă 
şi încă simt, pentru că puteam şi 
aveam resurse cu carul, dar rigi‑
ditatea şi durerile de la tendoane 
şi genunchi se pare că au fost 
mult mai puternice”.

După cursă

„La final, rămâi cu imaginile 
din timpul cursei, care ţi se de‑
rulează continuu prin faţa ochi‑
lor. Te întrebi  «de ce?» şi îţi vine 
să te dai cu capul de pereţi, cel 
puţin. Începi să vorbeşti cu an‑
trenorul, te aştepţi să îţi spună 
că ai greşit, măcar să afli un răs‑
puns. Culmea, nu am greşit, nu 

am abordat greşit cursa. Orele 
de antrenament, de tehnică şi 
tactică au fost lucrate şi puse la 
punct încât să îmi iasă o cursa 
perfectă şi, cu toate astea, nu a 
ieşit. Aş putea să mă consolez că 
m‑au afectat condiţiile climati‑
ce, dar pentru mine nu e sufici‑
ent”.

Cursa continuă

Pentru Andreea Arsine, cursa 
olimpică n‑a ajuns la linia de so‑
sire, aşteaptă să o treacă tocmai 
peste patru ani, la Tokyo, acum 
abia a luat startul: „Urmează un 
nou ciclu olimpic, pentru Tokyo 
2020, în care sunt convinsă că 

munca şi experienţele acumu‑
late mă vor ajuta să nu mai fiu 
luată prin surprindere nici măcar 
de vreme. Până atunci, o scurtă 
vacanţă şi înapoi la muncă. Nu a 
fost sosirea, este doar startul”.

Marian Căpăţînă
Foto: Dorin Chioţea ‑ 

Realitatea TV

Povestea debutului olimpic

Andreea Arsine,  
despre cursa vieţii sale

[ Atleta de la CSU Galaţi simte  
că mai avea resurse „cu carul”,  
dar durerile de la tendoane şi genunchi  
au fost prea puternice [ Emoţii copleşitoare 
în zilele premergătoare cursei, apoi întrebări, 
analiză şi start spre Tokyo 2020

Volei
Arcada Galaţi  
şi‑a conturat 
lotul de jucători

Managerul Clubului 
Arcada, Mirel Zaharescu, 
a confirmat ultimele două 
transferuri, rusul Alexander 
Safonov (25 de ani, 2,12 m 
înălţime, centru), respectiv, 
sârbul Bojan Janici.

Janici are 34 de ani, 
1,98 m înălţime, este tră‑
gător secund şi în ultima 
vreme a evoluat la VCM 
Tomis Constanţa. A fost 
component al „naţionalei” 
Serbiei, alături de care a ju‑
cat la Jocurile Olimpice de 
la Beijing (2008) şi Londra 
(2012). Debutul şi l‑a făcut 
la Steaua Roşie (1996), apoi 
s‑a transferat la Vojvodina 
Novi Sad. A mai jucat la 
cluburi din Italia, Spania, 
Polonia, Rusia, Turcia şi 
China.

 Cu aceşti doi jucători 
s‑a completat lotul cu care 
Arcada va aborda meciuri‑
le viitorului sezon, care va 
debuta pe 15 octombrie. 
Din lot mai face parte şi 
Silviu Suson, aflat sub con‑
tract încă un an cu Arcada, 
dar, deocamdată, el se pre‑
găteşte la lotul naţional. În 
condiţiile în care va dori să 
plece la un alt club, el îşi va 
putea rezilia contractul cu 
gălăţenii.

 După cum am anunţat, 
voleibaliştii gălăţeni se află 
în cantonament la Cheile 
Grădiştei, acolo unde 
s‑au prezentat  şi  ultimii  
nou‑veniţi ‑ Safonov şi 
Janici. Iată  numele celorlaţi 
jucători aflaţi sub coman‑
da antrenorilor Nicuşor 
Harabagiu şi Marian 
Apostu: Despotovski, 
Radovici, Caio de Pra, 
Paşcan, Dumitrache, 
Cristudor, Cerşemba, 
Zahar, Muscină, Nikola 
Rosici, Miroslav Gradinarov 
şi Andrei Spînu.

 Pregătirile din canto‑
nament se vor încheia pe 
26 august, perioadă după 
care vor începe şi meciurile 
de verificare.

Gh. Arsenie

Tenis
Irina Begu,  
pe cea mai 
bună poziţie 
din carieră

Jucătoarea de tenis 
Irina Begu a atins cea mai 
bună clasare din carieră, 
urcând de pe locul 23 pe 
22. Prezentă pe tabloul 
principal al turneului de la 
New Haven, Begu urma să 
încheie, aseară, partida cu 
jucătoarea Caroline Garcia 
(Franţa), suspendată du‑
minică la scorul de 6‑1, 5‑4 
pentru Garcia.

 Simona Halep a cobo‑
rât o poziţie în clasamen‑
tul WTA dat publicităţii 
ieri, după finalul turneului 
de la Cincinnati, şi va ocu‑
pa locul 5, fiind depăşită 
de poloneza Agnieszka 
Radwanska, cea pe care 
Halep a învins‑o în sfertu‑
rile de finală ale turneului 
din Ohio.

 A treia româncă în 
ierarhie este  Monica 
Niculescu,  care a cobo‑
rât un loc, fiind acum pe 
57.  Sorana Cîrstea  încheie 
prezenţele româneşti în 
Top 100, ea urcând patru 
poziţii, până pe 88.

 În top 200 le mai avem 
pe  Ana Bogdan,  care a 
coborât 7 locuri, până pe 
117,  gălăţeanca Patricia 
Ţig, care a coborât 3 pozi‑
ţii, până pe 129, şi Andreea 
Mitu, care a urcat două lo‑
curi şi se află acum pe 192.

Altfel, Horia Tecău şi 
Jean‑Julien Rojer (Olanda) 
au pierdut, duminică, fina‑
la turneului Masters de la 
Cincinnati. Tecău şi Rojer 
au fost învinşi, scor 7‑6 (5), 
6‑7 (5), 10‑6, de perechea 
Ivan Dodig/ Marcel Melo 
(Croaţia/ Brazilia).

Sonia Baciu

Semimaraton Galaţi 2016

Forţa albastră aleargă spre munte
La Semimaratonul Galaţi, 

ajuns la a treia ediţie, se va alerga, 
pe 11 septembrie, pentru 16 pro‑
iecte/cauze comunitare, la ale‑
gerea participanţilor. Reamintim 
că 88 la sută din valoarea taxei 
de înscriere va fi direcţionată ca‑
uzei alese. Astăzi vă prezentăm 
proiectele propuse de Asociaţia 
“Şi noi suntem copiii voştri”, re‑
spectiv, Clubul “Albatros”.

 “Forţa albastră” este pro‑
iectul Asociaţiei “Şi noi suntem 
copiii voştri”, care încearcă să 
atragă atenţia asupra copiilor cu 
nevoi speciale. “Amânăm mereu 
libertatea.  Anul acesta, nu.  Anul 
acesta  vrem o zi specială, spe‑

cială cât o vară întreagă. Anul 
acesta, copiii fragili şi părinţii lor 
vor avea parte de o autentică 
aventură. Vă invităm să ne fiţi 
aproape, alergând pentru copiii 
diagnosticaţi în spectrul autist. Ei 
vor petrece o zi deosebită alături 
de părinţii lor şi de voluntari mi‑
nunaţi într‑o frumoasă excursie 
în care vor simţi cu adevărat gus‑
tul libertăţii”, se arată în prezen‑
tarea proiectului.

 ATE Club Albatros derulează 
anual proiectul educaţional “Hai 
cu noi pe munte!”, destinat tine‑
rilor care doresc să descopere 
activităţile în aer liber, conduita 
montană şi echipamentul spe‑

cific. Proiectul este destinat ti‑
nerilor între 18 şi 35 de ani, care, 
la finalul cursurilor teoretice, vor 
lua parte la aplicaţii în natură, în 
cadru organizat. Scopul proiec‑
tului este lărgirea orizonturilor 
tinerilor şi promovarea turismu‑
lui nevătămător pentru mediul 
înconjurător şi pentru turişti.

Înscrierile se pot face, online, 
pe site‑ul semimaratongalati.ro, 
la secţiunea ”cauze”, până pe 
data de 31 august, pentru cur‑
sele de semimaraton, ştafetă şi 
cros, respectiv, până la data eve‑
nimentului, pentru cursele mai 
mici de 7 km.

Sonia Baciu

Fotbal

Valea Mărului s‑a impus şi în Supercupă
Echipa Avântul din Valea 

Mărului a mai înregistrat un 
succes în contul sezonului tre‑
cut. După ce a devenit campi‑
oană judeţeană şi a reuşit pro‑
movarea în Liga a III‑a, echipa 
vălmăreană şi‑a trecut în cont 
şi câştigarea Supercupei jude‑
ţene. Meciul a avut loc dumi‑
nică, pe Stadionul „Municipal” 
din Tecuci, între Avântul şi 
Gloria Iveşti (câştigătoarea 
Cupei judeţene) şi s‑a încheiat 
cu succesul primei echipe, cu 
scorul de 5‑2 (1‑1).

 A fost o confruntare inte‑
resantă, cu goluri multe şi alte 
faze la cele două porţi. Până la 

pauză, au înscris spectaculos 
Ionuţ Cristian şi Costandache. 
La reluare, tabela s‑a dus la 3‑1 

(goluri Petică şi Cristian), dar sco‑
rul s‑a „strâns” la 3‑2 (gol Tiron). 
Din acest moment, vălmărenii 
s‑au desprins, prin reuşitele lui 
Cristian şi Ciochină, câştigând 
clar disputa. A fost şi o atmosfe‑
ră destinsă, creată de galeria din 
Valea Mărului.

Echipa câştigătoare a fost 
recompensată cu o Cupă şi 
medalii, iar cei de la Gloria, cu 
medalii şi diplomă, festivitatea 
de premiere fiind efectuată de 
Liviu Ciubotariu, preşedintele 
Asociaţiei Judeţene de Fotbal.

Arbitrul Adrian Viorel 
Cojocaru ‑ asistat de Florian 
Vişan şi Florin Iftodi, a condus 
formaţiile: 

Avântul: Pohrib ‑ Toma, Popa, 
Antofe, Cr. Frunză ‑ Dorofte, 
Căldăraru, Ciochină, Marin ‑ 
Petică, I. Cristian. Au mai intrat: 
Coviţ, Curteanu, Bălan şi Dodan.

Gloria: Tudosă ‑ I. Ion, 
Iordache, Dogaru, Hilohi ‑ M. 
Lupu, Toader, Nunu, Ţepeluş ‑ 
Rupă, Costandache. Au mai ju‑
cat: Turcu, Tiron, Guzu şi Nica. 

Gh. Arsenie

Încă o medalie, la lupte libere
Sportivul român de origine rusă Albert Saritov a cucerit, du‑

minică seara, medalia de bronz la lupte libere, la categoria 97 
kg, la Jocurile Olimpice de la Rio de Janeiro, după ce l‑a învins în 
finala pentru locul trei pe georgianul Elizbar Odikadze. Cecenul 
Saritov (31 ani), naturalizat anul acesta, a fost ultimul sportiv 
care a concurat pentru România la Rio 2016.

Astfel, România a încheiat Jocurile Olimpice pe locul 47 în 
clasamentul pe medalii, cu cinci urcări pe podiumul de premi‑
ere:

AUR: Echipa feminină de spadă (Ana Maria Popescu, Simona 
Gherman, Loredana Dinu, Simona Pop);

ARGINT: Tenis de câmp, dublu masculin (Horia Tecău, Florin 
Mergea);

BRONZ: Canotaj, barca de 8+1 (Roxana Cogianu, Ioana 
Strungaru, Mihaela Petrilă, Iuliana Popa, Mădălina Bereş, Laura 
Oprea, Adelina Boguş, Andreea Boghian şi Daniela Druncea); 
Gabriel Sîncrăian (haltere, 85 kg), Albert Saritov (lupte libere, 
categ. 97 kg).
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• Închiriez apartament 1 cameră 
mobilat la cheie, Mazepa, Treistar, 
etaj 3. Telefon 0743366755 (189562)
• Garsonieră Ţiglina, mobilată, utila-
tă, 600 lei. 0757830326. (189565)
• Închiriez garsonieră Micro 19, 
R7, etajul 2, termen nelimitat. Tel. 
0752646675 (189602)
• Primesc în gazdă 2 elevi, Micro 20. 
Tel. 0754948895 (189609)
• Închiriez ap. 1 cameră, mobilat, 
utilat, ICFrimu. Tel. 0751670541 
(189619)
• Primesc în gazdă familişti. 
0745404979 (189629)
• Ofer cameră la vilă, termoficare, 
unei studente, împreună cu o altă 
studentă, zona facultăţilor. Telefon 
0336884336, 0775318891 (189632)
• Casă- cameră mobilată, salariat, 
300 lei. 0726561232 (189681)
• Închiriez o cameră Salcia I, Mazepa. 
0746959026 (189697)
• Cameră mobilată Piaţa Centrală, 
vilă. Tel. 0747309474, 0770202646 
(189698)
• Primesc în gazdă 2 elevi- eleve li-
ceu. 0758330372 (189714)
• Închiriez cameră mobilată casă, 
Piaţa centrală. 0746310832 (189722)
• 1cam Mazepa, mob si utilat nou, 
200 euro, 0755296335. (189755)
• 2 camere mobilat, utilat, 250 euro, 
0755296335. (189756)
• 2 camere, mobilate, utilate, lux, 
Mazepa I. 0733141444 (189762)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Închiriem spaţiu comercial, zonă 
centrală, 100 mp. Tel. 0736640723 
(188956)

• Închiriez spaţii de 30 mp şi 60 mp, 
Drumul de Centură, cu toate utilită-
ţile. Telefon 0722649072 (189305)
• Oferim spre închiriere spaţiu 
comercial, 26 mp, ultracentral. 
0784507731 (189627)
• Spaţiu comercial 16 mp, central, 
350 lei. 0734518734 (189662)
• Închiriez la etaj, Ţiglina I, spaţii 
având suprafeţele de 55 şi 100 mp, 
separat sau în totalitate, toate utili-
tăţile. 0722355958 (189666)
• Spaţii depozitare, producţie, biro-
uri, 2 E/mp. 0760664506 (189739)
• Spaţiu Ţiglina, 160 mp,10 euro mp 
neg, 0755296335. (189754)

Vânzări  
Terenuri

• Teren sat Fileşti, 3400 mp, 10E/mp 
negociabil. 0742340763 (187970)
• Vând teren 600 mp, str. Tecuci 227. 
0748318989 (188352)

• Proprietar vând loturi 400-500 
mp Sat Costi, cu utilităţi: gaz, cu-
rent, apă. 0749466018 (188665)

• Vând teren şi casă 1135 mp Vânători 
şi 1000 mp intravilan Vânători. 
Telefon 0756946917 (189160)
• Teren 180 mp, deschidere 9m, utili-
tăţi pe teren. 0744792802 (189223)
• Vând extravilan Sat Costi. 
0732106697, 0236345181 (189261)
• 3785 mp sat Costi, 7E/ mp. 
0740504638 (189372)
• Teren 185 mp, dublă deschidere 
(10+17) utilităţi, str. Sindicatelor 
(zona Port). 0745078770, 0722246967 
(189425)
• Vand teren Cosbuc, suprafata 
2000mp, posibilitate parcelare, 
0741914099 (189491)

• Vând teren 650 mp. Tecuci 
colt cu Morilor. Pret avantajos. 
0752334334 (189578)

• Vând teren 1250 mp Tuluceşti 
şi 9500 mp zonă industrială. 
0744909527 (189631)
• Vând/ schimb 1200 mp cu auto, 
com. T.Vladimirescu. 0743513793 
(189723)
• Persoană loturi Sat Costi, 12-14-17E. 
0760664506 (189738)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Bar „2 Măgari”, Complex Siretu, 
15.000E. 0751167540. (187432)
• Trei Star- spaţiu comercial, b-
dul Brăilei 21, bl.R4, 60 mp (rate). 
0744527191 (188778)
• Vând magazin alimentar, în funcţi-
une. Variante. 0756060985 (189120)
• PERSOANĂ FIZICĂ VÂND SPAŢIU 
COMERCIAL, ZONĂ CENTRALĂ, STR. 
BRĂILEI, 55 MP. TEL. 0722275004 
(189420)

Vânzări 1 cameră
• Vând apartament 1 cameră zona 
ICFrimu. Tel. 0723336752 (189663)
• 1cam Mazepa, 25000euro, 
0755296335. (189753)

Vânzări 2 camere
• 2 camere Centru, etaj 1, telefon: 
0740655516. (178742)
• Vand apartament I.C.Frimu, etaj 2, 
liber imediat, 0745526231 (187778)
• 2 dec Tiglina II, LIBER, stradal, 
125.000Ron. 0754267318 (187780)
• Proprietar vând apartament 2 ca-
mere sdec, Ţiglina II, 3/4, gresie, fa-
ianţă, parchet. 40000 euro. Telefon 
0743295777 (189016)
• Ultracentral, parter, semidecoman-
dat, str. Domnească nr.36, 45000E. 
Tel. 0743733863 (189058)
• Vând 2 camere, 55 mp, IREG, par-
ter, 2 balcoane, başcă sub dormi-
tor, geam baie, simplu. 40000E. 
0740428651 (189093)
• Vând apartament 2 camere+ de-
pendinţe în imobil la curte, str. 
Domnească nr.135. Tel. 0745564963, 
0726220188 (189253)
• Vând apartament 2 camere, Centru 
(P-uri), et.1, CT, AC, termopane, izo-
lat termic, başcă, 41000E negociabil. 
Tel. 0747079206 (189262)
• 2 semidec. Ţiglina 2, parter, izolaţie, 
termopan, 32500 euro. 0745227466 
(189335)
• Vând apartament 2 camere 
decomandat, 70 mp, et.1/1, str. 
Domnească, zona Grădina Publică. 
0745078770, 0722246967 (189426)

• Apartamente noi, zona 
„Ultimul Leu”. Rate pana la 5 
ani. Pret foarte bun la plata in-
tegrala. 0752334334 (189576)

• Micro 20, simplu, 60m, liber 
0749374726 (189593)
• Vând apartament Piaţa Centrală, 
parter, 2 camere cu extindere, preţ 
negociabil. Telefon 0755584057 
(189673)
• Vând apartament zona Ireg, re-
novat, îmbunătăţiri. Preţ 41000 
Euro negociabil. Tel. 0757390148 
(189685)
• Apartament 2 camere decoman-
dat, Tiglina 3, bloc Nufar, etaj 3, pret 
30000 E, 0748842152 (189704)
• Apartament 2 camere Tiglina 2, 
simplu, etaj 2, cu 2 balcoane, 130000 
lei, 0748842152. (189705)
• 2 Camere Micro 17, parter, bal-
con, geam baie, 120.000 ron, 
0746.549.162. (189729)
• 2 decomandate, Siderurgiştilor, etaj 
2, stradal 33.000 euro, 0746.549.162. 
(189731)
• 2cam IC Frimu, 60 mp, curat, 
35500euro, 0755296335. (189749)
• 2cam Ţiglina 3,55mp,29000euro, 
0755296335. (189750)
• 2 camere, 2/4, M19. 25000E. 
0733141444 (189775)

Vânzări 3 camere
• 3 dec Micro 17, etaj 4, TP, LIBER, 
32.000Euro. 0745526231. (187781)
• 3 dec I.C.Frimu, etaj 3, termopan, 
45.000Euro. 0754267318 (187782)
• Vând apartament 3 camere+ ga-
raj, 90 mp, toate dotările, ICFrimu. 
0757035644 (188063)
• Vând 3 camere decomandate, 
113 mp, bloc Roka, zona General, 
mobilat, îmbunătăţit. Telefon: 
0740639860 (188819)
• 3 camere decomandate, Mazepa 2, 
74 mp, liber. 0722147176 (189219)
• 3 semidec. Mazepa, centrală, 44500 
euro. 0745227466 (189337)

• PERSOANĂ FIZICĂ VÂND 
APARTAMENT 3 CAMERE, 
DECOMANDAT, BLOC PESCĂRUŞ, 
ETAJ 7/7, ZONĂ CENTRALĂ. TEL. 
0722275004 (189419)

• Vând apartament bl.U5, Faleză, 
et.3, 3 camere, vedere la Dunăre, 
95000E. Tel. 0751301091 (189432)

• PF vând apartament 3 came-
re în Gheorghe Doja. Avantajos. 
0722741425 (189719)
• Vând apartament 3 camere, PS-uri, 
ultramodern, 85 mp, 57000E. Fără 
agenţii! 0756644480 (189736)
• 3camere Doja, 43000euro, 
0755296335. (189751)
• 3cam Ţig 3, simplu, 37000euro, 
0755296335. (189752)
• 3 camere, mobilate, et. 7/10. 
42000E. 0733141444 (189761)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Ultracentral, 3/3, 100 mp, foar-
te frumos, 75000E negociabil. Tel. 
0743733863 (189059)
• 4 camere, et.4/4, contorizat, centra-
lă, izolat acoperiş- garanţie, ICFrimu. 
55000E. Exclus agenţii. 0773934846, 
0744565356 (189330)

• Vand penthouse 450 mp nefi-
nisat. 0752334334. (189579)

• Vând 4 camere Micro 17, bloc L, 
semiimbunatatit, 110 mp, 55000 E, 
0748867345. (189706)
• Persoană fizică, vând aparta-
ment 4 camere, decomandate, 
2 bai, centrală termică, strada 
Brăilei, Micro 18. Acceptăm cre-
dit, preţ 48900 Euro negociabil. 
Tel. 0743086619 (189707)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, 
banii cash. 0748647760. (178740)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (178741)
• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, 
plata cash. 0758385587. (187772)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (187773)

Cumpărări 
3 camere

• Cumpar urgent 3,4, camere, 
0749374726 (189597)

Vânzări Case
• Casă nouă P+M, Bănci, 115000E. 
Variante. 0743760067 (186220)
• Vând vilă nouă, Şendreni, negocia-
bil. 0755155752. (187775)
• Vând casă Oancea, negociabil. 
0746122742, 0746122156 (188225)
• Vând casă Port, 60000E. 
0746648978 (188317)
• Casă în construcţie, Prundului 33. 
0740340460. (188532)
• Vând sau schimb casă+ te-
ren cu apartament în Galaţi. Tel. 
0740033466 (188882)
• Vând casă Smârdan, toate utilităţi-
le. 0751305707 (188975)
• Vând casă demolabilă în Galaţi, str. 
Traian 198, suprafată 750 mp, des-
chidere 12 m. Preţ 65000 Euro nego-
ciabil. Contact 0747637310 (189244)
• Vând casă noua, Odaia Manolache, 
racordată la apă, curent, fosă şi posi-
bilitate gaze. 0740028092 (189393)
• Vând urgent casă+ grădină, 20 ari. 
0753508557 (189400)

• VÂND URGENT CASĂ (ACCEPT 
VARIANTE), LOC. CHIRAFTEI, 
ŞOSEAUA PRINCIPALĂ. TEL. 
0754210223 (189475)

• Vând casă bătrânească, 500 mp, str. 
Ştiinţei nr. 123. Telefon 0745299409 
(189535)

• Vand casa 240 mp+ teren 342 
mp, Vasile Lupu 10, 55000E. 
0752334334 (189577)

• Vand cladire 600 mp utili+ 
teren 1500 mp. Pret avantajos. 
0752334334 (189580)

• Vând casă nouă Smârdan. 
0745286155 (189581)
• Vând casă str. Rizer, curte îngustă. 
Tel. 0743606802 (189603)
• Vând casă ICBrătianu. 0755581538 
(189635)
• Vând casă cărămidă, Galaţi, str. 
Domnească, locuinţă sau spaţiu 
cu altă destinaţie, 3 camere, 99,47 
mp, centrală termică, recent reno-
vată cu toate îmbunătăţirile. Tel. 
0721273404 (189649)
• PF vând casă, zonă centrală, str. 
Grădina Veche, 210 mp, locuibil 100 
mp, toate utilităţile, mobilată, 3 ca-
mere, baie, bucătărie, din cărămi-
dă. 55000E negociabil. 0749770693 
(189696)
• PF vând casă la gri, cărămidă, 
Sendreni, stradal, teren proprietate 
469 mp, construcţie 190 mp, P+M. 
Preţ 45000E. 0749828744 (189702)
• Vând casă nouă, com. Braniştea. 
0741481853 (189725)
• Casă bătrânească 3 camere, Piaţa 
Centrală, 126 mp. 0733141444 
(189764)
• Casă cărămidă, parter+ subsol+ 
garaj, zona Gradina Publică, 4 came-
re, AC, CT, teren 367 mp proprietate. 
0761643442 (189773)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobi-
lat sau nemobilat. 0748647760, 
0767070871. (178744)
• Închiriez apartament o cameră 
sau două, ofer aproximativ 150E. 
Seriozitate. 0741585323 (189523)

Închirieri Cereri 
Spaţii comerciale
• CAUT SPRE ÎNCHIRIERE SPAŢIU 
COMERCIAL 30/40 MP, UTILITĂŢI, 
ZONA CENTRU- ŢIGLINA, IREG- 
GENERAL. 0720853657 (189175)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• 1cameră ICFrimu, mobilată, 500 lei. 
Telefon: 0748647760. (178743)
• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (182132)
• Inchiriez garsoniere şi aparta-
mente, mobilate sau nemobilate. 
0741914099 (187695)
• Italian Residence inchiriaza apar-
tamente, bloc nou, 0722245260. 
(187790)
• Închiriez apartament 2- 3 camere 
Mazepa I, extrautilat. Pentru detalii 
la telefon 0749605259 (188515)
• Două camere Centru, mobilat, uti-
lat modern (deosebit). 0722953464. 
(188576)
• Primesc 2 fete de anul I, în gazdă. 
Telefon 0747629084 (188876)
• Închiriez ap. 3 camere, Centru, 
mobilat, centrală, utilat complet 
(frigider, maşină spălat, aragaz, AC). 
0743989667, 0726027031 (189107)
• Primesc în gazdă fete, preferabil 
eleve. Tel. 0236467025, 0756632527 
(189209)
• Închiriez apartament o cameră, 150 
euro. Tel. 0741926531 (189308)
• Primesc în gazdă o elevă. Telefon 
0755041149 (189461)
• ÎNCHIRIEZ APARTAMENT 3 
DECOMANDATE, MOBILAT ŞI UTILAT 
LUX. 0746114928 (189527)
• Primesc elevă în gazdă, Mazepa. 
0236463175 (189556)

Oferte  
de Serviciu

• Angajez mecanic auto fără experi-
enţă. 0757035644 (186894)
• Angajăm vânzătoare, cu/ fără 
experienţă, magazin alimentar. 
0788600309 (187012)
• Angajez şofer cat.C- ADR. Program 
L-V. 0236490066, 0742177104 
(187443)
• Angajez manipulant part-time. 
0236490066, 0742177104 (187444)
• Angajăm şoferi profesionişti, 
Comunitate. Cerinţe: experien-
ţă şi atestat marfă, cartelă taho-
graf. Detalii la telefon 0748997744 
(188443)

• SC angajează şoferi profesi-
onişti pentru transport naţi-
onal de mărfuri. 0749878113 
(188480)

• SC angajează geamgii, con-
fecţioneri tâmplărie PVC+ alu-
miniu. 0749878113 (188481)

• SC angajează urgent sudori 
MIG-MAG, lăcătuşi confecţii 
metalice, instalatori sanitari 
şi electricieni. 0749878113 
(188482)

• SC angajează montatori aer 
condiţionat, vopsitoare la 
trafalet confecţii metalice, 
placatori panouri sandwich. 
0751637592 (188484)

• SC angajează manipulanţi, 
motostivuitorist şi perso-
nal necalificat. 0751637592 
(188485)

• Companie, având activitate 
de producţie, angajează ges-
tionar cu experienţă. Relaţii la 
0236449900 sau office@fierctc.
ro (188621)

• Angajez vulcanizator cu sau 
fără experienţă. 0746199700, 
0236321810 (188649)

• Fabrică de patiserie angajează 
Inginer (şef secţie) cu experien-
ţă în domeniu. Se oferă maşină 
de serviciu, telefon, salariu atrac-
tiv; Muncitori necalificaţi. Relaţii 
0744776850 sau email: office@pati-
simo.ro (188651)

• Tipografia Vieţii Libere caută 
muncitor cu abilităţi tehnice, 
program part-time.CV-uri şi 
relaţii la sec@viata-libera.ro 
sau la sediul redacţiei din str. 
Domnească, nr. 68, între orele 
14:00 - 16:00. (188658)

• SC angajează şofer, brutar şi mode-
latori. Relaţii la telefon 0236320002, 
0747958498, în intervalul orelor 
8,00-16,00. (188711)

• Angajăm agenţi intervenţie şi 
agenţi de pază. Telefon 0730058985. 
(188719)

• Societate comercială angajează 
în condiţii avantajoase: cusătore-
se. Relaţii la telefon: 0742038393. 
(188731)

• Angajez montatori tablă cu ex-
perientă. Salariu 2000- 2500 lei. 
0749046494 (188733)

• Brutărie angajează urgent mo-
delatoare şi cocător. Salariu mo-
tivant. 0744642144 (188754)

• SC angajăm: Funcţionar adminis-
trativ pentru mijloace fixe, consu-
muri; Personal contabilitate primară, 
operarea în softuri contabile consti-
tuie avantaj; Coordonator transport 
pentru coordonare activitate trans-
port intern/ extern. 0752232568 
(188780)

• SC angajează sudori, lăcă-
tuşi, hidroizolatori, muncitori 
necalificaţi. Tel. 0236449605, 
0736631678 (188873)

• Angajez şofer cu ADR- distribuţie 
butelii aragaz. Program L-V. CV la 
fax 0236490066; email: zonegaz@
yahoo.com (188892)

• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0722762743 
(188896)

• Angajăm, în condiţii avanta-
joase, tubulatori navali, lăcă-
tuşi construcţii navale, sudori 
MIG-MAG, sudori TIG. Telefon 
0733934909, 0236479331, de 
luni- vineri, 8,30-16,00. CV-uri: 
office@navmaro.ro (188928)

• Angajăm specialist tâmplărie 
aluminiu şi PVC. Salariu înce-
pând de la 1800 lei. 0729035590 
(188946)

• Societate comercială, cu sediul 
în Galaţi, angajăm dulgheri, fie-
rari (citire plan), excavatorişti, 
şoferi profesionişti cu atestat 
valabil, disponibili şi pentru lu-
crări în deplasare. Relaţii orele 
8,30-17,30, telefon 0752229944 
(188959)

• Societate comerciala anga-
jeaza: instalatori industriali, 
lacatusi mecanici,sudori elec-
tric si autogen, electricieni si 
montator tubulatura-ventila-
tie CV-urile se vor trimite pe 
fax: 0236-412565, pe e-mail: 
contact@dpg.ro sau se vor 
aduce la sediul societatii in 
Galati, bd. Otelarilor, nr. 25, bl. 
D9E, mezanin. (188964)

• Departamentul de pază Alfa 
angajează: - agent intervenţie 
sofer, cu experienţă pe masină 
de intervenţie rapidă ; - agent 
securitate, atestat. Relaţii 
la telefon 0236.323.778, 
0755.050.470. (188981)

• SC AGEXIM SPEDITION SRL PITESTI 
angajeaza SOFERI TIR comunitate. 
0734.455.904 (188986)

• Integral Security angajeaza 10 
agenti de interventie constituie 
avantaj permis auto cat B. Telefon 
0759033901. (189001)
• Integral Security angajeaza 
25 agenti de securitate Telefon 
0759033901. (189002)
• Angajez personal spălătorie auto. 
Tel. 0743607156 (189025)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090

Departament publicitate

A  N  U  N  Ţ
Curtea de Apel Galaţi organizează  c o n c u r s  în vederea ocupării funcţiei publice de 

execuţie vacante de expert, clasa I, gradul superior, la BIROUL FINANCIAR – CONTABIL din cadrul 
Departamentului Economic, Financiar şi Administrativ al Curţii de Apel Galaţi.

Condiţii de desfăşurare a concursului:
locul: -	 sediul Curţii de Apel Galaţi (str. Brăilei nr.153);
data: �-	 22 septembrie 2016, ora 10,00 - proba scrisă şi 26 septembrie 2016, ora 10,00 

interviul.
- studii: �absolvenţi de  studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare 

de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă, licenţiate în domeniul 
ştiinţelor economice; 

au o vechime de minim 9 ani în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice;-	
au cunoştinţe de utilizare a calculatorului (WORD, EXCEL) certificate printr-un document -	

(atestat) de absolvire.
Înscrierile se fac până la data de 12 septembrie 2016, la Biroul Personal al Curţii de Apel Galaţi, came-
ra 402 , etajul 4,  de la sediul Palatului de Justiţie Galaţi, str. Brăilei nr. 153, între orele 12 - 14.
Informaţiile referitoare la conţinutul dosarului de concurs, bibliografia şi tematica sunt afişate pe 
site-ul Curţii de Apel Galaţi, la secţiunea concursuri.
Relaţii suplimentare: tel 0236/460027, int. 244.
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Oferte  
de Serviciu

• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0751077136 
(189033)
• SC angajează vânzătoare la haine. 
Tel. 0724498160 (189067)

• S.C. angajeaza electrician si ma-
istru electrician, cu experienta in 
reparatii poduri rulante. Rel la tel. 
0730535491. (189080)

• Societate comercială angajea-
ză şoferi profesionişti, cu atestat 
distribuţie marfă. 0722228830 
(189081)

• Sc angajeaza inginer construc-
tii drumuri cu experienta, salariu 
motivant. Cv-urile se depun pe 
strada Traian Nr. 446. Relatii la 
tel:0731840532 (189084)
• Sc angajeaza sofer profesionist B, 
C, E (experienta autobasculanta, 8x4 
si articulata), salariu net 1800 ron. 
Cv-urile se depun pe strada Traian 
Nr. 446. Relatii la tel:0731840532 
(189085)

• Angajez vulcanizator auto. 
0731085586 (189086)

• Sc angajeaza operator utilaje pen-
tru excavator, autogreder si buldo-
zer - salariu net 2000 ron. Cv-urile 
se depun pe strada Traian Nr. 446. 
Relatii la tel: 0731840532 (189087)
• Societate comercială caută echipe 
pentru subcontractare lucrări de re-
zistenţă şi finisaje. Relaţii la telefon: 
0799.752.704 sau email: dmi93@ya-
hoo.com. (189116)

• Societate comercială angajează fie-
rari, dulgheri, zidari, zugravi, munci-
tori necalificati pentru şantiere în 
Romania şi Germania. Garantăm 
front de lucru şi pe perioada iernii. 
Relaţii la tel. 0799.752.704 sau email: 
ru_luxcondanube@yahoo.com. 
Oferim salarii atractive şi bonusuri 
în funcţie de realizări. (189119)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar, Micro 19. 0744614980 
(189121)

• Bella Casa angajează per-
sonal calificat şi necalificat 
pentru secţie debitare pal. CV-
urile se pot trimite pe e-mail 
office@bella-casa.eu sau la 
sediul firmei de pe Str.Tecuci 
nr.288. Tel: 0725.594.894. 
(189136)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ, PENTRU LUCRĂRI 
NUMAI ÎN GALAŢI, ZIDARI, 
ZUGRAVI, INSTALATORI 
SANITARI ŞI ÎNCĂLZIRE, 
SUDORI, MUNCITORI 
NECALIFICAŢI. CONTRACTE 
DE MUNCĂ PERIOADĂ 
NEDETERMINATĂ. RELAŢII 
TELEFOANE: 0236463649, 
0747221305, 0747281418, DE 
LUNI- VINERI, ÎNTRE ORELE 
8,00-16,00 (189141)

• TOP angajează muncitori fast-fo-
od, cu sau fără experienţă. Relaţii 
la tel. 0744709517, între orele 8,00-
16,00. (189144)
• Angajez vânzătoare domeniul 
centrale termice, aer condiţionat, 
prezentare şi încheiere contracte 
clienţi. Tel. 0767176399 (189150)
• Angajez barmaniţă, bar de cartier. 
0743960059, 0749190111 (189168)
• Caut vânzătoare magazin alimen-
tar. Relaţii la telefon 0744498962 
(189169)

• Societate angajează muncitori 
cu experienţă în termoizolaţii, 
amenajări interioare şi alpinism 
utilitar. Salariul minim 1500 lei. 
0743453375. (189177)

• Angajăm muncitori termoizolaţii. 
Salarii atractive, la mp sau la lună. 
0751522594 (189178)
• SC DAIDADO TRANS SRL angajează 
conducător auto basculă articulată; 
conducător auto TIR cu prelată in-
ternaţional. 0755050279 (189183)
• Angajăm şoferi posesori permis 
B,C,E cu card tahograf valabil pen-
tru transport marfă şi agabaritic, 
disponibil plecări în ţară, se asigură 
transport şi masă, salariu negocia-
bil. Tel 0757.357.773. (189189)

• SC angajează sudori electrici. 
Relaţii la tel. 0753112385 (189191)
• Angajez vulcanizator auto. 
0723170225 (189192)
• Angajez modelatoare covrigi. 
Telefon 0748804793 (189199)
• Fabrică de confecţii textile pentru 
export angajează în condiţii de-
osebite maşiniste cu experienţă. 
0725512503 (189202)
• SC angajează zidari, tencuitori. Tel. 
0752645635 (189203)

• ȘCOLARIZAM AGENŢI 
DE SECURITATE. RELAŢII 
0740030048. (189220)

• SC angajează zugravi, hidroizola-
tori şi necalificaţi. Tel. 0758953558 
(189228)
• Restaurant, angajează personal 
bucătărie. 0749506301 (189240)
• Angajez mecanic auto, cu experi-
enţă minimă sau calificat. Telefon 
0745999559 (189241)

• SC Cipscom SRL angajează pe 
durată nedeterminată, maistru 
(cadru tehnic) pentru montaj in-
stalaţii, sudori electric, sudori în 
mediu de Argon, instalatori şi lă-
cătuşi. Interviul zilnic între orele 
15.00- 18.00 în str. Basarabiei nr.124. 
Telefon 0236469249, 0745170314 
(189242)
• Fermă zootehnică angajează îngri-
jitori vaci lapte. Ofer masă, cazare, 
salariu. 0745609138 (189264)
• Societate Comerciala angajea-
ză muncitori necalificaţi. Telefon 
0722343893 (189272)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Ofer locuinţă. 0754745665 
(189281)
• Angajăm personal spălătorie 
auto cu sau fără experienţă. Tel. 
0745347625 (189288)
• SC angajează meseriaş cu expe-
rienţă în amenajări interioare. Tel. 
0756837739 (189304)
• Restaurant Antic angajează ospă-
tari, ajutor bucătar (pentru salate) şi 
ajutor bucătar (pentru pizza şi pâi-
ne). 0756129197 (189306)
• Angajez vânzătoare cu expe-
rienţă magazin alimentar, zona 
Micro 38. 0751945171 (189315)
• SC Nelfiacom Impex angajează 
pentru punct de lucru Vânători lu-
crători patiserie (cocător, operator 
maşini), ambalatoare manual şi 
modelatoare cu sau fără experi-
enţă. Se asigura transport. Telefon 
0745667058 (189317)

• Brutărie angajează inginer tehno-
log cu experienţă şi personal cali-
ficat/ necalificat. Relaţii la telefon 
0746163692 (189323)
• Angajez parchetar experienţă 
lemn masiv. Salariu foarte atractiv. 
0748548215 (189326)
• CAFE No.9 angajează ospătăriţe. 
Depuneri CV-uri la sediul din b-dul 
Oţelarilor nr.33, bl.H9. Relaţii, după 
ora 10.00, la 0740690004. (189327)
• Angajăm infirmieră îngrijire pacien-
tă 80 ani la pat. Telefon 0741611733 
(189328)

• S.C. angajeaza Coordonator lu-
crari montaj conducte subterane 
cu experienta in domeniu.Relatii 
de luni pana vineri intre orele 09-
15 la tel.0756169772. (189336)

• S.C. angajeaza Inginer ( sef pro-
iect ) cu experienta in domeniul 
Montaj instalatii de rafinarie. 
Relatii de luni pana vineri intre 
orele 09-15 la tel. 0756169772. 
(189338)

• SC angajează muncitori pentru 
amenajări interioare şi exterioare 
şi 2 instalatori sanitari. 0371407877 
(189344)

• S.C. angajeaza Coordonator lu-
crari montaj conducte subterane 
cu experienta in domeniu.Relatii 
de luni pana vineri intre orele 09-
15 la tel.0756169772. (189345)

• S.C. angajeaza Inginer ( sef pro-
iect ) cu experienta in domeniul 
Montaj instalatii de rafinarie. 
Relatii de luni pana vineri intre 
orele 09-15 la tel. 0756169772. 
(189346)

• Angajez reparator telefoane - ta-
blete - laptop-uri. Salariu foarte 
avantajos. Relaţii la tel. 0771787422 
(189459)

• Angajăm proiectant Autocad, in-
giner auto, secretară, operator PC, 
sudor CO2, tâmplar, tapiţer auto, 
lucrător amenajări interioare, con-
silier vânzări auto, coordonator 
hală producţie auto, control CTC. 
0746269697. ceminibus@gmail.com 
(189347)

• SC angajăm zidari, zugravi şi 
necalificaţi. Telefon 0747059272, 
0722593445 (189348)

• Societate Comercială angajează 
dulgheri, finisori, rigipsari, zidari 
cu experienţă. Tel. 0755666865 
(189350)

• Angajez asistent medical. Telefon 
0742383642 (189352)

• SC BBQ House angajează per-
sonal fast- food. 0748711990 
(189371)

• SC angajează frizeri, manichiuris-
tă, maseuri, vânzători. 0747095466 
(189377)
• SC angajează placatori cu polisti-
ren pe schelă, muncitori necalificaţi. 
0755873272 (189379)

• Angajez vânzătoare şi manipu-
lant magazin legume- fructe. Tel. 
0743382548 (189380)

• Angajăm şofer profesionist cat.
C+E, atestat marfă şi agabaritic 
pentru transport intern+ inter-
naţional. Salariul atractiv+ bonu-
suri. 0751018696 (189381)
• Angajez finisor amenajări interioa-
re. 0741492233 (189382)
• Caut urgent îngrijitor gospodă-
rie mediu rural. Avantaje diverse. 
0749817109 (189389)
• Angajăm lucrători finisori în con-
strucţii. Programări interviu la tele-
fon 0752639100. (189390)

• SC Vepex Com cu sediul în Galaţi 
angajează şoferi profesionişti pen-
tru categ. C+ E cu atestat profesio-
nal. Se oferă pachet salarial moti-
vant. Relaţii la telefon 0744597275 
sau 0745951982 şi la sediul societăţii 
din str. Brăilei nr.360 (poarta SUD a 
combinatului). (189405)
• Angajez vânzătoare magazin 
mixt, zona Ancora, orice vârstă. Tel. 
0722624463 (189406)

• Salon TIMEA angajează coa-
feză cu experienţă. Telefon 
0745786852 (189407)

• Angajez mulgători vaci; carte de 
muncă, cazare, masă. 0740090012 
(189411)
• SC angajează, pentru lucrări 
ArcelorMittal, electricieni reparaţii 
şi întreţinere, necalificaţi, lăcătuşi, 
sudori, rectificatori sau strungari, 
dulgheri, zidari, zugravi. 0752167964 
(189412)
• SC angajează, pentru lucrări con-
strucţii Germania, personal cu 
experienţă: inginer electrician, 
electricieni, dulgheri, fierari, zidari. 
0744569046, 0752167964 (189413)

• Best PizzaChicken angajează 
personal fast-food, cu sau fără 
experienţă, (casierie- servire, pi-
zza). Tel. 0747622174 (189415)

• Societate comercială angajează: 
sudori şi electricieni. Informaţii 
luni- vineri, orele 8.00-16.00, telefon 
0725526991. (189416)
• ROSERV PHARMA angajează şo-
fer distribuţie. Cv: roservpharmao-
ffice@gmail.com Tel. 0725948418 
(189431)
• ROSERV PHARMA, depozit farma-
ceutic în Vânători, angajează asis-
tent farmacie. CV: roservpharmao-
ffice@gmail.com (189433)
• DAILY PUB ANGAJEAZĂ 
PERSONAL BUCĂTĂRIE ŞI 
OSPĂTARI. 0724489591 (189441)

• Companie exportatoare in pli-
na dezvoltare, angajeaza pe pe-
rioada nedeterminata lacatusi 
mecanici cu experienta. Relatii la 
0726293361 (189454)

• Societate comercială angajează 
şoferi profesionişti, mecanici uti-
laje şi contabil. Relaţii la telefon 
0722727713 (189455)
• Angajez menajeră. Relaţii la tel. 
0771787422 (189460)
• NEW YORK PUB angajează ospă-
tar, barman, bucătar, ajutor bucă-
tar, cu şi fără experienţă. Telefon 
0754834145 (189465)

• SC angajează împărţitori plian-
te, disponibili la deplasări în ţară. 
0762266250 (189468)
• SC angajează muncitori în prestări 
servicii, posesori permis cat B, dis-
ponibili la deplasări în ţară. Salariu 
atractiv. 0762266250 (189469)
• Angajez vânzătoare maga-
zin alimentar, zona Viaduct. Tel. 
0746032995 (189470)
• Pizzeria TRANDAFIRUL, Ţiglina 
I, angajează ospătari. 0745510012 
(189472)

• SC în domeniul construcţiilor 
angajează muncitori calificaţi. 
Tel. 0752256262 (189473)

• SC angajează conducător auto cat.
CE, experienţa minim 1 an (în ţară). 
Cerem şi oferim seriozitate. Salariul 
negociabil. 0747311292 (189474)
• Societatea Katy angajeaza maca-
ragii pod rulant, motostivuitoristi, 
sudor electric si autogen, lacatus, 
hidroizolatori, zugravi, zidari, fai-
antari, muncitori necalificati. Relatii 
vis a vis Autogara, intre orele 08.00-
16.00. (189484)

• Restaurant PESCĂRUŞ an-
gajează ospătari, bucătari şi 
barmani. Telefon 0747350659 
(189488)

• Angajez agent imobiliar, cu sau fara 
experienta, 0743031714. (189492)
• Angajăm soferi cu experienţă gra-
dul C+ E. Tel. 0751923840 (189499)
• Cofetăria Dragoş Roşu angajea-
ză personal spălat vase. Telefon: 
0751070034 (189500)

• TBI Credit angajează consilier 
vânzări Dedeman. CV la monica.
sauciuc@tbicredit.ro (189509)

• Angajari Germania, salarii 1.400 
– 1.720 euro. Recrutam soferi cu 
experienta si personal pentru do-
meniul hotelier (ajutor bucatarie, 
bucatari, chelneri, personal curate-
nie). Informatii luni – vineri, 09:00-
17:00 la 0766.820.574/ 0751.968.877 
(189519)
• Angajez personal bucătărie. 
0756964290 (189521)
• Angajez personal cu experienţă 
vulcanizare. 0758453364 (189522)

• Restaurant Antic angajează 
personal spalat vase. 0756129197 
(189530)

• Angajez modelator covrigi, patiser 
şi vânzătoare. 0723969394 (189531)
• Angajez vânzătoare chioşc. Tel. 
0753667561 (189536)

• Societate Comercială anga-
jează electricieni, punct de lu-
cru Şantierul Naval Galaţi. Rel. 
0724364671 (189538)

• Angajez vânzătoare la hala de 
flori, Piaţa Centrală. Tel. 0729926724 
(189551)
• Angajez agent imobiliar cu sau fără 
experienţă. Telefon: 0743388575 
(189561)

• Angajam urgent montator tâm-
plărie pvc şi aluminiu. Cerințe: 
permis auto si experiența in dome-
niu. Oferim salarizare motivantă. 
Telefon: 0746708436 Email: office@
naturaserv.ro (189567)

• SC Profilco Galati angajea-
ză ajutor gestionar, detalii la 
0753047723. CV-urile se pot tri-
mite la galati@profilco-romania.
ro (189570)

• Angajăm ospătari, personal 
bucătărie şi fast- food, salariu 
1200- 1600 lei. Relaţii la telefon 
0742808251 (189572)
• Angajez personal pentru spălăto-
rie auto. Tel. 0743450350 (189573)
• Angajam optometrist/optician/
lucrator comercial in optica medi-
cala. Relatii la telefon: 0761683439. 
(189575)

• Angajăm vânzătoare bar. 
Informaţii 0746066260, 
0745860474 (189584)

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar (cu experienţă în do-
meniu). Tel. 0741413348 (189610)

• Angajăm zugravi şi zidari pentru 
lucrări în oraşul Galaţi. 0746230939 
(189614)
• Cafeneaua OLYMPOS angajează 
barman- ospătari, cu sau fără expe-
rienţă. Relaţii telefon 0752232870 
(189620)
• Angajăm bucătărese, cu experien-
ţă. 0751664440 (189626)
• Angajez vulcanizator. 0744909527 
(189630)
• SC angajează zugravi, faianţari. 
Experienţă. 0742620758 (189634)
• Angajez şofer Rabă 16 tone. Tel. 
0753498075 (189643)
• Societate distribuţie butelii anga-
jează şofer cat C. Tel. 0752187001. 
Email budegaz2015@yahoo.com 
(189645)

• Angajez persoană desemna-
tă manager transport persoane. 
0741547112 (189650)

• Angajez barmaniţe. Salariu 
atractiv. Tel. 0745298458 
(189653)

• Dacă-ţi place să interacţionezi 
cu oamenii, dacă eşti o persoană 
energică şi-ţi place să vezi clienţi 
munţumiţi, te aşteptăm în echipa 
„Construiesc ieftin”. Dacă ai peste 
30 de ani şi vrei să faci parte dintr-o 
echipă de succes, suntem încân-
taţi să te primim în rândul nostru. 
Trimite CV-ul tău pe adresa office@
gamiindustrie.ro (189656)
• Angajăm personal spălătorie auto. 
Salariu atractiv. Program flexibil. Tel. 
0236410038 (189657)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ OPERATOR 
ÎNCĂRCĂTOR FRONTAL, SUDOR 
ŞI MUNCITOR NECALIFICAT. 
SALARIU ATRACTIV. RELAŢII LA 
TELEFON 0757802756 (189659)

• Angajez vânzător bar. Tel. 
0723336752 (189664)
• SC ISG SRL angajează şef de obiec-
tiv, cu experienţă. Tel. 0755124300, 
0755124301 (189671)
• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (189672)
• Angajăm agenţi curăţenie. Salariu 
motivant, cu posibilităţi de creşte-
re, cu/fără permis de conducere. 
0753213333 (189676)
• Spălătorie auto angajăm personal 
cu experienţă. 0764459989 (189678)
• Angajăm barmaniţă pentru bar 
Micro 39. relaţii telefon 0755730039 
(189687)
• Angajez barmaniţă cu sau fără 
experienţă cu salariu mulţumitor. 
Seriozitate. 0771390734, 0757964170 
(189690)
• A.J.O.F.M. Galati si ADINA S.R.L. 
organizeaza curs de calificare 
pentru meseria de confectioner 
asamblor articole din textile De 
peste 24 de ani, ADINA S.R.L. este 
una din cele mai reputate com-
panii romanesti producatoare 
de uniforme militare si detine in 
prezent o fabrica moderna cu uti-
laje de ultima generatie. Fluxul 
de productie este divizat in faze 
de lucru simple si usor de invatat. 
Firma promoveaza recompensa-
rea corecta a muncii, respectarea 
legislatiei cu privire la declara-
rea salariilor, indrumarea si grija 
fata de salariatii sai. -Durata cur-
sului este de 3 luni, in perioada 
12.09.2016-12.12.2016; -Perioada 
de inscrieri este 29.08.2016- 
07.09.2016; -Cei interesati pot 
incheia contract de munca dupa 
primele 4 saptamani de curs; -Este 
asigurat transportul de catre 
companie. Informatii suplimen-
tare: de luni pana vineri, orele 
08.00-16.30, la tel. 02636412262–
int.110, 0336802043-int.114, 
0746294402, sau la sediul firmei 
ADINA, DN 26, str. Foltanul Nr. 1E, 
jud. Galati. Adresa e-mail: resur-
se@invictus.com.ro (189692)
• Angajăm măcelar, vânzătoare ma-
gazin alimentar, vânzătoare grătar 
cu mici. 0746426697 (189694)
• SC EVOLUTION SECURITY angajea-
ză agenţi de intervenţie şi agenţi de 
securitate. 0753281508 (189700)

• SC angajez ospătar- bucătar, 
ajutor de bucătar, tranşator. 
Tel. 0753051331 (189701)

• Angajez muncitori necalifi-
caţi şi calificaţi în construcţii. 
0720249634 (189703)

• Angajez ajutor pizzar, modelator 
covrigi, ospătari. Tel. 0756974391 şi 
0747585316 (189708)
• Atelier de croitorie angajează 
confecţioner textil. Tel. 0745012035 
(189711)

• Societate Comercială angajea-
ză modelatoare pâine şi cocă-
tori pâine vatră. Salariu atractiv 
şi tichete masă. 0236319412/ 
0741524447 (189715)

• SC având activitate de pro-
ducţie angajează: electrician, 
stivuitorist, operator utilaje, 
cu experienţă. Relaţii la tele-
fon 0236449900. Email office@
fierctc.ro (189716)

• Spălătoria auto VALDESIGN- 
Coşbuc angajează personal ex-
perienţă. Salariu foarte atractiv. 
0756225761 (189720)

• Angajăm lăcătuşi construcţii 
navale, sudor CO2, cu experien-
ţă, lucrări în străinătate perioadă 
nedeterminată. Tel. 0751117628 
(189724)

• SC angajează muncitori, califi-
caţi şi necalificaţi, în construcţii. 
Tel. 0742193596 (189726)

• Angajăm şoferi categoriile C+E. 
Telefon 0744143690 (189727)

• Angajez vânzătoare bar. Salariu 
atractiv. Tel. 0747830046 (189728)

• Caut menajeră care să vină în 
Belgia. Scrieţi str. Constructorilor 
nr.7, bl.E2, ap.3, Ţiglina II, Ţîrlea 
Iulian (189740)
• ANGAJEZ SUDOR CU EXPERIENTA 
MIG MAG, 8 ORE/ZI, 5 ZILE/SAPT. 
0726369609 (189741)
• ALTEX SRL-TULCEA (TURNATORIE) 
ANGAJEAZA MUNCITOR 
NECALIFICATIN METALURGIE. 
RELATII LA TELEFON 0735.880.440.
SE OFERÄ‚ CAZARE IN TULCEA 
(189742)
• ANGAJAM SOFER CAT. BC CU SAU 
FARA EXPERIENTA. CV LA OFFICE@
FIERCTC.RO, FAX. 0236449909. 
(189743)
• ANGAJAM PERSONAL SERVICII 
PROFESIONALE DE CURATENIE. 
ZILNIC 10-12 IN STR TRAIAN 77 BL A1 
PARTER SC PROTUD SRL (189744)
• ANGAJEZ PERSOANA PENTRU 
INTRETINERE CURTE SI GRADINA 
ZONA BARIERA TRAIAN.
TEL.0722522370 (189745)
• Angajăm vânzătoare magazin co-
pii, experienţă. Salariu motivant. 
0753108200 (189746)
• Fabrica de Acoperişuri angajea-
ză montatori ţiglă metalică, cu sau 
fără experienţă. Relaţii la telefon 
0743051218 (189747)
• Angajez agent imobiliar (fata/
băiat) pt munca de birou. Salariu 
fix, contract de munca. Telefon: 
0755296335. (189757)
• Restaurant CORSO angajează 
spălător vase, personal bucătărie. 
Relaţii: 0752209862 (189758)
• Restaurant Azteq del Sol, anga-
jează bucătar, ospătar, barman. 
0756436235. (189759)
• Compania Nationala Administratia 
Porturilor Dunarii Maritime SA Galati 
recruteaza personal in vederea 
ocuparii postului de RESPONSABIL 
MEDIU –sucursala Tulcea Cerinte 
minime. - studii superioare tehnice/
economice/juridice - cunostiinte 
privind legislatia care guverneaza 
activitatea portuara, legislatia de 
mediu, managementul mediului si 
managementul deseurilor ; - cunos-
tinte operare calculator (MS Office); 
Calendar de selectie: - 23-08.2016-
29.08.2016, depunerea dosarelor- 
Tulcea str. Portului nr.26-registratu-
ra sau Galati, str. Portului nr.34 - re-
gistratura - 30.08.2016 incepand cu 
ora 09:00- proba scrisa si interviu, 
sucursala Tulcea - 30.08.2016 ince-
pand cu ora 12:00 - comunicare lista 
candidati admisi. Continutul dosaru-
lui de aplicatie: - Formularul de apli-
catie – il puteti ridica de la registra-
tura Galati sau sucursala Tulcea sau 
il puteti descarca de site ul compa-
niei http://www.romanian-ports.ro/
html_nou/cariera.php - CV - Copii 
documente pregatire profesionala 
diploma/certificat etc. Relatii supli-
mentare la telefon 0236460660-61-
62-63 int. 129 , email ru@apdmga-
lati.ro sau la sediul companiei din 
Galati, str. Portului nr.34. (189760)
• Angajez personal pentru spălăto-
rie auto. Tel. 0753669207. (189767)
• RESTAURANT angajează lucrător 
vase. Salariul motivant şi la timp. 
0767441177 (189772)
• Angajez persoană serioasă pentru 
lucrări agricole, comuna IC Brătianu. 
Tel. 0751063747. (189779)

Vânzări  
Auto

• Vând Mercedes Sprinter 311, pen-
tru marfă, an 2008, km 302000. 
0754973807 (189031)
• Vând Piaggio Liberty 50 4T, alb, 
nou 2016, 50 cmc, 4 timpi, aprindere 
electrică. 0749230200, 0752453404 
(189547)
• Vând autoutilitară, 3,5 tone, Iveco, 
2005, Thermo King. Accept variante. 
0741547112 (189648)

Cumpărări Auto
• Cumpăr auto, 2000- 2015. Asigur 
radiere. 0743760067. (186221)

Vânzări Diverse

BRATEŞ PRUT 
FRUMUSIŢA  S.A. 

VINDE
LUCERNĂ 

PRIMA COASĂ, BALOŢI MICI, 
BALOŢI MARI ROTUNZI 

ŞI GRANULE DE LUCERNĂ.
PREŢUL 

ESTE NEGOCIABIL 
0747/536693, 0774/404478

• Vând urgent 1 loc de veci Eternitatea 
(lângă gard la linia de tramvai). 3500 
lei neg. Tel. 0751170104 (189078)

• Vând 2 locuri de veci cu lucrare 
mpzaic, cimitir Eternitatea, lângă 
mormântul eroilor. Preţ 3000 Euro 
negociabil. Contact 0747637310 
(189243)
• Vând cărbuni Lignit sortat pentru 
sobe şi centrale termice. Telefon 
0757864928 (189398)
• Vând loc de veci la cimitir Sf. Lazăr. 
Tel. 0722410984 (189571)
• Vând instant apă caldă, pe gaze. 
Telefon 0236423695 (189637)
• Tratamente Fulga, detoxificare fi-
cat, prostată, antifumat. 0726561232 
(189679)
• Vând păsări crescute natural: pui 
Kabir 15 lei/kg, curcani pestriţi 22 
lei/kg, raţe Pekin 25 lei/kg, Şendreni. 
0757182126 (189737)
• 9 corpuri bibliotecă+ 1 corp, 2 du-
lapuri dormitor, butelie. 0761643442 
(189774)

Cumpărări Diverse
• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (187433)

• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (187791)

Prestări Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul cli-
entului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (182118)

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (182125)
• Transport marfă, 1,2 lei km. 
0748942643, 0764891571 (186822)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (187368)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(187369)

• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(187422)
• Livrez balast, pământ, închiriez 
utilaje construcţii şi basculante. 
Executăm demolări şi ridicări moloz 
domiciliu. 0756799744. (187900)
• Schimb tapiţerii canapele. 
0755378221 (187967)

• HIDROIZOLAŢII, calitate, experien-
ţă. Seriozitate, garanţie. 0741211335. 
(188478)
• Parchetar raşchetez, montez cu 
scule italiene. 0745636418 (188544)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 
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Prestări Servicii
• Vând/ transport pământ (ne-
gru) grădină, balast, nisip, 3-30t. 
0752836788 (188607)
• SC execută izolaţii cu schelă+ alpi-
nişti, zidărie balcoane. 0755322914. 
(188831)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0757300765 (188855)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0753886323 (189072)

• Execut lucrari termoizolaţii. 
0749602238 (189248)
• Construim, curăţăm sobe, co-
şuri, gleturi, zugrăveli, rigips, şape. 
0748466191/ 0236492305 (189325)
• Executăm tencuieli, zidari, amena-
jări interioare, placări faianţă+ gre-
sie+ rigips. Preţuri fără concurenţă. 
0748909418 (189458)
• Amenajări interioare, gresie, zu-
grăveală, rigisp, parchet, tencuieli. 
Telefon 0753878636, 0742394985 
(189496)
• Echipă amenajări interioare execu-
tăm lucrări la cheie, orice tip. Rapid 
şi bine. 0722492572 (189553)
• RAPID şi AVANTAJOS! Izolaţii cu 
polistiren amenajări interioare, tâm-
plărie PVC. 0753767149. (189611)
• SC execută construcţii case la roşu, 
la cheie, cofraje proprii. 0742620758 
(189633)
• Expert contabil- evidenţe contabi-
le. 0722207522 (189651)
• Execut faianţă, gresie, marmură, 
piatră etc. 0751683601 (189665)
• Execut gresie, faianţă, zugră-
veli. Preţuri minime. 0754885524 
(189669)

Propuneri  
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sa-
lariaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; 
de 10 ori fondul; împrumut maxim 
25.000 lei. Informaţii la telefon 
0236411122, 0724599854. Program 
luni- vineri: 9,00-17,00. (188035)
• Vând/ concesionez fermă cu do-
tări multiple, acord, facilităţi, pre-
tabilă pentru Fonduri Europene, 
Şerbeştii Vechi, ieşire la Siret şi DN. 
0744560891, 0757168999 (188070)
• Cedez/ vând imobil ultracentral, 
655 mp, D+P+3E, activitate închirie-
re, 1350 E/mp. 0744106690 (188437)
• Cedez afacere „Pui la jar”, Piaţa 
Centrală. Telefon 0741050228 
(189258)
• Coleg de birou imobiliar, nefumă-
tor. 0733141444 (189763)

Cursuri
• ŞCOALA POSTLICEALĂ 
INTELLECTUM GALAŢI, cu secţii 
acreditate, face înscrieri pentru anul 
şcolar 2016-2017 la: asistent medical 
generalist, asistent medical farma-
cie, asistent medical laborator, asis-
tent medical balneofiziokinetotera-
pie, tehnician maseur, cosmetician. 
Taxa şcolară 1800 lei pe toată peri-
oada şcolarizării. Relaţii suplimen-
tare tel: 0236.496.555 sau la sediul 
şcolii zilnic de luni-vineri 10-17( str. 
Oţelarilor, nr.25 bis,bl.D9D, micro21. 
(186801)

Licitaţii
• In temeiul art. 250 alin. (1) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de Procedura Fiscala, se face cu-
noscut ca in ziua de 01, luna sep-
tembrie, ora 1100, anul 2016, la 
sediul Administratiei Judetene a 
Finantelor Publice Galati, str. Brailei, 
nr. 33, cam. 510, se va vinde prin lici-
tatie urmatorul imobil, proprietate 
a debitorului SC CONICVAL GRUP 
SRL, cu domiciliul fiscal in judetul 
Galati, comuna Tuluceşti, nr. 1022 
cod de identificare fiscala 21598331: 
LICITATIA a II-a - Clădire magazin 
mixt, având suprafaţă construită 
69,56 mp. Clădirea este realizată 
din zidărie bca cu sâmburi din be-
ton armat, placă armată de beton 
şi fundaţii continue, acoperişul este 
din şarpantă din lemn cu înveli-
toare tablă zincată şi este situată 
în Com. Tuluceşti, Jud. Galaţi, Tarla 
65, Parcela 1602, terenul pe care e 
construit spaţiul comercial nu face 
obiectul licitaţiei, pret licitatia a II-a. 
20320 lei. Imobilul nu este grevat de 
sarcini, iar valoarea lui este fara TVA, 
operatiunea fiind scutita de TVA 
conform art. 292, alin. (2), lit. f din 
Legea nr. 227/2015 privind Codul fis-
cal. Invitam pe cei care pretind vre-
un drept asupra acestor bunuri sa 
instiinteze despre aceasta organul 
de executare, inainte de data sta-
bilita pentru vanzare. Cei interesati 

in cumpararea bunului sunt invitati 
sa prezinte, pana la termenul de 
vanzare sau, in cazul vanzarii prin 
licitatie, pana in ziua precedenta 
termenului de vanzare: - oferta de 
cumparare; - dovada platii taxei de 
participare, reprezentand 10 % din 
pretul de pornire a licitatiei; - im-
puternicirea persoanei care il re-
prezinta pe ofertant; - declaratie pe 
propria raspundere ca ofertantul nu 
este interpus al debitorului - pentru 
persoanele juridice de nationalita-
te romana, copie de pe certificatul 
unic de inregistrare eliberat de ofi-
ciul registrului comertului; - pentru 
persoane juridice straine, actul de 
inmatriculare tradus in limba roma-
na; - pentru persoane fizice romane, 
copie de pe actul de identitate; - do-
vada emisa de creditorii fiscali ca nu 
au obligatii fiscale restante, urmand 
sa se prezinte la data stabilita pen-
tru vanzare la locul fixat in acest 
scop. Impotriva prezentului inscris, 
cel interesat poate introduce con-
testatie la instanta judecatoreasca 
competenta, in termen de 15 zile de 
la comunicare sau luare la cunostin-
ta, in conformitate cu prevederile 
art. 260-261 din Legea nr. 207/2015, 
privind Codul de procedura fiscala. 
Potrivit dispozitiilor art. 9 alin (2) lit. 
d) din Legea nr. 207/2015, privind 
Codul de procedura fiscala, cand ur-
meaza sa se ia masuri de executare 
silita, nu este obligatorie audierea 
contribuabilului. Pentru informatii 
suplimentare va puteti adresa la 
sediul Administratiei Judetene a 
Finantelor Publice Galati, etaj. 5, ca-
mera 510 sau la telefon 0236.833012 
sau 0236.491010 interior 2142. 
(189732)

Pierderi
• Pierdut legitimaţie de serviciu, 
Filiala de Întreţinere şi Servicii 
Energetice, Electrica Serv SA AJSE, 
Galaţi pe numele Spiridon Nicu. Se 
declară nulă. (189640)
• Pierdut contract de vânzare- cum-
părare nr. 39070/ 1992 şi proces ver-
bal de predare- primire al locuinţei 
încheiat între SC Loconfort SA şi 
Păvălache Vasile şi Adela, aparta-
ment situat in cartier Siderurgiştilor, 
bloc A3, apartament 6. Se declară 
nule. (189667)
• Pierdut act concesiune nr. 2335/ 
28.04.2009 pe numele Neculai 
Dumitru, Nicolai Marin- 1/2 sud; 
Anghel Vasilica, Anghel Niculina, 
Anghel Aurel- 1/2 nord, pentru lo-
cul din cimitirul Eternitatea, parcela 
1, rândul 4, locul 3. Se declară nul. 
(189674)
• Declar pierdut certificat consta-
tator privind punct de lucru din 
Galaţi, Piaţa Centrală, Stand C8, 
Hala Agroalimentară al Societăţii 
Cazilena 95 Exim SRL. Se declară 
nul. (189677)
• Pierdut acte pe numele Hulpan 
Cristinel Florin. Ofer recompensă. 
Telefon 0742675062 (189689)
• Pierdut contract de vânzare cum-
părare al locuinţei încheiat între 
OJCVL şi Georgescu Puiu Lucian şi 
Georgescu Elia Monica, apartament 
situat în cartier Piaţa Centrală, bloc 
B4B, ap.23. Se declară nul. (189765)

Diverse
• Restaurant CONTINENTAL organi-
zează nunţi, botezuri, pomeniri, ban-
chete. Relaţii la telefon 0236460270, 
0727645154 (185780)
• Primesc donaţii de: cărţi, documen-
te, vederi, monede, medalii, discuri, 
alte antichităţi. 0751167540 (187434)
• SC CORI GRIGOS SRL anunţă pu-
blicul interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a acordului de 
mediu pentru proiectul „Alimentare 
cu energie electrică balastieră, sat 
Mălureni, comuna Nicoreşti, judeţul 
Galaţi” propus a fi amplasat în comu-
na Nicoreşti, sat Mălureni, T63, P541, 
judeţul Galaţi. Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi consultate la 
sediul autorităţii competente pen-
tru protecţia mediului A.P.M. Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galaţi şi 
la sediul SC CORI GRIGOS SRL, din 
comuna Nicoreşti, sat Mălureni, T63, 
P541, județul Galați în zilele de luni - 
joi, între orele 08.30 – 16.00 şi vineri 
între orele 08.30-13.30. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la sediul 
A.P.M. Galaţi din str. Regiment 11 
Siret nr.2, Galaţi. (189639)
• COMUNA DRAGUSENI- anunta 
publicul interesat asupra depu-
nerii solicitarii de emitere a acor-
dului de mediu pentru proiectul 
„Modernizare drum comunal Dc.102 
sat Adam, com. Draguseni, judetul 
Galati” propus a fi amplasat in ex-
travilanul comunei Draguseni,sat 
Adam, judetul Galati. Informatiile 
privind proiectul propus pot fi con-
sultate la sediul autoritatii compe-
tente pentru protectia mediului 
A.P.M. Galati, str. Regiment 11 Siret 
nr.2, Galati si la sediul Primariei co-
munei Draguseni, judetul Galati, in 
zilele de luni-joi intre orele 830-16oo 
si vineri intre orele 08,30-13,30. 

Observatiile publicului se primesc 
zilnic la sediul A.P.M.-Galati din str.
Regiment 11 Siret nr.2.Galati. Etapa 
de incadrare a proiectului din cadrul 
procedurilor de evaluare a impac-
tului asupra mediului se va derula 
dupa depunerea completarilor so-
licitate prin decizia mai sus menti-
onata. De asemenea, avand in ve-
dere dispozitiile Agentiei Nationale 
pentru Protectia Mediului conform 
carora: -toti operatorii economici si 
persoanele fizice care solicita acte 
de reglementare au obligatia sa 
transmita cereri privinsd eliberarea/
reavizarea actelor de reglemen-
tare atat in format traditional,pe 
hartie,cat si onlaine (electronic). 
-faptul ca cererile vor fi luate in lu-
cru doar daca exista inregistrata si 
copia electronica a acesteia,depusa 
de catre solicitant in sistemul in-
formatics integrat de mediu(SIM). 
Va aducem la cunostinta ca aveti 
obligatia,sa va inregistrati cererea 
si in format electronic in portalul 
SIM. Pentru inregistrarea cererii in 
format electronic este necesar sa va 
inregistrati in portalul SIM la adresa 
http://raportare.anpm.ro sectiune 
„Inregistrare”,conform instructiuni-
lor din Ghidul de utilizare postat pe 
site-ul A.N.P.M. respective A.P.M.-
Galati. (189642)
• Curelaru Stelian şi Curelaru Silvia 
anunţă publicul interesat asupra 
deciziei APM Galaţi de încadrare 
fără evaluare de mediu a planului 
urbanistic zonal „Două locuinţe, ga-
raj şi împrejmuire” situat în Galaţi, 
str. Rizer nr.23, lot 1, judeţul Galaţi. 
Motivele care au stat la baza luării 
acestei decizii au fost: planul propu-
ne un proiect care nu este prevăzut 
în Anexa nr.1 sau în Anexa nr.2 a HG 
nr.445/2009 privind evaluarea im-
pactului anumitor proiecte publice 
şi private asupra mediului; suprafa-
ţa planului este de 1896 mp; în zona 
analizată prin plan nu au fost identi-
ficate riscuri pentru sănătatea uma-
nă; zona studiată în cadrul planului 
menţionat nu face parte dintr-o arie 
naturală protejată declarată con-
form legislaţiei în vigoare; din ana-
liza planului conform criteriilor pen-
tru determinarea efectelor seminifi-
cative potenţiale prevăzute în Anexa 
I a HG nr. 1076/2004 s-a constatat că 
planul nu ridică probleme din punct 
de vedere al protecţiei mediului şi 
nu prezintă efecte probabile asupra 
zonei din vecinătatea amplasamen-
tului studiat. Observaţiile publicului 
se vor primi în scris la sediul APM 
Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr.2, în 
termen de 10 zile calendaristice de 
la data publicării prezentului anunţ. 
(189646)

Decese

• O rugăciune, o floare, o lu-
mânare aprinsă pe tristul 
mormânt al celui care a fost 
GEORGE ANTON. Cu tristeţe, 
fam. Balaiş. (189625)

• Sunt alături de tine, draga mea pri-
etenă Lăcrămioara, la marea ta du-
rere pricinuită de pierderea soţului 
şi prietenului meu, GEORGE ANTON. 
Dumnezeu să îi aşeze sufletul bun 
în rândul celor drepţi. Manuela. 
(189628)

• A plecat de lângă noi pentru a fi cu 
iubita lui soţie, dragul nostru, BARBU 
IONEL, tată şi bunic devotat familiei, 
tovarăş şi prieten de nădejde. 
Dumnezeu să-l ierte! Fam. Ivlampie 
(189644)

• Componenţii echipei de 
handbal a C.S. Universitatea 
Galaţi sunt alături de fami-
lia îndurerată la dispariţia 
prematură a celui care a fost, 
GEORGE ANTON. Dumnezeu 
să-l odihnească! (189647)

 

• Ai avut parte de ovaţiile şi 
aplauzele tribunelor de pe 
toate stadioanele României şi 
Lisabonei. Ai jucat în viaţă cu 
pasiune şi toată puterea ta. 
Cel mai important lucru pen-
tru tine a fost handbalul şi cel 
mai preţios familia. Din păcate 
a venit timpul să te retragi. 
Rămas bun, GEORGE ANTON, 
om mare, demn, loial şi cura-
jos, rămas bun, Leule! 
Lăcrămioara ta. (189654)

• Un ultim zâmbet, un ultim să-
rut pentru GHEORGHE ANTON, 
cel mai bun tată pe care l-am fi 
putut avea. Dumnezeu să odih-
nească sufletul tău călduros 
în care aveam loc toţi. Diana, 
Rareş, Ruxandra. (189655)

• Cu ochii plini de lacrimi, familia 
Druţu Relu anunţă dispariţia fulge-
rătoare a finului nostru, GEORGE 
ANTON. Dumnezeu să-l ierte! 
(189668)
• Cu durere în suflet ne despăr-
ţim de fiul şi fratele nostru drag, 
GHEORGHE VELICU. Dumnezeu să-l 
odihnească. Mama, surorile şi ne-
poatele. (189670)

 

• Cu mare durere în suflet, Geta şi 
Fia, Ghiţă şi Tănase, se despart 
de cumnatul şi prietenul, BARBU 
IONEL, om generos, cinstit şi de-
votat familiei. Regrete eterne! 
Fam. Ciobanu şi Popa (189680)

 

• Suntem alături de Viviana, Vlad, 
Ivan şi Ramona, în aceste mo-
mente de grea cumpănă când se 
despart de iubitul tată şi bunic, 
IONEL BARBU. Verişorii Cătălin, 
Alina, Valerica, Paul, Elena, 
Valentin, Rusica şi Marius 
(189682)

 

• Ne alăturăm durerii naşilor noş-
tri Viviana şi Ivan Ivlampie care îl 
conduc pe ultimul drum pe un-
chiul nostru, IONEL BARBU. Fam. 
Celmare (Valerica, Paul şi Răducu) 
(189683)

• Suntem alături de familia Ivlampie 
la moment de mare durere. Sincere 
condoleanţe. Ana şi Mihai Androne. 
(189684)
• Cu durere în suflet, soţia şi copiii 
anunţă decesul scumpului lor soţ şi 
tată, GÎŢĂ DUMITRU. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! (189688)
• Cu sufletul îndurerat, fraţii şi su-
rorile anunţă trecerea în nefiinţă 
a fratelui GÎŢĂ DUMITRU, 52 ani. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
(189691)

 

• O clipă a făcut ca viaţa noas-
tră să fie mai tristă, mai goală 
şi incompletă, fără iubitul nos-
tru nepot şi văr GEORGE 
ANTON, cel despre care am 
crezut că are puterea să o ia 
oricând de la capăt şi să învin-
gă. El a fost exemplul nostru 
de putere şi curaj. Te vom iubi 
mereu, Leule. Dumnezeu să-ţi 
odihnească sufletul. Tante, 
Adina şi Cristi. (189693)

• Cu profund regret anunţăm trece-
rea în eternitate a stimatei noastre 
vecine, PAULA BODOR. A fost o dis-
tinsă doamnă asistentă, care a aju-
tat cu sfaturi competente, dar şi din 
punct de vedere material pe orici-
ne. Sperăm ca bunul Dumnezeu s-o 
aseze în dreapta Sa. Familiile Costea, 
Novac şi Vecinii. (189710)

• Suntem alături de familia Anton 
la dispariţia neaşteptată a ce-
lui care a fost GEORGE ANTON, 
iubitor soţ şi tată. Dumnezeu 
să-l ierte. Familiile Andarache, 
Urs, Boeru, Petrache, Pacioglu, 
Ţambaşu. (189712)

• Suntem alături de familia 
Ivlampie şi Ciobanu la decesul ta-
tălui şi cumnatului, BARBU ION şi 
transmitem sincere condoleanţe. 
Dumnezeu să-l ierte! Fam. Ghiţă 
Veta şi Cristina, fam. Cuza Ghiţă 
Eugen şi Valentina (189721)

• Suntem alături de d-na dr. 
Mariana Bujeniţă în aceste cli-
pe pline de durere pricinuite 
de plecarea la Domnul a soţu-
lui, IONEL BUJENIŢĂ. Sincere 
condoleanţe! Fam. Bahamat 
(189730)

• Colectivul secţiei Oncologie 
Medicală şi Radioterapie a 
Spitalului Clinic de Urgenţă „Sf. 
Apostol Andrei” Galaţi suntem 
alături de colega doctor Bujeniţă 
Mariana la greaua încercare 
pricinuită de decesul soţului, 
BUJENIŢĂ NELU. Om de înaltă 
ţinută morală şi un soţ şi tată 
deosebit. Sincere condoleanţe! 
(189766)

• Suntem alături de d-na dr. Mariana 
Bujeniţă la marea durere pricinuită 
de decesul soţului. Sincere condole-
anţe! Comitetul director al Spitalului 
Judeţean Galaţi. (189769)

 

• Cu sufletele înăbușite de durere 
anunţăm trecerea la cele veșnice 
a celui ce a fost un om de o deo-
sebită valoare, colonel în rezer-
vă, OPRIŞAN IOAN. Corpul neîn-
sufleţit este depus la Casa 
Mortuară (George Coşbuc bl. M2 
- M3), iar înmormântarea va avea 
loc joi 25 august în satul Crăieşti, 
com. Vârlezi. Dumnezeu să-l odi-
hească! Copiii Paul şi Daniel 
Oprişan (189777)

 

• Cu durere în suflete anunţăm 
plecarea dintre noi a fratelui re-
spectiv cumnatului nostru, colo-
nel în rezervă OPRIŞAN IOAN. Te 
vom purta cât vom trăi în aminti-
rea noastră. Dumnezeu să te 
odihnească în pace! Fam. 
Manelici Tinca şi Doru (189778)

Comemorări

 

• Au trecut şase luni de când un 
mormânt cu flori şi lumânări 
aprinse amintesc că MARGARETA 
HORODINSCHI (NAFTAN)- 62 de 
ani, a părăsit prea devreme 
această lume. Dumnezeu s-o ier-
te, s-o odihnească şi să-i dăruias-
că lumină veşnică! Familia 
(189065)

 

• Familiile Udrescu şi Ţurcaşiu 
aduc în memoria celor ce au cu-
noscut-o, spre veşnica pomenire 
pe, UDRESCU FLOAREA (RODICA), 
decedată prematur la 23 august 
1994. Dumnezeu să o odihneas-
că! (189225)

 

• A trecut un an de când îngerii 
te-au dus în rai, MĂCRINEANU 
VASILE. A trecut un an de când tu 
bunul nostru tată, soţ şi bunic ai 
plecat şi ai păşit în lumină. Noi 
am rămas cu o durere sfâşietoare 
care ne macină. Te iubim enorm 
şi nu există secundă în care să ne 
lipseşti. Doar fizic nu te putem 
avea pentru că aşa a fost scris. te 
vom iubi mereu. A ta soţie, ai tăi 
copii, nepoţi şi ginere. (189554)

• Astăzi iubitul nostru IOAN NICU ar 
fi împlinit 66 ani. Scurgerea timpului 
nu poate şterge amintirile plăcute, 
durerea şi suferinţa pe care le păs-
trăm veşnic în familie. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Fratele. 
(189624)
• O zi specială ne face să gândim în 
amintirea ta, MIRCEA POPOVICI, că 
ne-ai lăsat până şi cinci strănepoţi. 
Acum la trei ani păstrăm amintirea 
vie. (189638)

• Regrete eterne, flori, candele aprin-
se şi rugăciuni când am fi fost fericiţi 
să îţi spunem „La mulţi ani!” domnu-
le profesor IOAN NICU. Purtăm în 
suflet aceeaşi durere pe care timpul 
nu o poate şterge atât cât vom trăi, 
dragul nostru prieten. Odihneşte-te 
în pace suflet bun! Fam. Niculcea 
Ioan şi Ionuţ (189652)

 

• Astăzi ai fi împlinit o frumoasă 
vârstă, buna şi draga mea fostă 
colegă şi prietenă, CONDRUZ 
ANTONIA. Dumnezeu să te ierte! 
Luţa Caşu (189658)

 

• Mult prea devreme ne-ai spus 
adio. Oare ce fel de oameni ai în-
tâlnit in lumea de dincolo? Ai lă-
sat în urmă oameni dragi, care 
nu te vor uita niciodată. Te aştep-
tăm în visul nostru dragă, OM 
BUN acum şi oricând, căci ai îm-
plinit pe neaşteptate 7 ani de 
când ai plecat fără să ne spui ni-
mic, dar tu ştii, dragul nostru, 
COSTICĂ TALPĂU, că cei ce te-au 
iubit îşi amintesc de tine în fieca-
re zi. Fănică, Cătălina, Ben. 
(189695)

 

• Au trecut 3 luni fără dragostea, 
respectul, înţelepciunea, zâmbe-
tul tău, IORDĂNAŞ DRĂGAN. Te 
purtăm în inimile noastre, te 
oglindeşti în amintirile noastre. 
Odihneşte-te în pace suflet bun! 
Soţia şi copiii. (189699)

• Ziua de 23 august este o zi tristă 
pentru noi: astăzi se împlinesc 
trei ani de amărăciune şi dor de la 
trecerea în eternitate a iubitului 
nostru soţ şi tată, COSTICĂ 
CONDRUZ. Să ai lumină şi odihnă 
veşnică! Soţia Elena, fiica Oana, 
ginerele Laurenţiu. (189717)

• Vere, fii puternic, viaţa ne în-
cearcă pe rând. Verişorii tăi sunt 
şi astăzi alături de voi, la co-
memorarea celor 7 ani, a celui 
care v-a fost prieten tată şi soţ, 
COSTICĂ TĂLPĂU. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Ciprian. 
(189733)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442
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FilmelaTV
23 august

Viaþa Horoscop

23 august

Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

ProCinema

HBO

Dimineaţa plecaţi în-
tr-o călătorie în interes 
personal, care vă apro-
pie mai mult de persoa-
na iubită.

Aveţi succes în toate 
activităţile legate de că-
min şi vă înţelegeţi foar-
te bine cu familia.

Este posibil ca persoa-
na iubită să vă facă un 
cadou deosebit, cu care 
vă impresionează.

Vă sfătuim să acordaţi 
mai multă atenţie relaţii-
lor sentimentale.

Munca din ultima pe-
rioadă începe să îşi arate 
roadele.

Sunteţi hotărât să vă 
asumaţi noi responsabi-
lităţi.

Puteţi să rezolvaţi pro-
bleme familiale îndelung 
amânate.

Vă sfătuim să nu vă 
ocupaţi astăzi de afaceri, 
pentru că s-ar putea să vă 
loviţi de lipsa de corecti-
tudine a partenerilor.

Aveţi o mare putere 
de convingere şi relaţiile 
cu cei din jur sunt exce-
lente.

Sunteţi entuziast şi 
doriţi să începeţi o lu-
crare planificată mai de-
mult.

Nu aveţi o clipă de ră-
gaz, dar reuşiţi să termi-
naţi tot ce v-aţi propus, 
graţie unor idei origina-
le.

Cei din jur vă apreci-
ază seriozitatea şi vă cer 
sfatul.

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

[
- Ce înseamnă „abstract”?
- Ceva ce nu poate fi atins, spune o 

blondă.
- Dă un exemplu.
- Fierul încins. 

[
Soţul, rămas singur acasă, se duce cu 

copilul la grădiniţă. Trece pe la patru gră-
diniţe, dar educatoarele spun că nu este 
al lor.

- Tată, spune copilul, dacă mai mergem 
la una, ajungem când se termină orele.

[
Un tip anunţă la matrimoniale: Caut 

soţie! A primit sute de răspusuri: Ia-o 
pe-a mea!

Cotele apelor Dunãrii
din 22 august 2016

Ingrediente: 2 cepe medii, 3 
ardei graşi, 3 roşii mai mici, 2 car-
tofi medii, 1 linguriţă boia dulce, 
1 vârf de linguriţă boia iute, 2-3 
linguri ulei, sare, piper negru;

Mod de preparare: în uleiul 
încins se adaugă ceapa solzişori şi 
ardeii curăţaţi de cotoare şi tăiaţi 
pătrate. Se sotează 2 minute la 
foc mediu, apoi se pune capacul 

pe cratiţă şi se înăbuşă la foc mic, 
cam 15 minute. Cam la 5 minute, 
ridicaţi capacul şi amestecaţi. Se 
trage cratiţa de pe foc şi se adau-
gă cartofii tăiaţi cuburi şi boiaua. 
Se amestecă bine. Se toarnă cam 
120 ml apă. Se presară sare şi 
piper. Se fierbe în continuare cu 
capac, cam 10 minute. Roşiile se 
opăresc, se curăţă de coajă şi se 

taie cubuleţe. Se adaugă în cra-
tiţă împreună cu încă puţină sare 
şi piper negru măcinat. Se fierbe 
în continuare cu capac cam 10-15 
minute. Se  drege mâncarea de 
sare. Dacă sosul vi se pare prea 
lichid, lăsaţi să scadă fără capac 
cam 5 minute.

   
 R. C. 

Tocăniţă ungurească
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 157 cm	 7 cm
Hârşova	 216 cm	 10 cm
Brăila  	 250 cm	 8 cm

GALAŢI 	 246 cm	 8 cm
Isaccea 	 196 cm	 6 cm
Tulcea 	 153 cm	 6 cm

S‑a întâmplat
pe 23 august

ProgramTV
Marţi 

23 august 1806 - Încetează din 
viaţă CHARLES AUGUSTIN 
COULOMB (n. 1736), fizici-
an francez. A descoperit 
legile fundamentale ale 
magnetismului şi electro-
staticii.

1907 - Se naşte, la 
Tecuci, MIHAI BERZA (m. 
1978), istoric, membru co-
respondent al Academiei 
Române.

1912 - Se naşte GENE 
KELLY (m. 1996) actor, 
regizor, cântăreţ, dansa-
tor american, laureat cu 
Premiul Oscar.

1917 - Încetează 
din viaţă ECATERINA 
TEODOROIU (n. 1894), 
“eroina de la Jiu”.

1924 [ Se naşte PAUL 
EVERAC (m. 2011), dra-
maturg, prozator, laureat 
cu Premiul Academiei 
Române, cu alte premii.

[ Se naşte ROBERT 
SOLOW, economist ame-
rican, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Economie 
(1987).

1926 - Încetează 
din viaţă RUDOLPH 
VALENTINO (n. 1895), ac-
tor italian.

1939 [ S-a semnat, la 
Moscova, Tratatul de ne-
agresiune germano-so-
vietic („Pactul Ribbentrop 
- Molotov”). Protocolul 
adiţional secret, anexă a 
tratatului şi protocoalelor 
secrete semnate ulterior, 
prevedeau împărţirea sfe-
relor de influenţă de inte-
rese reciproce în Europa 
răsăriteană. Ca urmare a 
acestui tratat, România 
va fi obligată să cedeze 
URSS, în 1940, Basarabia 
şi nordul Bucovinei.

[ Se naşte IOAN RUSU 
(m. 2014), scriitor, eseist, 
publicist, pedagog.

1941 - Se naşte 
DUMITRU TIUTIUCA, 
eseist, publicist, peda-
gog.

1943 - Se naşte MIRCEA 
IORGULESCU (m. 2011),  
critic literar. Din 1989, sta-
bilit la Paris.

1944 [ România a în-
tors armele şi s-a alăturat 
Naţiunilor Unite în lupta 
împotriva Axei.

[ Regele Mihai I l-a de-
mis şi arestat pe mareşalul 
I. Antonescu.

[ Se formează un nou 
guvern condus de genera-
lul C-tin Sănătescu, format 
din militari, tehnicieni şi re-
prezentanţi ai BND: [Iuliu 
Maniu (PNŢ), C.I. Brătianu 
(PNL), Constantin Titel 
Petrescu (PSD) şi Lucreţiu 
Pătrăşcanu (PCR)].

1945 - Greva regală a 
lui Mihai I - până la 6 ianu-
arie 1946 - prin care refu-
ză să mai aibă contacte cu 
guvernul Groza şi să ratifi-
ce decretele  acestuia.

1947 - Parlamentul 
român ratifică Tratatul de 
pace dintre România şi 
Puterile Aliate şi Asociate.

1948 - Se naşte ANDREI 
GABRIEL PLEŞU, filosof, 
eseist, critic de artă, pu-
blicist,  ministru al Culturii 
(1989-1991) şi ministru de 
Externe (1997-1999), lau-
reat cu premii naţionale şi 
internaţionale.

1976 - Se naşte FUEGO 
(PAUL SURUGIU), cântă-
reţ.

1986 [ Încetează din 
viaţă ION CLOPOŢEL (n. 
1892), publicist, sociograf 
şi memorialist, laureat cu 
Premiul Uniunii Scriitorilor, 
cu Premiul Special al 
Uniunii Scriitorilor.

[ Se naşte ANDRA 
MĂRUŢĂ, cântăreaţă.

1989 - A fost organi-
zat, între Vilnus (Lituania) 
şi Talin (Estonia), „Drumul 
baltic”, pentru a marca 
solidaritatea în lupta pen-
tru obţinerea indepen-
denţei faţă de Uniunea 
Sovietică.

2008 - Încetează din 
viaţă THOMAS HUCKLE 
WELLER (n. 1915), viruso-
log american, laureat cu 
Premiul   Nobel pentru 
Medicină (1954).

PRO TV

23 august 1956
Inaugurarea Bibliotecii Centrale de Stat

În urmă cu 60 de ani, la data de 23 august 1956, a avut loc inau-
gurarea, la Bucureşti, a Bibliotecii Centrale de Stat [azi, Biblioteca 
Naţională], înfiinţată prin Hotărârea Consiliului de Miniştri nr. 1.193 
din 25 iunie 1955, având atribuţiile specifice unei biblioteci naţionale, 
conform standardelor UNESCO.

    V.G. 

Expoziţii

-  Muzeul de Artă Vizuală  - 
Peisajul în patrimoniul Muzeului 
de Artă Vizuală din Galaţi.

-  Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă  - Expoziţia 
de artă plastică „Metamorfoze”, 
Sterică Bădălan - pictură şi Relu 
Angheluţă - sculptură.

-  Muzeul de Istorie  „Paul 
Păltănea”  (str. Domnească nr. 
25) - Expoziţia „Jandarmeria 
gălăţeană - 166 ani de istorie. 
Tradiţie şi perspectivă”. Muzeul 
„Casa Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza 
nr. 80) - expoziţiile: „Ambient 
monden românesc - A doua 
jumătate a secolului al XIX-lea - 
prima jumătate a secolului XX”, 
„Principatele dunărene în car-
tografia medievală şi modernă”, 
„Poliţia română la ceas aniversar. 
Girofaruri pentru autovehicu-
le prioritare”, Exponatul lunii: 
„Cămaşa de zale”. Muzeul „Casa 
Colecţiilor” (str. Eroilor nr. 64 - 
fosta Farmacie Ţinc) - expoziţi-
ile: „Ambient interior gălăţean 
- sfârşitul secolului al XIX-lea - în-
ceputul secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda Brăescu - 
Regina aerului”, „Filatelia româ-
nească între modernitate şi con-
temporaneitate”, „Medalistica 
românească între 1839-1939”, 
„Oraşul Iaşi. Memoria monu-
mentelor”, Expoziţia „Galaţii 

de altădată”. Casa „Hortensia 
Papadat Bengescu” (comuna 
Iveşti) - expoziţia „Personalităţi 
iveştene”. Casa Rurală „Ion 
Avram Dunăreanu” (comuna 
Suhurlui) - expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc”. Casa 
Memorială „Costache Negri” (co-
muna Costache Negri) - tempo-
rar închisă.

-  Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii ”Răsvan 
Angheluţă”, Exponatul lunii: 
„Şorecarul comun”, Expoziţia 
„Feeria cristalelor”, Expoziţia 
„Flori la malul Dunării”, Expoziţia 
„Lumea insectelor”, Expoziţia 
de fluturi vii, Expoziţia „Albinele 
şi noi”, expoziţiile: „Dunărea, 
Dobrogea, Delta”, „Africa”, 
„Vestitorii primăverii”,   Grădina 
Botanică şi Acvariul pot fi vizita-
te între orele 10,00 - 20,00 (mier-
curi - duminică), iar Observatorul 
Astronomic este deschis între 
orele 19,00 - 22,00 (marţi - sâm-
bătă). Grădina Zoologică de la 
Gârboavele poate fi vizitată de 
miercuri până duminică, între 
orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Urechia” - 
luni-vineri, 9,00 - 17,00.

-  Biblioteca Franceză  - luni-
vineri, 11,00 - 16,00. 

Iasmina Stoianovici

Şeherezada: 1001 de nopţi
(film romantic de aventură, Italia, partea a II-a, 2012)

Naţional TV, ora 21:15
Cu: Vanessa Hessler, Marco Bocci

Titlu original: Le mille e una notte: Aladino e Sherazade

O femeie cu faţa acoperită de văl călătoreşte printre dunele deşer-
tului cu speranţa de a găsi bărbatul pe care îl iubeşte şi pe care crede 
că l-a pierdut pentru totdeauna. Căutarea ei pare să dureze o viaţă, la 
fel ca şi nefericirea sa. La un moment dat, ajunge la un castel în care 
locuieşte un prinţ ce îi ucide pe toţi cei ce îndrăznesc să intre. Ea îl 
convinge pe acesta să o lase o singură noapte să-i spună o poveste, 
poveste care durează 1001 de nopţi.

Justiţiarul
(film de acţiune, SUA-Germania, 2004)

PRO TV, ora 21:30
Cu: Thomas Jane, Samantha Mathis

Titlu original: The Punisher

Filmul aduce în cinematografie unele dintre cele mai bine vândute 
benzi desenate “The Punisher” publicate de Marvel şi un personaj a 
cărui popularitate o egalează pe cea a altor vedete Marvel ca X-Men, 
Spider-Man şi The Fantastic Four. Justiţiarul trăieşte în lumea pe care 
o cunoaştem cu toţii, o lume întunecată de război, crimă, cruzime 
şi nedreptate. Nu are puteri supranaturale pentru a înfrânge răul cu 
care se întâlneşte, doar inteligenţa lui incredibilă, anii de experienţă 
în luptă şi, mai presus de toate, hotărârea de fier pentru a-i răzbuna 
pe cei nedreptăţiţi de răii societăţii.

08:00	 Telejurnal matinal
08:50	 Sport
09:00	 Un muzeu pe placul  

lui Dumnezeu (r)
09:30	 Mărturii pentru viitor (r)
10:00	 Gări de poveste (r)
11:00	 Connor sub acoperire 

(can., s. de acţ., ep. 14, 15)
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:30	 Maghiara de pe unu
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Nocturne (talk show)
18:45	 Dosar România (emis. info.)
19:00	 Exclusiv în România
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 România din spatele frontului
22:00	 Cod pentru crimă 

(engl., thrill., ep. 1)
22:55	 Vorbeşte corect!
23:10	 Stejar, extremă urgenţă  

(rom., dr. răzb.)
00:50	 Cod pentru crimă 

(engl., thrill., ep. 1) (r)
01:45	 Sport (r)
02:00	 Telejurnal (emis. info.) (r)
02:50	 Dosar România (emis. info.) (r)

08:10	 Cartea cea de toate zilele
08:20	 Poveşti de istorie
09:00	 Trandafirii sălbatici 

(can., s. tv, ep. 8) (r)
10:00	 Documentar 360° - GEO
11:00	 La fix (mag. life-style)
12:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
12:30	 Videoterapia (emis. mag.)i
13:20	 Trandafirii sălbatici 

(can., s. tv, ep. 9)
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.)
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (talk show)
17:00	 Documentar 360° - GEO
18:00	 Ora de ştiri
19:00	 Dreptul la memorie
20:10	 Noi nu am avut tinereţe
21:40	 5 minute de istorie
21:50	 Cartea cea de toate zilele
22:00	 Telejurnal (live)
22:30	 CSI: Crime şi investigaţii  

(sez. 11, ep. 1)
23:20	 Interzis, arestat, cenzurat
23:30	 Nebunii de pe Madison Avenue 

(s. dr., sez. 4, ep. 1)
00:20	 5 minute de istorie
00:30	 Videoterapia (emis. mag.) (r)

07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
10:30	 La Măruţă (emis. mag.)
12:00	 Trandafirul negru 

(tur., s. dr.) (r)
13:00	 Ştirile Pro TV 

(emis. info.) 
Cu Diana Enache

14:00	 Album de familie 
(SUA, f. romant.) 
Partea a II - a

16:00	 Lecţii de viaţă (s. tv)
17:00	 Ştirile Pro TV  

(emis. info.) 
Cu: Monica Dascălu

18:00	 Ce spun românii 
(reality show)

19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:30	 Las fierbinţi 
(rom., s. com., sez. 8, ep. 6)

21:30	 Justiţiarul 
(sua-ger., acţiune)

00:00	 Ştirile Pro TV
00:30	 Jane şi Maura: 

Detectivi în Boston  
(SUA, s. poliţist, sez. 4, ep. 13)

01:30	 Justiţiarul  
(sua-ger., acţiune) (r)

03:30	 Arena bucătarilor(r)

08:00	 Puterea destinului 
(tur., s. dr.) (r)

09:15	 Trandafirul negru 
(tur., s. dr.) (r)

10:15	 Intrigi în Paradis 
(mex., s. rom.) (r)

11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Iarna răzbunării 

(tur., s. dr.) (r)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 105)
15:00	 Soţ de închiriat  

(SUA, s. rom., ep. 85)
16:00	 Pentru că te iubesc 

(mex., s. rom., ep. 6)
17:00	 În aşteptarea dragostei 

(ind., s. dr., ep. 89)
18:00	 Intrigi în Paradis 

(mex., s. rom., ep. 22)
19:00	 Trandafirul negru 

(tur., s. dr., sez. 4, ep. 102)
20:00	 Iarna răzbunării  

(tur., s. dr., ep. 33)
21:00	 Iarna răzbunării  

(tur., s. dr., ep. 34)
22:00	 Puterea destinului (tur., s. 

dr., ep. 76)
23:00	 Regina (rom., ser., ep. 155)
00:30	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:30	 Iarna răzbunării (tur., s. dr.) 

06:15	 Condamnat pe nedrept 
(SUA, dr. bio.)

08:15	 Ce spun românii 
(reality show)

09:15	 La Bloc (s. com., ep. 221) (r)
09:45	 La Bloc  

(s. com., ep. 222) (r)
10:15	 La Bloc (s. com., ep. 223) (r)
10:45	 La Bloc (s. com., ep. 225) (r)
11:45	 Hudson Hawk 

(SUA, acţ. com.) (r)
13:45	 O iubire ca-n poveşti 

(SUA, avent. f) (r)
16:15	 La Bloc 

(s. com., ep. 224)
17:30	 La Bloc 

(s. com., ep. 229)
18:30	 Păstrează amintirile 

(SUA, f. dr.)
20:30	 Vânătoarea  

ultimului 
dragon (engl.-chi., acţiune)

22:15	 Mărturie sub tortură 
(sua-can., f. pol.)

00:30	 Vânătoarea  
ultimului dragon  
(engl.-chi., acţiune) (r)

02:15	 Cine A.M. 
(emis. info.)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

10:00	 Mireasă pentru fiul meu 
(reality show) (live)

10:55	 Teleshopping  
(promo)

11:15	 Mireasă pentru fiul meu 
(reality show) (live)

13:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

14:00	 Mireasă pentru fiul meu 
(reality show) (live)

16:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

17:00	 Poftiţi pe la noi: 
Poftiţi şi dăruiţi (div.)

19:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

20:00	 Observator special 
(emis. info.) (live)

20:30	 Splash! 
Vedete la apă 
(reality show) - Sez. 2

00:30	 Demonii 
lui Da Vinci 
(SUA, s. avent., ep. 3)

01:30	 Nebun după mambo 
(engl.-irl., com. rom.)

03:15	 Observator 
(emis. info.) (r)

07:15	 Apel de urgenţă 
(reality show, ep. 11) (r)

08:45	 Focus din inima României 
(emis. info., ep. 335) (r)

10:00	 Nimeni nu-i perfect  
(rom., s. com., ep. 29) (r)

10:15	 Şcoala.tv (emis. info., sez. 2, 
ep. 33) Cu Vlad Ionescu

11:30	 Focus Magazin (ep. 206) (r)
12:10	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Nimeni nu-i perfect  

(rom., s. com., sez. 3, ep. 30)
15:30	 Mondenii  

(div., sez. 15, ep. 17, 18) (r)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 28) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte mai bine
20:30	 Academia lui Horia
22:00	 Neam legat (div., ep. 3)
22:30	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 29)
23:15	 Focus din inima României 

(emis. info., ep. 336)
23:45	 Focus Magazin (ep. 207)
00:30	 Mama mea găteşte  

mai bine (r)
01:30	 Academia lui Horia(r)
03:00	 Neam legat (div., ep. 3) (r)

07:00	 Ştirile Kanal D 
(emis. info.)

07:45	 Teleshopping (promo)
08:15	 Bravo, ai stil! (r)
09:45	 Teleshopping (promo)
10:15	 Cu capul în nori 

(tur., s. com.)
12:15	 Teleshopping (promo)
12:30	 Ştirile Kanal D 

(emis. info.) 
*ştiri, meteo, sport 
cu Silvia Ioniţă

13:30	 Te vreau lângă mine 
(reality show) 
Cu Gabriela Cristea

16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 1001 de nopţi (tur., s. dr.)
17:00	 Bravo, ai stil!
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.) 

cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Güneş (tur., s. dr.)
22:30	 Ne vedem la tribunal 

(div.) (r)
00:30	 Ştirile Kanal D 

(emis. info.) (r)
01:45	 Güneş 

(tur., s. dr.) (r)

06:00	 Australia (sua- aus., avent. f)
08:45	 Garderobierul 

(engl., dr.)
10:35	 Legenda din Longwood  

(hol.-irl.-ger., f. avent.fam.)
12:15	 Chocolate City  

(SUA, f. dr.)
13:45	 Ebola 

(SUA, f. doc.)
14:40	 Ferma lebedelor 

(SUA, com.)
16:20	 Informatorul! 

SUA, com.)
18:10	 O zi perfectă 

(spa., f. dr.)
20:00	 Ray Donovan 

(SUA, s. poliţist, 
sez. 4, ep. 3)

21:00	 Obsesie periculoasă 
(SUA, f. dr.)

22:50	 Un tărâm ciudat 
( aus.-irl., thrill.)

00:40	 Mad Max: 
Drumul Furiei 
( aus., acţiune)

02:40	 Cazul Deborah Logan 
(SUA, horror)
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU 
[ Corectură / Elena Arghir,   Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente, Alina Daniela IGNAT [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristian  CRIŞAN, Constantin SAMOILĂ, Cristian DIMITRIU, Dorin ROŞU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 

Internaţional 
de Audit 

al Tirajelor
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România Sud‑Est 23 augustMeteo

Bucureşti
19o/28o

Litoral
23o/28o

Brăila
19o/33o

Galaţi
21o/32o

Braşov
15o/23o

Soarele 
 răsare: 6:19 am
 apune: 8:01 pm

ORIZONTAL:  1) Unul din titanii mitologiei 
greceşti care a furat de la zeii din cer focul şi a 
fost înlănţuit de Zeus de o stâncă din Munţii 
Caucaz. 2) Masă mare de zăpadă care se pră-
buşeşte din munţi – Rezonanţă paramagneti-
că electronică (abr.fiz.). 3) Cel mai mare con-
tinent al Pământului separat de Europa prin 
munţii Urali – Formaţie de stânci submarine 
clădite din organisme, care trăiesc sub formă 
de colonii în apele mărilor calde. 4) Piatră se-
mipreţioasă care se găseşte cu preponderenţă 
în Munţii Buzăului – Nu au soţ. 5) Strămoşul 
pur al germanilor – Lac sărat în Asia căreia i se 
spune şi mare. 6) Goană mare – Etern…fără 
sfârşit! 7) Înscrise la cote! – Zburător legendar 
care a fost răpus de căldura soarelui prăbuşin-
du-se în mare – Intrarea în Europa! 8) Numele 
de fată al singurului lac vulcanic din România, 
format într-un crater din masivul Ciomatu, 
judeţul Harghita – Cel mai preţios metal ex-
ploatat la noi în Munţii Apuseni. 9) Cel mai 
mare şi înalt sistem muntos din Europa – Oraş 

în Turcia şi port în golful cu acelaşi nume al 
Mării Egee. 10) A nu face nimic – Deschizătura 
unui vulcan. 

VERTICAL: 1) Porţiune de pe malul mă-
rii acoperită cu nisip fin -  Baia Mare, spre 
exemplu. 2) Apariţia soarelui la orizont, un 
spectacol aparte pe litoral – Salt înapoi! 3) 
Poet latin exilat de August la malul Mării 
Negre (Tomis, azi Constanţa), unde va şi muri 
– Întinderea mărilor şi lacurilor. 4) Cea mică 
de la stână – Arbori pe malul apelor. 5) Enunţ 
incipient! – A sfârşi rău…în mare vorbind. 6) 
Fâşie de pământ de-a lungul unei ape mari – 
Casă! – Iritaţie la faţă! 7) European Psychiatric 
Association (siglă) – Traiectorie luminoasă. 8) 
Escaladări pe cărări de munte – Cod aeroport 
Umiat (SUA). 9) Act de violenţă comise de jefu-
itorii de pe mările şi oceanele lumii. 10) Vale 
cu versanţi abrupţi săpată de o apă curgătoare 
– Bir!

Dicţionar: UMT.
Mihai Gherasim

De la munte  
la mare, la soare

Fiecare cu 
imaginea ei (pl.)

În stare  
nativă

...

...

Cu statut de 
state

Decuplaţi de 
la căldură

Parte de 
cuvânt

Lucrează în 
şuturi (pl.)
Delicateţe

Un om de 
paie

Înghiţitoare 
de săbii

Un om de 
bine

Dulceaţă 
de copil

Singure!
Des... 

prăfuite

Nu-i a 
bună

...

A da greş
Bune de ras

Talent de la 
natură

...
Primul la 
filmare

Unu şi una!
Saci!

Cap istoric!
Un om 
sucit!

A trece apa
Unice!

Plasaţi lângă 
incisivi

Fac casă 
împreună

Teici pt. 
căţei!

Rest de 
casă

Răi... da’ 
buni

De loc din 
Măcin!
Mediu 
vital!

Respectat
Dana 
Barbu

Predate!
Cură de 

castraveţi!

Gh. Gurău

Indivizi 
revoltaţi

Eroare, 
fără niciun 

dubiu!
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Nici cu golurile, 
nici cu goalele

[ După ce relaţia cu 
Bianca Drăguşanu, înce‑
pută şi terminată de mul‑
te ori, nu a mai mers de 
niciun fel, Adrian Cristea, 
cunoscut în lumea fotba‑
lului de pe banca de rezer‑
vă cu porecla de “Prinţul”, 
a încercat să marcheze la 
o dentistă, numai că nu 
prea l-a ajutat... gura. Aşa 
că fostul mijlocaş, acum în 
vârstă de 33 de ani, este 
iar singur şi în căutarea 
marii iubiri. Deci, dom‑
nişoarelor, dacă aveţi cel 
puţin 1,70 m, bust gene‑
ros, păr în toate culorile şi 
vă place să fiţi urmărite de 
paparazzi, nu rataţi oca‑
zia asta, că s-ar putea să 
nu vă mai întâlniţi cu ea. 
Bărbaţi ca Adrian Cristea 
şi Cătălin Botezatu rămân 
singuri doar o dată la mulţi 
ani. O singură problemă 
s-ar putea să fie.... domnul 
Cristea a recunoscut că îi 
place mai mult postura de 
burlac. Deci, cum s-ar spu‑
ne, nu îi place nici cu go‑
lurile, nici cu goalele. Deh, 
aşa e viaţa de fotbalist.

[ Voi ştiţi ce a făcut 
Cristina Spătar, fosta 
regină a RnB-ului româ‑
nesc, după ce a divorţat? 
La auzul unei asemenea 
ştiri, te gândeşti că ba a 
petrecut prin cine ştie ce 
cluburi, ba a mers prin 
staţiuni de lux, s-a plimbat 
pe iahturi de sute de mii 
de euro, a băut şampa‑
nie din pahare de cristal, 
a făcut baie în mare, şi-a 
scos copiii la locul de joa‑
că, şi-a cumpărat haine, 
s-a decis să îşi etaleze noii 
sâni pe plajă, ori alte astfel 
de lucruri. Când, de fapt, 
răspunsul este mult mai 
simplu. Cristina Spătar, 
după divorţ, a plâns. Că 
na, s-a terminat un ciclu 
din viaţa ei şi acum, feme‑
ie liberă fiind, a simţit ne‑
voia să se descarce. Plus 
că, în curând va urca pe 
scenă, să fie iar lângă fanii 
ei, şi nu putea să mai fie 
tristă la nesfârşit. „Ştiu ce 
simţi. Timpul te va ajuta 
să te vindeci, lăcrămioara 
mea frumoasă”, „Te iubesc 
pentru sufletul tău. Fii 
puternică! Toate am tre‑
cut prin asta!”, i-au scris 
artistei două persoane 
pe contul de Instagram. 
Nu vreau să fiu cârcotaş, 
dar de ce nu se arată şi 
mesajele bărbaţilor de 
pe contul doamnei. Sunt 
sigur că de la lăcrămioare 
frumoase s-a trecut direct 
la declaraţii de dragoste 
eternă. Că na, femeie sin‑
gură, frumoasă!

Cer 
predominant 

senin

Astăzi, cerul va fi predominant senin. Valoarea 
maximă a temperaturii va ajunge la 32 grade 
Celsius, iar pe timpul nopţii mercurul în termome‑
tre va coborî până la valoarea de 21 grade Celsius.

Şansele de precipitaţii sunt de 10 la sută. Există 
posibilitatea unei ploi scurte sau a unei furtuni.

Vântul va sufla moderat, cu o viteză maximă de 
până la 30 de kilometri pe oră. Presiunea atmosfe‑
rică va oscila în jurul valorii de 760 mm coloană de 
mercur, iar umiditatea nu va depăşi valoarea de 60 
la sută.

    (informaţii preluate din surse online)

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Sudoku 3 4
7 6 1 2 9

3 4
8 4

3 8 1
5 6 7

9 1 8 5
1 2 7

2 1 6

6 7 8
5 4

1 4 9 2
7 2 6
3 8 9

8 5
5 4 2

8 3 6
9 3 7 2

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
R, M, R, MANATOR, 
DORITA, D, NIMERIT, 
RIDICAT, TA, FARAD, 
LOT, SET, L, TAR, ROD, 
NUMIT, FERICIRE, A, 
N, NASI, OR, ATU, 
PISICA, APA, PT, AM.

ORIZONTAL: 
APARTAMENT, 
CAMARI, VAR, OLITA, 
PATE, PACATOS, AC, 
ET, CASTELE, R, EI, 
A, RA, INS, PRAG, O, 
SOTIE, CIOC, RECTOR, 
RO, PAT, INUTIL.

SUDOKUCu cortul...  
la mare

Dor  
de casă 1 7 9 6 3 4 5 2 8

4 2 8 9 1 5 7 6 3
5 6 3 7 2 8 1 9 4
2 9 7 3 4 1 6 8 5
8 5 4 2 9 6 3 1 7
6 3 1 5 8 7 9 4 2
9 4 6 8 7 3 2 5 1
3 1 2 4 5 9 8 7 6
7 8 5 1 6 2 4 3 9

2 5 3 4 8 7 1 9 6
1 6 4 9 3 5 8 2 7
8 9 7 2 6 1 3 5 4
9 2 5 6 7 8 4 1 3
6 3 8 1 2 4 9 7 5
4 7 1 3 5 9 2 6 8
3 4 2 5 9 6 7 8 1
7 1 6 8 4 2 5 3 9
5 8 9 7 1 3 6 4 2

Economistul american Kenneth 
J. Arrow s-a născut pe 23 august 
1921. A urmat cursuri universita‑
re la City College of New York, 
după care a continuat cu un mas‑
ter în matematică la Columbia 
University.

Din anul 1949 a lucrat la 
Universitatea Stanford. A re‑
alizat numeroase stagii de 
cercetare la Cambridge, apoi, 
între 1968 şi 1979, a fost profe‑
sor la Harvard. Din anul 1979, 
a revenit la Stanford, în cadrul 
Departamentului de Economie, 
unde a obţinut titulatura „Joan 
Kenny” profesor de economie şi 
de cercetări operaţionale emeri‑
tus.

Printre cele mai cunoscute re‑
alizări ale sale se numără teoria 
imposibilităţii, teoria generală a 
echilibrului - considerată „piatra 
filosofală” a economiilor - şi teo‑
ria creşterii economice endoge‑

ne. Profesorului Kenneth Arrow 
i s-a decernat, alături de John 
Hicks, Premiul Nobel în Ştiinţe 

Economice, în anul 1972, la vâr‑
sta de 51 de ani, el rămânând, 
până în prezent, cel mai tânăr 
laureat al Premiului Nobel pen‑
tru Economie.

În urmă cu trei ani, pe 29 
octombrie 2013, conducerea 
Universităţii „Alexandru Ioan 
Cuza” din Iaşi i-a acordat lui 
Kenneth Arrow titlul de Doctor 
Honoris Causa. Cu acest prilej, 
laureatul Premiului Nobel pen‑
tru Ştiinţe Economice a spus 
auditoriului, încă de la început, 
că mama sa a fost româncă, 
după care a vorbit despre rela‑
ţia dintre inovaţie şi influenţele 
pe care dezvoltarea tehnologiei 
le-a avut în ciclurile economice, 
despre imposibilitatea de a re‑
aliza predicţii pe termen lung 
pentru pieţele produselor de 
consum.

    
V.G.

Laureaţi ai Premiului Nobel

Kenneth Arrow

6 8 7 7 3 8 9

2 5 8 3 9 9

2 5 4 5 2 5

Completaţi grilele 
astfel încât cifrele 

de la 1 la 9 să 
se regăsească o 

singură dată atât 
în ariile de câte 9 
căsuţe delimitate 
grafic în interiorul 
grilelor, cât şi pe 

fiecare din rândurile 
şi coloanele 

acestora.

Mihai Tufă
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!
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judeţul Cecenia!
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 34 Marţi

Talon  valabil pe perioada 
22 - 27 august 2016

[ Nişte militari ai armatei române au fost prinşi cu droguri în 
raniţă. Făceau trafic, dar şi consumau substanţele interzise. Abia 
acum îmi dau seama de ce ne dăm rotunzi în faţa ruşilor.

[ Un europarlamentar maghiar vine cu o propunere deosebită 
pentru a-i alunga pe refugiaţi de pe bătrânul continent. Să punem 
capete de porc la graniţe ca să-i speriem pe musulmani, sugerează 
cetăţeanul Gyorgy Schopflin. L-aş contrazice pe extremistul ăsta - 
există deja destule căpăţâni de Ghiţă la punctele de trecere vamală. 
Dar călătoria prin dosarele de corupţie continuă.

[ Un cecen a câştigat a cincea medalie a României la Jocurile 
Olimpice de la Rio. Naturalizat în primăvară, Albert Saritov prac-
tică luptele libere şi, iată, a pus umărul pentru o clasare superioară 
a lotului „tricolor”. Din nefericire, unii se vor îngrămădi disperaţi la 
hartă ca să caute judeţul Cecenia...

[ Directorul general al Aeroportului Timişoara a fost prins ciu-
gulit la volan. Pe individ îl cheamă Dan Idolu, nume care - trebuie 
să recunosc - îmi stârneşte imaginaţia (jumătate din identitatea 
timişoreanului o am by default). Eh, Idolu ăsta a venit cu urmă-
toarea scuză: „Am luat apă de gură, d-aia a luat-o razna fiola.” 
Concluzii:

1. Individul se credea, probabil, la manşa avionului şi nu putea 
anticipa prezenţa vreunei maşini de Poliţie.

2. Apa de gură păcătuieşte pentru că e înrudită cu berea de 
gură şi cu vinul de gură.

[ O gazetă de sport a descoperit că noul selecţioner al naţio-
nalei de fotbal a României, neamţul Cristoph Daum, îşi va angaja 
fiul pe postul de videoanalist. La FRF, normal, şi va avea o leafă 
frumoasă. Îl putem acuza de nepotism? N-are rost, eu zic că Daum 
se comportă exact ca românii care pleacă la muncă în străinătate: 
„Dacă-mi merge bine acolo, îl chem şi pe băiat. De ce să rămână 
în Germania, s-ar chinui prea mult.” Aţi prins ideea, naţionala şi-a 
angajat pe postul de antrenor un căpşunar neamţ.

August 1908
Apare revista 
„Ion Creangă”

Revista de limbă, li-
teratură şi artă populară 
„Ion Creangă” şi-a înce-
put apariţia, la Bârlad, lu-
nar, începând din august 
1908. Prin articolul „Ţinta 
noastră”, revista îşi anun-
ţa programul: „Vrem să 
sporim tot mai mult cu-
noaşterea minunatelor 
produceri ale poporu-
lui, adevărate comori 
de gândire şi de simţire, 
de credinţi şi de datini 
gospodăreşti, în care se 
oglindesc sufletul şi viaţa 
neamului nostru. Şi-s atât 
de bogate aceste comori, 
atât de mândre şi de fe-
lurite şi, mai ales, s-au dat 
la iveală atât de puţine 
din ele, că ne mai trebuie 
încă multe publicaţii care 
să lucreze cu stăruinţă şi 
cu folos pe acest ogor, 
cât timp „civilizaţia” nu 
va fi stins lumina vechilor 
noastre datini. Tipărim 
poveşti, cântece, descân-
tece, legende, credinţe, 
ghicitori, strigături de 
joc, obiceiuri, descrieri de 
unelte şi datini la gospo-
dăria ţăranului, cuvinte 
localnice din toate părţile 
româneşti, vorbe cu tâlc. 
Am botezat revista noas-
tră „Ion Creangă” pentru 
că în scrierile acestui ţă-
ran din Humuleşti, căruia 
i-au fost dragi ca ochii 
traiul şi obiceiurile de la 
ţară, se arată mai bine şi 
mai cu meşteşug sufletul 
ţăranului român”.

Printre colaboratori: 
Tudor Pamfile, A. Gorovei, 
I. Beldie, G. T. Kirileanu, 
I. E. Torouţiu, Spiridon 
Popescu.

Revista şi-a încetat 
apariţia în luna iunie 
1921.

 V.G.

În următorul an şcolar

Programul 
„Laptele şi cornul” 

ar putea fi schimbat
Potrivit unui proiect aflat în 

dezbatere publică, Guvernul şi-a 
propus să înlocuiască programul 
„Laptele şi cornul” şi să introducă 
un nou program, mai complex şi 
mai sănătos pentru elevi. Astfel, 
începând cu noul an şcolar, cor-
nul ar putea fi înlocuit cu biscu-
iţi sau cu batoane de cereale. 
Totodată, programul „Fructe în 
şcoli” ar putea fi modificat, forma 
propusă de autorităţi fiind aceea 
de a înlocui merele cu alte fructe.

Oficialii au ajuns la aceste 
concluzii după ce evaluările re-
alizate au demonstrat că 62 la 
sută dintre elevi vor înlocuirea 
merelor cu alte fructe: 28 la sută 
vor citrice, 13 la sută vor banane 
şi şase la sută vor pere.

Studiile recente mai arată că, 
în special în mediul urban, ele-

vii aruncă mâncarea primită, iar 
în mediul rural laptele şi cornul 
reprezintă hrana zilnică a şcola-
rilor.

Hotărârea autorităţilor de a 
modifica acest program inter-
vine ca urmarea a îmbolnăvirii 
elevilor din mai multe judeţe din 
ţară, printre care şi Galaţi, după 
ce au mâncat cornul şi laptele 
servite la şcoală.

Ruxandra Podlisnic

Donează 2 euro, la 8832, cu textul „Emi”!

Un SMS îi poate salva viaţa unui copil de doi ani
La nici doi ani, Emi Petrovici 

suferă de o maladie cumplită, 
care i-a atrofiat toţi muşchii şi îl 
împiedică să mănânce sau să res-
pire normal. Pentru a nu-şi pierde 
suflul, băieţelul are nevoie urgent 
de un dispozitiv medical care să-i 
ventileze mecanic plămânii, dar 
care depăşeşte cu mult posibili-
tăţile familiei: 11.000 de euro.

 Până de curând, părinţii în-
chiriau acest dispozitiv special 
de la o clinică românească, însă 
situaţia financiară precară i-a 
adus în imposibilitatea de a mai 
putea  achita facturile lunare ca 
să îl poată ţine în viaţă pe băiat. 
Cuprinşi de teama de a nu-şi pier-
de copilul atât de devreme, aceş-
tia au apelat la sprijinul Asociaţiei 
“Salvează o inimă”, care a dema-
rat o campanie online de strân-
gere de fonduri, în cadrul căreia 
câteva sute de oameni cu suflet 
mare i-au oferit o speranţă. Până 

la ora actuală, s-a strâns jumătate 
din sumă.

 “În trecut, am mai făcut cam-
panii de strângere de fonduri 
pentru trei copii cu diagnostic 
similar, am reuşit să le cumpărăm 
acest dispozitiv care îi ajută să 
respire, iar părinţii au fost foarte 
fericiţi că şi-au putut salva copiii. 
Este o bucurie nemărginită când 

vezi că sute sau chiar mii de oa-
meni se mobilizează să îţi ajute 
copilul, iar visul părinţilor de a-l 
salva pe Emi este foarte aproape 
de a fi realizat. Suntem la jumăta-
tea drumului, iar românii au de-
monstrat de foarte multe ori că 
au un suflet de aur”, a spus Vlad 
Plăcintă, preşedintele Asociaţiei 
“Salvează o inimă”.

Cum îl puteţi ajuta pe Emi

Starea copilului se înrăutăţeş-
te de la o zi la alta, inima sa devi-
ne din ce în ce mai slabă, iar lup-
ta pentru supravieţuire devine 
din ce în ce mai grea. Donaţiile 
pentru salvarea băieţelului pot 
fi făcute online (cu un card de 
credit sau prin Paypal), accesând 
platforma de donaţii https://
salveazaoinima.ro/campaigns/
emi-petrovici/ sau prin trimite-
rea unui simplu SMS de 2 euro, 
la 8832, cu textul “Emi”. De ase-
menea, donaţii pot fi făcute şi în 
conturile bancare ale Asociaţiei 
“Salvează o inimă”: RO05 BTRL 
0070 1205 W828 70XX (cont în 
lei), RO28 BTRL EURC RT00 W828 
7001 (cont în euro), RO68 BTRL 
USDC RT00 W828 7001 (cont în 
dolari).

Remus Basalic

Municipiul Galaţi pare 
mereu prea strâmt 
pentru numărul mare 

de autoturisme care circulă pe 
şoselele lui şi care au nevoie de 
un loc de parcare. Din păcate, 
oraşul nu se poate lărgi ca prin 
farmec, dar există alte soluţii. 
Asociaţia „Galaţi, oraşul meu” 
propune, într-un apel lansat pe 
Facebook către noua administra-
ţie locală, o serie de măsuri pen-
tru rezolvarea acestei probleme.

În primul rând, asociaţia con-
sideră că sunt necesare „inven-
tarierea locurilor de parcare din 
oraş, marcarea acestora, oferi-
rea spre închiriere locatarilor 
blocurilor a locurilor de parcare 
arondate, interzicerea ocupării 
unui loc de parcare care aparţine 
unei alte persoane sub sancţiu-
nea unei amenzi prevăzute prin 
Hotărârea Consiliului Local”.

„Galaţi, oraşul meu” îşi în-
toarce faţa şi către bateriile de 
construcţii provizorii şi propu-
ne: „demolarea garajelor şi con-
struirea unor parcări moderne, 
iluminate, supravegheate video, 
identificarea spaţiilor publice din 
zonele supraaglomerate din oraş 

pentru construirea unor parcări 
supraetajate pe două-trei nivele, 
de pildă, în spatele Palatului de 
Justiţie, lângă Colegiul Naţional 
«Mihail Kogălniceanu», Colegiul 
Naţional «Costache Negri»”.

De această dată, sperăm, su-
gestiile societăţii civile nu vor 

mai fi ignorate. Şi asta pentru 
că, potrivit unei postări pe re-
ţelele de socializare, primarul 
Galaţiului, Ionuţ Pucheanu, a fost 
prezent, săptămâna trecută, la 
o întâlnire informală organizată 
de asociaţie, la care au partici-
pat reprezentanţi ai administra-

ţiei publice şi ai societăţii civile. 
Discuţiile au vizat viitorul centru-
lui istoric al oraşului, reabilitarea 
şi protejarea clădirilor istorice, 
supraimpozitarea terenurilor şi a 
clădirilor neîngrijite şi problema 
câinilor fără stăpân.

Anca Melinte

Soluţiile Asociaţiei „Galaţi, oraşul meu”

Cum rezolvăm 
problema locurilor 

de parcare?
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Nişte umbre 
la umbră de 

Toamnă amară

Cică vine Toamna! Vine zilele astea, cică! Dinspre Iaşi 
vine! Cu trenul acela de dimineaţă! Acela de şapte ore 
şi şaptesprezece minute! Cam pe la ora zece, zece şi 

ceva, cred că ajunge în Galaţi! Trebuie s-o aştept în gară! Mai ales 
că trenul acesta-i unul de frumoasă amintire! Pentru că, odată, 
când Toamna nu mai voia să vină şi am aşteptat-o trei zile şi trei 
nopţi în gara tristă şi pustie, din acest tren a coborât Maria! Şi eu, 
în entuziasmul meu ne/justificat, în apriga mea dorinţă de sep-
tembrie, în iureşul poftei de aventură şi evaziune sentimentală, am 
crezut că Maria-i Toamnă! Şi chiar i-am dăruit o dumitriţă mov! 
Şi chiar am lăcrămat la poalele ei de crizantemireasă! Aşa, ca un 
crizantemire am lăcrămat! Şi chiar aşa i-am spus: „Bine-ai venit, 
Toamnă Crizantemireasă! Era să cred că nu mai vii! Era să cred 
că m-ai uitat! Era să cred că-l laşi pe Răpciune fără tine! Cât pe 
ce să nu mai plece păsările cele migratoare! Îţi mulţumesc pentru 
că ai venit! N-am nimic să-ţi dau mai mult decât ce ţi se cuvine 
de atâta Vreme: Respectul şi Candoarea mea din Totdeauna!”... 
Desigur, răspunsul a venit halucinant: „Eu nu sunt Toamna! Eu 
sunt Maria!”... Uite-aşa am cunoscut-o pe Maria! Şi uite-aşa  aud 
bătaie la poartă în fiecare dimineaţă! Şi eu cred că-i Toamna! Cum 
cred şi acum! Uite-aşa cred!

 „Se aude la poartă... (ce bate!... cum bate!...).../ ce bate?... 
(mă uit, cercetez prin canate,/ nu văd, nu-mi dau seama ce-o fi, 
cine-o fi)...!/ Oare n-o fi vro umbră a visului gri,/ din noaptea ace-
ea, rămas dinafară,/ să cate (prin umbră de toamnă amară)/ măcar 
umbra celei plecate să-şi dea/ răsplata uitării la stea... şi să stea/ 
departe, departe, cu mult mai departe/ ca orice departe aproape 
de moarte,/ chiar mult mai încolo de moarte, chiar când/ nu era 
nici „a fost”, nici „eu sînt cel ce sînt”?//... Se aude la poartă... 
(mă duc înspre poartă,/ mă uit peste gard)... cine poate să bată/ 
aşa... (mult şi tare şi chiar dinadins,/ cu sufletul gol şi cu ochiul 
învins).../ decât umbra celui ce-a vrut să nu-şi poarte/ osânda 
şi crucea? şi strigă şi arde/ şi-ntreabă de ea!... (nu) mi-i milă...
deschid:/ văd umbră de ţărnă şi scrum de chibrit.../ şi zic: nu-i 
aici, a plecat să se ducă/ departe... departe de lut şi de rugă...!.../ 
Acolo-i niciunde, acolo-i nicicând.../ nici „eşti cel ce eşti”... şi 
„nici sînt cel ce sînt”!//...

 Sigur că da! Cred că vine Toamna! Nu cred că mai vine Maria! 
Mă duc la gară! Abia aştept s-o văd cum coboară! Şi dacă, totuşi, 
coboară Maria?
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 !să vedem ce-o să mai zică/ să vedem ce-o să mai facă
 uite-aşa la o adică/ (ne)fiinţa mea săracă
 (ne)fiinţa mea bogată/ când se vor întoarce-acasă
 toţi cei care-au fost odată/ într-o vreme majestoasă
 într-un timp când ceastă lume/ era plină de candoare
 şi-şi trăia-ntr-un fel anume/ viaţa (ne)întâmplătoare?!
 
 !să vedem ce-o să mai vadă/ să vedem ce-o să audă
 (ne)fiinţa mea eternă/ starea mea (ne)cunoscută
 când vor fi plecaţi de-acasă/ toţi cei care-au fost odată
 cel frumos şi cea frumoasă/ într-o viaţă ne-ntâmplată
 ş-am să lăcrămez prin gară/ întru dor şi-ntr-aşteptare
 poate vin poate coboară/ drept răspuns la cea-ntrebare?!
 
 !uite-aşa la o adică/ ştiu că (n)-o să-mi fie frică
 nici când vorba-i de plecare/ nici când vorba-i de sosire
 nici când susul murmur are/ într-un jos de monastire
 pe un drum pe o cărare-n/ care crede strâmbul dreptul
 poate vine subiectul/ să-mi deştepte predicatul
 ca să am de întâmplare-n/ tot de-a lungul şi de-a latul?!

Din colecţia “CELE mai frumoase 
poezii rămase tablou”

Să vedem ce-o 
să mai zică

(la o adică)
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